JORNAL OFICIAL DE MARICÁ

16

MAIO

Veículo Oficial de publicação dos atos oficiais do Município de Maricá | www.marica.rj.gov.br

Ano XVII | Edição nº 1733

Prefeitura de Maricá incentiva doação de leite materno no Centro Materno Infantil

Iniciativa beneficia bebês prematuros internados em UTIs neonatais





A Prefeitura de Maricá, por meio da Secretaria de Saúde, mantém uma sala de coleta de leite humano e apoio à amamentação no Centro Materno Infantil, no Centro da cidade, vinculado ao Banco de Leite do Hospital Universitário Antônio Pedro (HUAP), em Niterói. O leite arrecadado é fundamental para bebês internados em UTIs neonatais, especialmente os prematuros e recém-nascidos de baixo peso, que dependem desse alimento para sobreviver e se desenvolver de forma saudável.

A coleta é feita com todo o cuidado e segurança: a doadora entra em contato via mensagens no WhatsApp (21) 2637-3395 para realizar o cadastro. Após isso, profissionais de enfermagem capacitados vão até a residência da mãe para recolher o leite doado, sem que ela precise sair de casa

A iniciativa integra a rede nacional de bancos de leite humano, garantindo controle e rastreabilidade em cada etapa da doação. Em Maricá, no mês de abril foram coletados aproximadamente 34 litros, com impacto direto e positivo na vida de diversas crianças em situação delicada de saúde.

Além das coletas, a sala de apoio também oferece orientações para mães que enfrentam dificuldades com a amamentação, como problemas na "pega" do bebê ou produção insuficiente de leite.

O secretário de Saúde, Marcelo Velho, pontuou o papel da sala de apoio à amamentação para promover qualidade de

"O aleitamento materno é uma ação fundamental para o desenvolvimento dos bebês, compartilhando nutrientes essenciais para a criança. Em Maricá, contamos com uma sala que apoia esse ato, esclarece dúvidas e também realiza a coleta de leite humano. Com isso, destacamos o empenho do município em promover a amamentação e o bem-estar em várias frentes", afirmou.

Se você deseja doar ou precisa de apoio com a amamentação, entre em contato: Banco de Leite Humano – mensagens no WhatsApp (21) 2637-3395

Fotos: Bernardo Gomes

Aniversário de Maricá: 'Vermelhinhos' terão mais de 40 horários extras nos três dias de comemoração em Itaipuaçu

Empresa Pública de Transporte (EPT) divulga operação especial para garantir ida e volta segura do público em dias de shows

A Prefeitura de Maricá, por meio da Empresa Pública de Transportes (EPT), organizou uma operação especial para atender a população durante as comemorações pelos 211 anos da cidade. O evento acontece neste fim de semana, nos dias 16, 17 e 18 de maio, na Avenida Benvindo Tanques Horta, em Itaipuaçu, e contará com reforço no transporte gratuito oferecido pelos "Vermelhinhos".

Para garantir a volta segura e tranquila do público, serão disponibilizados 40 horários extras, com embarque a partir do Terminal de Itaipuaçu, ponto de chegada e retorno dos usuários. A operação poderá ser ampliada conforme a demanda durante os dias de festa.

Confira os horários extras por linha: E20 – 01:20, 02:20

E21 - 02:00

E22 - 01:40, 02:30

E26 - 00:20, 01:20, 02:20

E30 - 00:30, 00:50, 01:10, 01:30, 01:50,

02:10

E30B - 00:40, 01:00, 01:20, 01:40, 02:00,

02:20

E31 - 01:50, 02:15, 02:45

E32 - 00:00, 01:00, 02:00

E32A - 00:30, 01:30, 02:30

 $E34-23{:}30,\ 00{:}00,\ 00{:}30,\ 01{:}00,\ 01{:}30,$

02:00

E35 - 00:15, 01:45

E36 - 00:10, 01:10, 02:10

E37 - 00:40, 01:40, 02:40

Vale destacar que outras linhas poderão ser incluídas conforme necessidade operacional e avaliação da equipe da EPT durante o evento.

Foto: Katito Carvalho



ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

PREFEITO

WASHINGTON QUAQUÁ

VICE-PREFEITO

JOÃO MAURÍCIO - JOÃOZINHO

30ª JUNTA MILITAR DE MARICÁ

SECRETÁRIA ROSELI FERREIRA DA SILVA

ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL - SUBSECRETARIA - ACP

SUBSECRETÁRIA SABRINA GUIMARAIS PORTES MENDONÇA

CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

CONTROLADORA GERAL CINTHIA MADEIRA DA SILVA

ESCOLA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - EMAR

DIRETORA MARIA INEZ PUCELLO

OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO

OUVIDORA GERAL BARBARA MACHADO DA COSTA

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

PROCURADOR GERAL FABRÍCIO MONTEIRO PORTO

SECRETARIAS

ADMINISTRAÇÃO

SECRETÁRIO GECIMAR JORGE DE ARAGÃO

ASSUNTOS RELIGIOSOS

SECRETÁRIO SÉRGIO LUÍS DE SOUSA

ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

SECRETÁRIO JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

AGRICULTURA E PECUÁRIA

SECRETÁRIO WAGNER DE BARROS SOARES

BEM-ESTAR ANIMAL

SECRETÁRIO ROBSON TEIXEIRA DA SILVA

CIÊNCIA E TECNOLOGIA

SECRETÁRIA SABRINA DOS SANTOS ALVES

COMUNICAÇÃO SOCIAL

SECRETÁRIA DANIELLE FERREIRA DE OLIVEIRA

POLÍTICA DE DESENVOLVIMENTO RGIONAL E ARTICULAÇÃO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL E DESENVOLVIMENTO DO LESTE FLUMINENSE (CONLESTE)

SECRETÁRIA PRISCILLA CANEDO LOUREIRO

CULTURA E DAS UTOPIAS

SECRETÁRIO SADY BIANCHIN

DEFESA DO CONSUMIDOR

SECRETÁRIO RICK AQUINO

DIREITOS HUMANOS

SECRETÁRIO JOÃO CARLOS DE LIMA

ECONOMIA SOLIDÁRIA E EMPREENDEDORISMO SOCIAL

SECRETÁRIO MATHEUS SILVA DO AMPARO

EDUCAÇÃO

SECRETÁRIO RODRIGO MOURA

ENERGIAS RENOVÁVEIS E ILUMINAÇÃO PÚBLICA

SECRETÁRIA VERÔNICA COSTA

ESPECIAL DE PROMOÇÃO DAS COMUNIDADES E DO MINHA CASA, MINHA VIDA

SECRETÁRIA BRUNA LETÍCIA DE OLIVEIRA TAVARES

ESPORTES

SECRETÁRIO FELIPE DIAS BITTENCOURT

EXECUTIVA DE GESTÃO DE GOVERNO

SECRETÁRIO ARLEN PEREIRA

GESTÃO TRIBUTÁRIA E FISCAL

SECRETÁRIA LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

GOVERNANCA EM LICITAÇÕES E CONTRATOS

SECRETÁRIO FELIPPE GOMES LIMA

HABITAÇÃO

SECRETÁRIO MARCUS TOSELLI

JUVENTUDE E PARTICIPAÇÃO POPULAR

SECRETÁRIA ANDRESSA VERÔNICA DA SILVA SANTOS

MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

SECRETÁRIO HELTER VIANA FERREIRA DE ALMEIDA

PESCA

SECRETÁRIO ALEXANDRE RODRIGUES DE OLIVEIRA

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO

SECRETÁRIA TATIANA VIEIRA DA COSTA CASTRO DOS SANTOS

PLANEJAMENTO, CONTABILIDADE E FINANÇAS

SECRETÁRIO JOAB SANTANA DE CARVALHO

POLÍTICAS E DEFESA DO DIREITO DAS MULHERES

SECRETÁRIA INGRID CALDAS PEREIRA DE ALMEIDA BASTOS

POLÍTICAS PARA TERCEIRA IDADE

SECRETÁRIO AMARILDO RIBEIRO DA SILVA

PROMOÇÃO DE EVENTOS

SECRETÁRIO RONY PETERSON DIAS DA SILVA

PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

SECRETÁRIO CARLOS DANILO DOS SANTOS

REPRESENTAÇÃO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL

SECRETÁRIA IVANA CRISTINA MELO DE MOURA

RELAÇÕES INTERNACIONAIS

SECRETÁRIO JORGE LUIZ CORDEIRO DA COSTA

SAÚDE

SECRETÁRIO MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SEGURANÇA CIDADÃ

SECRETÁRIO JÚLIO CESAR VERAS VIEIRA

QUALIDADE DE VIDA, BEM-ESTAR SOCIAL E ENTRETENIMENTO SECRETÁRIO REINALDO DA SILVA CUNHA

TRÂNSITO

SECRETÁRIO MÁRCIO DA SILVA CARVALHO

TRABALHO E EMPREGO

SECRETÁRIA ROSANA CORREA DOS SANTOS HORTA

TRANSPORTES E POSTURA

SECRETÁRIO ANDRÉ LUÍS AZEREDO DA SILVA

TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

SECRETÁRIO JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

SECRETÁRIO SHEILA NAZARETH RODRIGUES

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

MESA DIRETORA

VEREADOR ALDAIR NUNES ELIAS

PRESIDENTE

VEREADOR FRANK COSTA

VICE-PRESIDENTE

VEREADOR ADELSO PEREIRA

1° SECRETÁRIO

VEREADOR Adailton Pereira da Costa Filho / BUBUTE

2° SECRETÁRIO

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA INDIRETA

AUTAROUIAS

EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES - EPT

PRESIDENTE CELSO HADDAD LOPES

INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ - ICTIM

PRESIDENTE CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ

SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR

PRESIDENTE FRANCISCO DE ASSIS IGNACIO LAMEIRA

INSTITUTOS

INSTITUTO MUNICIPAL DE INFORMAÇÃO E PESQUISA DARCY RIBEIRO - IDR

PRESIDENTE IGOR PAES NUNES SARDINHA

INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ - ISSM

PRESIDENTE PRISCILA FRANÇA DE ALMEIDA SOUZA

SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ - CODEMAR

PRESIDENTE HAMILTON LACERDA

COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ - SANEMAR

PRESIDENTE MÁRCIA DA SILVA FERREIRA

COMPANHIA MARICÁ ALIMENTOS

PRESIDENTE MARLOS COSTA



CORPO DE BOMBEIROS RECEBE VEÍCULO DE ÚLTIMA GERAÇÃO https://www.marica.rj.gov.br/noticia/corpo-de-bombeiros-de-marica-recebe-veiculo-de-ultima-gera-cap/

Expediente





Jornal Oficial de Maricá Veículo de publicação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal de Maricá.

Órgão Responsável Secretaria de Governança em Licitações e Contratos

R. Álvares de Castro, 346 - Centro Maricá/RJ - Tel.: (21) 3731-0289 CNPJ nº: 29.131.075/0001-93

Jornalista Responsável Cristiane Reis da Silva RG MTB Nº: 44572/RJ

Diagramação Diogo Gonçalves da Mata e Fábio da Silva Ramos

Prefeito Municipal Washington Luiz Cardoso Siqueira



www.marica.rj.gov.br

Sumario	
Leis e Decretos	4
Atos do Prefeito	6 6
Gabinete do Prefeito	6
Secretaria de Administração	
Secretaria de Assistência Social e Cidadania	6 7 8 8
Secretaria de Cultura e das Utopias	7
Secretaria de Direitos Humanos	8
<u>Secretaria de Educação</u>	8
Secretaria de Esporte	12
Secretaria Executiva de Gestão de Governo	13
Secretaria de Gestão Tributária	13
Secretaria de Habitação	13
Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade	13
Secretaria da Pessoa com Deficiência e Inclusão	13
Secretaria de Promoção de Eventos	14
Secretaria de Relações Internacionais	14
<u>Secretaria de Saúde</u>	14
Secretaria de Trânsito	16
Secretaria de Transporte e Postura	18
Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno	22
Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial	24
<u>Câmara Municipal de Maricá</u>	38
Companhia de Desenvolvimento de Maricá	40
Companhia de Saneamento de Maricá	40
Companhia Maricá Alimentos S.A.	41
Empresa Pública de Transportes	42
Fundação Estatal de Saúde de Maricá	42 42
Instituto de Ciência, Tecnologia e Inovação de Maricá	42
Instituto de Seguridade Social de Maricá	43
Autarquia de Servicos de Obras de Maricá	44

LEIS E DECRETOS

LEI Nº 3.559, DE 14 DE MAIO DE 2025. - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO CONSUMO DE CIGARRO ELETRÔNICO NO MUNICÍPIO DE MARICÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O POVO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, por seus representantes na Câmara Municipal, aprovou e o Prefeito Municipal, em seu nome sanciona a seguinte Lei:

Art. 1° Fica instituída a Campanha Municipal de Conscientização e Combate ao Consumo de Cigarro Eletrônico no Município de Maricá.

Art. 2° A campanha instituída no art. 1.º desta Lei poderá contar com a participação de entidades sem fins lucrativos e instituições que tratem do tema relativo ao fumo.

Art. 3° Durante a Campanha Municipal de Conscientização e Combate ao Consumo de Cigarro Eletrônico, poderão ser realizados eventos, palestras, seminários e debates referentes aos malefícios causados pelo uso de cigarros eletrônicos e derivados e aos temas relacionados, com vistas à implementação de atividades de conscientização, discussões e afins, que deem efetividade ao evento instituído por esta Lei.

Art. 4° O Poder Executivo regulamentará a presente Lei no que couber.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, Estado do Rio de Janeiro, RJ, em 14 de maio de 2025.

Washington Luiz Cardoso Siqueira

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ

DECRETO Nº 92, de 16/05/2025 - ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES NO VALOR DE R\$ 127.058.351,96 (CENTO E VINTE E SETE MILHÕES, CINQUENTA E OITO MIL, TREZENTOS E CINQUENTA E UM REAIS E NOVENTA E SEIS CENTAVOS) PARA REFORÇO DE DOTAÇÕES CONSIGNADAS NO ORÇAMENTO EM VIGOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICA, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO

- a Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025.
- a Lei nº 3.556, de 13 de maio de 2025, que dispõe sobre a abertura de Superávit Financeiro.

Art. 1° - Ficam abertos Créditos Suplementares no valor global de R\$ 127.058.351,96 (CENTO E VINTE E SETE MILHÕES, CINQUENTA E OITO MIL, TREZENTOS E CINQUENTA E UM REAIS E NOVENTA E SEIS CENTAVOS) para reforço de dotações orçamentárias sob a seguinte classificação econômica e programática:

CLASSIFICAÇÃO II	NSTITUCIONAL	CLASSIFICAÇÃO	FUNCIONAL PROGRAMÁTICA	Código			V-1 01
Órgão	Unidade	Código	Título	Elemento de Despesa	Fonte de Recurso	Reduzido	Valor Suplementado
60 – COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICA - SANEMAR	1 – EMPRESA MUNICIPAL DE SANEAMENTO	17.512.118.1262	CONSTRUÇÃO DE REDE COLETORÁ DE ESGOTO	4.4.9.0.51	2704	21990	R\$ 127.058.351,96
	TOTAL DAS SUPLEMENTAÇÕES:						R\$ 127.058.351,96

Art. 2° - Os Créditos de que trata o Art 1°, observado o disposto no Inciso I, § 1°, art. 43, da Lei Federal nº 4.320/64 e o disposto no Inciso II, art 10, da Lei de Abertura de Créditos Especiais por Superávit Financeiro, são provenientes do Superávit Financeiro apurado no exercício financeiro de 2024.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA

DECRETO Nº 93, de 16/05/2025 - ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES NO VALOR DE R\$ 3.420.177,82 (TRÊS MILHÕES, QUATROCENTOS E VINTE MIL, CENTO E SETENTA E SÉTE REAIS E OITENTA E DOIS CENTAVOS) PARA REFORÇO DE DOTAÇÕES CONSIGNADAS NO ORÇAMENTO EM VIGOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICA, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO

• a Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025;

• DECRETA:

Art. 1º - Ficam abertos Créditos Suplementares no valor global de R\$ 3.420.177,82 (TRÊS MILHÕES, QUATROCENTOS E VINTE MIL, CENTO E SETENTA E SETE REAIS E OITENTA E DOIS CENTAVOS) para reforço de dotações orçamentárias sob a seguinte classificação econômica e programática:

CLASSIFICAÇÃO INS	CLASSIFICAÇÃO INSTITUCIONAL		ÃO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA	Elemento de	Fonte de	Código	V-1 01
Órgão	Unidade	Código	Título	Despesa	Recurso	Reduzido	Valor Suplementado
17 – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	12.122.8.2128	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	3.3.9.0.48	1500	22113	R\$ 1.412,00
18 – SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	13.392.19.2147	FOMENTO A PROJETOS EM ARTE E CULTURA	3.3.9.0.48	1719	22118	R\$ 775.809,47
18 – SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	13.392.19.2147	FOMENTO A PROJETOS EM ARTE E CULTURA	3.3.9.0.39	1719	22116	R\$ 146.952,36
18 – SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	13.392.19.2147	FOMENTO A PROJETOS EM ARTE E CULTURA	3.3.9.0.30	1719	22115	R\$ 4.000,00
18 – SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	13.392.19.2147	FOMENTO A PROJETOS EM ARTE E CULTURA	4.4.9.0.52	1719	22114	R\$ 46.000,00
18 – SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS 1 - GABINETE DO SECRETÁRIO 13.392.19.2147 FOMENTO A PROJETOS EM ARTE E CULTURA 3.3.9.0.36 1719					22117	R\$ 59.482,99	
19 – SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	27.813.34.2133	EVENTOS ESPORTIVOS	3.3.5.0.43	1704	20834	R\$ 706.446,00
21 – SECRETARIA DE TURISMO, COM, IND E MERCADO INTERNO	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	23.695.11.2347	ANIVERSÁRIO DA CIDADE	3.3.9.0.39	1704	20702	R\$ 880.075,00
38 – COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ S/A	1 - COMPANHIA DE DESENVOLVI- MEN TO MARICÁ S/A - CODEMAR	23.695.123.1290	DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO	3.3.5.0.39	1704	21885	R\$ 800.000,00
TOTAL DOS CRÉDITOS SUPLEMENTADOS:							R\$ 3.420.177,82

Art. 2° - Os Créditos de que trata o artigo anterior, observado o disposto no Inciso III, § 1°, art. 43, da Lei Federal nº 4.320/64 e o disposto no Inciso I, art 10, da Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, serão compensados por meio das seguintes reduções orçamentárias:

CLASSIFICAÇÃO INSTITUCIONAL		CLASSIFICAÇ	Elemento	Fonte de	Código	Valan Annalada	
Órgão	Unidade	Código	Título	de Despesa Recurso Reduzido		Valor Anulado	
19 – SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	27.811.34.2415	MANUTENÇÃO DE ÁREAS ESPOR- TIVAS	4.4.9.0.51	1704	21765	R\$ 350.000,00
19 – SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	27.811.34.2394	PROG NÚCLEO DE ESPORTE DE BASE DE ALTO R	3.3.5.0.85	1704	20835	R\$ 356.446,00
38 – COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ S/A	1 - COMPANHIA DE DESENVOLVIMEN TO MARICÁ S/A - CODEMAR	4.128.68.2225	CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES	3.3.9.0.39	1704	20944	R\$ 200.000,00
38 – COMPANHIA DE DESENVOLVIME NTO DE MARICÁ S/A	1 - COMPANHIA DE DESENVOLVIMEN TO MARICÁ S/A - CODEMAR	4.122.68.1297	ELABORAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO - CODEMAR	3.3.9.0.39	1704	20921	R\$ 100.000,00
38 – COMPANHIA DE DESENVOLVIME NTO DE MARICÁ S/A	1 - COMPANHIA DE DESENVOLVIMEN TO MARICÁ S/A - CODEMAR	20.608.122.1372	IMPLANTAÇÃO DO ENTREPOSTO DE PESCADO	4.4.9.0.52	1704	21874	R\$ 500.000,00
33 – SECRETARIA DE ENERGIAS RENOVÁ- VEIS E ILUMIN PÚBLICA	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	25.752.21.2035	MANUT PONTOS DE ILUMINAÇÃO	3.3.9.0.39	1704	20788	R\$ 880.075,00
17 – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	12.365.8.2124	MANUTENÇÃO E OPERAC EDU- CAÇÃO	4.4.9.0.52	1500	21656	R\$ 1.412,00
18 – SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	13.392.19.2147	FOMENTO A PROJETOS EM ARTE E CULTURA	3.3.9.0.31	1719	21749	R\$ 1.032.244,82
	TOTAL DOS CRÉDITOS ANULA	DOS POR REDU	ÇÃO ORÇAMENTÁRIA:				R\$ 3.420.177,82

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA

Prefeito Municipal

DECRETO Nº 94, de 16/05/2025 - ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES NO VALOR DE R\$ 1.403.206,00 (UM MILHÃO, QUATROCENTOS E TRÊS MIL E DU-ZENTOS E SEIS REAIS) PARA REFORÇO DE DOTAÇÕES CONSIGNADAS NO ORÇAMENTO EM VIGOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICA, no uso de suas atribuições legais, **CONSIDERANDO**

 a Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025, DECRETA:

Art. 1º - Ficam abertos Créditos Suplementares no valor global de R\$ 1.403.206,00 (UM MILHÃO, QUATROCENTOS E TRÊS MIL E DUZENTOS E SEIS REAIS) para reforço de dotações orçamentárias sob a seguinte classificação econômica e programática:

CLASSIFICAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO INSTITUCIONAL CLASSIFICA		CLASSIFICAÇÃO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA		Fonte de	Código	V-1 01
Órgão	Unidade	Código	Título	Despesa	Recurso	Reduzido	Valor Suplementado
16 – SECRETARIA DE ASSISTÊN- CIA SOCIAL E CIDADANIA	2 – FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	8.122.15.2049	MANUT OPER DAS ATIV ADM DO FDO MUN ASSIS	3.3.9.0.93	2660	22121	R\$ 3.500,00
80 – ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO	1 – ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO	28.846.0.7	OUTROS ENCARGOS ESPECIAIS	3.3.5.0.92	2500	22119	R\$ 1.079.878,00
80 – ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO	1 – ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO	28.846.0.7	OUTROS ENCARGOS ESPECIAIS	4.4.9.0.92	2500	22120	R\$ 319.828,00
TOTAL DAS SUPLEMENTAÇÕES:						R\$ 1.403.206,00	

Art. 2º - Os Créditos de que trata o Art 1º , observado o disposto no Inciso I, § 1º, art. 43, da Lei Federal nº 4.320/64 e o disposto no Inciso II, art 10, da Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, são provenientes do Superávit Financeiro apurado no exercício financeiro de 2024.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA

Prefeito Municipal

ATOS DO PREFEITO

PORTARIA Nº 1751/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, IX e artigo 60, XXI da Lei Orgânica do Município de Maricá, e CONSIDERANDO o artigo nº 8 do Decreto nº 96/20217, bem como o solicitado no Processo nº 703.638 de 02.04.2025;

RESOLVE

Art. 1º Conceder Redução de Carga Horária a JAQUELINE NORONHA DE ANDRADE RABELO, matrícula nº 6870, que exerce o Cargo de ORIENTADOR EDUCACIONAL, do Quadro de Funcionários Estatutários, vinculado à Secretaria de Educação, pelo período de 1 (um) ano com validade a partir de 09.05.2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09.05.2025.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, Estado do Rio de Janeiro, RJ, em 14 de maio de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA

PREFEITO

RESOLVE

PORTARIA Nº 1754/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, IX e artigo 60, XXI da Lei Orgânica do Município de Maricá, e CONSIDERANDO o artigo nº 8 do Decreto nº 96/20217, bem como o solicitado no Processo nº 745.545 de 14.04.2025;

Art. 1º Conceder Redução de Carga Horária a GISIELE SOARES RODRIGUES DO NASCIMENTO, matrícula nº 3000776, que exerce o Cargo de ORIENTADOR EDUCACIONAL, do Quadro de Funcionários Estatutários, vinculado à Secretaria de Educação, pelo período de 1 (um) ano com validade a partir de 08.05.2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 08.05.2025.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ,

Estado do Rio de Janeiro, RJ, em 14 de maio de 2025.

WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA

PREFEITO

GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº 1755/2025.

A CHEFE DO GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Nomear, JOAO PEDRO SOARES FERREIRA, matrícula nº 115187, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo CNE 5 de Coordenador Geral, vinculado à Gabinete do Prefeito.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025. DAYRLENE DA SILVA COSTA

CHEFE DO GABINETE DO PREFEITO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO N.º 04 DO CONTRATO N.º 172/2023, VISANDO A SUA PRORROGAÇÃO, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 10789/2022 PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E 7LAN COMERCIO E SERVIÇOS LTDA.

OBJETO: O PRESENTE TERMO VISA A PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 172/2023, QUE TEM POR OBJETO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LEITURA E RECONHECIMENTO DE PLACAS DE VEÍCULOS AUTOMOTORES COM SISTEMA DE ANÁLISES E INTELIGÊNCIA (CERCO ELETRÔNICO), CONFORME PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 10789/2022, NA FORMA DAS JUSTIFICATIVAS INSERIDAS ÀS FLS. 959/962, MANIFESTAÇÃO DA CONTRATADA DE FLS. 928, CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO DE FLS. 955, AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE ÀS FLS. 953/954, PARECER DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DE FLS. 956/958, PARECER DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE FLS. 963/970 E PARECERES DA ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL DE FLS. 981/988 E 1024/1025, TODOS DOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 10789/2022, NA FORMA ABAIXO:

I) FICA PRORROGADA A VIGÊNCIA DO CONTRATO N.º 172/2023, POR 12 (DOZE) MESES, VIGORAN-

DO DE 12 DE MAIO DE 2025 A 11 DE MAIO DE 2026:

II) ESTABELECE-SE COMO CLAÚSULA RESOLUTIVA QUE O PRESENTE CONTRATO PODERÁ SER RESOLVIDO A QUALQUER TEMPO PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SEM ÔNUS PARA NENHUMA DAS PARTES.

VALOR: R\$ 3.895.732,92 (TRÊS MILHÕES, OITOCENTOS E NOVENTA E CINCO MIL, SETECENTOS E TRINTA E DOIS REAIS E NOVENTA E DOIS CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

Programas de Trabalho: 14.01.04.122.0001.2001; Elementos de despesa: 3.3.3.9.0.40.00.00.00;

Fontes de Recurso: 1704; Nota de Empenho: 5627/2025

Programas de Trabalho: 14.01.04.122.0001.2001; Elementos de despesa: 3.3.3.9.0.40.00.00.00;

Fontes de Recurso: 1704; Nota de Empenho: 5628/2025.

Programas de Trabalho: 14.01.04.122.0001.2001; Elementos de despesa: 3.3.3.9.0.40.00.00.00;

Fontes de Recurso: 1704; Nota de Empenho: 5629/2025.

DA RATIFICAÇÃO: FICAM MANTIDAS TODAS AS DEMAIS CLÁUSULAS INTEGRANTES DO CONTRA-TO N.º 172/2023 E SEUS TERMOS ADITIVOS, DESDE QUE COMPATÍVEIS COM O PRESENTE TERMO. FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 8.666/1993; DECRETO MUNICIPAL N.º 158/2018 E SUAS ALTERAÇÕES.

DATA DA ASSINATURA: 09/05/2025. MARICÁ, 09 DE MAIO DE 2025. GECIMAR JORGE DE ARAGÃO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA DE SUBSTITUIÇÃO CCC N.º 238, DE 09 DE MAIO DE 2025 - DESIGNA A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO NA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 247/2024, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 314/2023, DESIGNADA PELA PORTARIA CCC N.º 403/2024 DE 30 DE AGOSTO 2024 E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando a competência da Coordenadoria de Contratos e Convênios em observância ao art. 36, §4º e §5º do Decreto Municipal n.º 936/2022 e art. 3º, VIII do Decreto Municipal n.º 086/12, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato n.º 247/2024

RESOLVE:

Art. 1º EXCLUIR os servidores JULIO CESAR GUSMÃO CARVALHO – MATRÍCULA: 112.541, CPF: 111.***.***, na condição de gestor; ANDRÉ DE SOUZA BURICHE E SANTOS – MATRÍCULA: 106.186, CPF: 095.***.***, na condição de fiscal técnico; e ELISABETH SUELY DO NASCIMENTO POLY – MATRÍCULA: 3001.357, CPF: 052.***.*** na condição de suplente do Contrato n.º 247/2024.

Art. 2º INCLUIR os servidores ELISABETH SUELY DO NASCIMENTO POLY – MATRÍCULA: 3001.357, CPF: 052.***.***-** na condição de gestora; CRISTIANO CÉSAR XAVIER MARINHO – MATRÍCULA: 3000.450, CPF: 131.***.***-**, na condição de fiscal técnico; e ISABELLE CHRISTINA LIMA MARQUES – MATRÍCULA: 112.777, CPF: 170.***.***-**, na condição de suplente, passando assim a compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Contrato n.º 247/2024.

Art. 3º em razão das alterações indicadas nos artigos anteriores, a referida Comissão passará a ser composta da seguinte maneira:

GESTORA DO CONTRATO – ELISABETH SUELY DO NASCIMENTO POLY – MATRÍCULA: 3001.357, CPF: 052.***.***;

FISCAL TÉCNICO – CRISTIANO CÉSAR XAVIER MARINHO– MATRÍCULA: 3000.450, CPF: 131.***.***; FISCAL ADMINISTRATIVO – THIAGO COSTA DE LIMA – MATRÍCULA: 3001.137, CPF: 154.***.***; SUPLENTE – ISABELLE CHRISTINA LIMA MARQUES – MATRÍCULA: 112.777, CPF: 170.***.***.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, 09 de maio de 2025. GECIMAR JORGE DE ARAGÃO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1786/2025.

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, INGRID DA SILVA GUIMARAES, matrícula nº 111982, com validade a partir de 05/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 05/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1787/2025.

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, MARCELO BENTO DULCE, matrícula nº 114675, com validade a partir de 05/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 05/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1788/2025.

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, AGESILAU DOS SANTOS, matrícula nº 114688, com validade a partir de 05/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculado à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 05/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1789/2025.

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, JOSE LUCIO DE ARAUJO, matrícula nº 114705, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo CNE 6 de Coordenador, vinculado à Secretaria de Assistência Social e Cidadania

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1793/2025.

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Nomear, FUAD ZEIDAN BEZERRA, matrícula nº 115201, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo CNE 6 de Coordenador, vinculado à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1794/2025.

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Nomear, EDUARDO COSTA BRAGA, matrícula nº 115204, com validade a partir de 05/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculado à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 05/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1795/2025.

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE

Art. 1º Nomear, LAYCI JORGE DE OLIVEIRA, matrícula nº 115202, com validade a partir de 05/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 05/05/2025.

Publique-se.

Maricá. RJ. em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1796/2025.

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Nomear, TIAGO CAMPOS ARRIGUI DE ARAUJO, matrícula nº 115203, com validade a partir de 05/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 05/05/2025.

Publique-se.

Maricá. RJ. em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

PORTARIA Nº 1797/2025.

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CARGO COMISSIONADO DA SERVIDORA SIRLENE DA SILVA GOMES

O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; R E S O L V E:

Art. 1º Dispensar SIRLENE DA SILVA GOMES, matrícula nº 114836, com validade a partir de 30.04.2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 6, de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 2º Nomear SIRLENE DA SILVA GOMES, matrícula nº 114836, com validade a partir de 01.05.2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5, de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Assistência Social e Cidadania.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS

PORTARIA Nº 1743/2025.

O SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, NADJA DE ANDRADE CASTELO BRANCO, matrícula nº 114495, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Cultura e das Utopias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025.

SADY BIANCHIN

SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS

PORTARIA Nº 1765/2025.

O SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020, RESOLVE:

Art. 1º Nomear, HELOISA DOMABETE TEIXEIRA, matrícula nº 115181, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Cultura e das Utopias. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de

01/05/2025. Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

SADY BIANCHIN

SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS

PORTARIA Nº 1767/2025.

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CARGO COMISSIONADO DO SERVIDOR ANTONIO CARLOS COHEM LEITE FILHO

O SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Art. 1º Dispensar ANTONIO CARLOS COHEM LEITE FILHO, matrícula nº 108675, com validade a partir de 30.04.2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 6, de Assessor 6, vinculado à Secretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Art. 2º Nomear ANTONIO CARLOS COHEM LEITE FILHO, matrícula nº 108675, com validade a partir de 01.05.2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 3, de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Cultura e das Utopias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

SADY BIANCHIN

SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS

PORTARIA Nº 1800/2025.

O SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

Art 1º RETIFICAR a PORTARIA de nº 11738/2023, de 09 de maio de 2025, troca de lotação do Servidor ALEX DIAS BITTENCOURT, matrícula nº 107083, publicada à fls. 9 do JOM Edição nº 1731 de 09.05.2025, onde identificou-se que:

Onde se lê: nesta data lotado na Secretaria de Cultura e das Utopias para a Secretaria Especial de Promoção das Comunidades e do Minha Casa Minha Vida, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria a partir de 01.05.2025.

Leia-se: nesta data lotado na Secretaria Especial de Promoção das Comunidades e do Minha Casa Minha Vida para a Secretaria de Cultura e das Utopias, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria. a partir de 01.05.2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

SADY BIANCHIN

SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1806/2025 - DISPÕE SOBRE A TROCA LOTAÇÃO DE SERVIDOR COM CARGO EM COMISSÃO

O SECRETÁRIO DE DIREITOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Alterar a lotação da servidora EDINA ELPIDIA DE FREITAS DA SILVA, matrícula nº 114619, que exerce o cargo Comissionado de Assessor 3, Símbolo AS 3, nesta data lotada na Secretaria de Assuntos Religiosos para a Secretaria de Direitos Humanos, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria a partir de 01.05.2025.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 01.05.2025. Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOÃO CARLOS DE LIMA

SECRETÁRIO DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1807/2025 - DISPÕE SOBRE A TROCA LOTAÇÃO DE SERVIDOR COM CARGO EM COMISSÃO

O SECRETÁRIO DE DIREITOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020, R E S O L V E:

Art. 1º Alterar a lotação da servidora JOSE IRANEIDE DE ARAUJO, matrícula nº 114620, que exerce o

cargo Comissionado de Assessor 3, Símbolo AS 3, nesta data lotada na Secretaria de Assuntos Religiosos para a Secretaria de Direitos Humanos, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria a partir de 01 05 2025

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 01.05.2025. Maricá. RJ. em 15 de maio de 2025.

JOÃO CARLOS DE LIMA

SECRETÁRIO DE DIREITOS HUMANOS

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 1801/2025 - DISPÕE SOBRE A TROCA LOTAÇÃO DE SERVIDOR COM CARGO EM COMISSÃO

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020, R E S O L V E:

Art. 1º Alterar a lotação da servidora ANA CLAUDIA COUTINHO, matrícula nº 113323, que exerce o cargo Comissionado de Assessor 6, Símbolo AS 6, nesta data lotada na Ouvidoria Municipal para a Secretaria Educação, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria a partir de 01.05.2025.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 01.05.2025. Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

RODRIGO DE MOURA SANTOS

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 1802/2025 - DISPÕE SOBRE A TROCA LOTAÇÃO DE SERVIDOR COM CARGO EM COMISSÃO

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Art. 1º Alterar a lotação da servidora CLEIDE PAULO, matrícula nº 110209, que exerce o cargo Comissionado de Assessor 6, Símbolo AS 6, nesta data lotada na Ouvidoria Municipal para a Secretaria Educação, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria a partir de 01.05.2025.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 01.05.2025. Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

RODRIGO DE MOURA SANTOS

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 1803/2025 - DISPÕE SOBRE A TROCA LOTAÇÃO DE SERVIDOR COM CARGO EM COMISSÃO

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Art. 1º Alterar a lotação da servidora DORCINA BASTOS DOS SANTOS, matrícula nº 110205, que exerce o cargo Comissionado de Assessor 6, Símbolo AS 6, nesta data lotada na Ouvidoria Municipal para a Secretaria Educação, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria a partir de 01.05.2025.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 01.05.2025. Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

RODRIGO DE MOURA SANTOS

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

PORTARIA № 17, DE 08 DE MAIO DE 2025 - DISPÕE SOBRE RESULTADO DA AVA-LIAÇÃO DE DESEMPENHO DOS SERVIDORES EM ESTÁGIO PROBATÓRIO.

A Secretaria de Educação, através da Comissão de Avaliação de Estágio Probatório, no uso de suas atribuições legais, conforme autorização prevista no art. 2°, §2°, III do Decreto nº 984 de 25 de janeiro de 2023; RESOLVE:

Art. 1º - Tornar público a complementação do resultado final da Avaliação de Desempenho dos Servidores, publicado no dia 25 de abril de 2025, Portaria nº 15, de 11 de abril de 2025 que tiveram admissão no mês de março de 2022, conforme tabela abaixo:

Aptos:

MATRICULA	NOME	CARGO	ADMISSÃO
3000992	ADALGISO PEREIRA DE SOUZA JUNIOR	PROF DOCENTE I	11/03/2022
3000873	ADRIANA NOVAES DE ARAUJO	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000997	ADRIANE DOS ANJOS ANTUNES	PROF DOCENTE I	10/03/2022
3000817	ALAN GUEDES DA CRUZ	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000976	ALINE FERREIRA MATOS	PROF DOCENTE I	16/03/2022
3000843	AMANDA BASTOS AMORIM DE AMORIM	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000788	ANA PAULA DE MORAES MENINEA	INSPETOR ESCOLAR	07/03/2022
3000956	ANGELO ALVES DE SOUSA CORREA	PROF DOCENTE I	11/03/2022
3000772	AURINEA MOREIRA CORDEIRO	ORIENTADOR EDUCACIO- NAL	07/03/2022
3000795	BARBARA VITORIA GARCIA RAPHAEL	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000789	BRUNO BAPTISTA DA SILVA ENNES	PROF DOCENTE I	07/03/2022

			T
3000804	BRUNO BARROS ALTHOFF	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000852	CAROLINE GONZAGA SOUZA DOS SANTOS	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000952	CRISTIANE FERREIRA DA SILVA	PROF DOCENTE I	15/03/2022
3000999	DAIANA WERNECK DE MAGALHAES BASTOS	ORIENTADOR PEDAGO- GICO	07/03/2022
3000851	DANIELLE DUARTE DE OLIVEIRA	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000868	DENISE DA CONCEIÇÃO MENDES DOS S XAVIER	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000782	EDIANA DOS SANTOS RAMOS	INSPETOR ESCOLAR	07/03/2022
3000974	ERICA CRISTINA FERREIRA	PROF DOCENTE I	16/03/2022
3000849	ERIKA FONSECA ARMOND	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000889	ERIKA HELENA GAZINEU MARINHO SALVADOR	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000761	FERNANDA DE ALMEIDA BELISARIO SILVA	ORIENTADOR EDUCACIO- NAL	07/03/2022
3000783	FERNANDA DE AZEVEDO FRANCA	INSPETOR ESCOLAR	07/03/2022
3000760	FERNANDA NUNES DOS SANTOS BARBOSA	ORIENTADOR EDUCACIO- NAL	07/03/2022
3000840	FERNANDA PEREIRA MENDONÇA	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000972	GERSON PEREIRA MORAES	PROF DOCENTE I	11/03/2022
3000776	GISELE SOARES RODRIGUES DO NASCIMENTO	ORIENTADOR PEDAGO- GICO	07/03/2022
3000991	HELOISA FREITAS FERREIRA	PROF DOCENTE I	11/03/2022
3000829	HYGOR BATISTA GUSE	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000930	ISABELLE SBROGLIO	INSPETOR ESCOLAR	07/03/2022
3000786	ISTESIO PINHEIRO JUNIOR	INSPETOR ESCOLAR	07/03/2022
3000779	IVONEA LIMEIRA DE SOUZA	ORIENTADOR PEDAGO-	07/03/2022
3000779	IZABEL CRISTINA PEREIRA DE CAR-	GICO	
3000936	VALHO JORGE SOARES AMIM ARAÚJO	PROF DOCENTE II PROF DOCENTE I	10/03/2022 15/03/2022
3000815	JOSILENE FERREIRA DE FARIAS	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000785	JOSILENE OLIVEIRA BATISTA	INSPETOR ESCOLAR	07/03/2022
3000828	LEONARDO BRUNO CARNEIRO ANDRADE	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000900	LETICIA ANDRADE GABRY	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000810	LETICIA DE OLIVEIRA TEIXEIRA	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000774	LETICIA LOPES DA SILVA DE CARVA- LHO	ORIENTADOR EDUCACIO- NAL	07/03/2022
3000842	LINA PAULA JASBICK TONACK BECK-	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000922	MANN	PROF DOCENTE I	14/03/2022
3000922	LUCAS RIEHL ALVES DE SOUZA LUCIANA DOS SANTOS	PROF DOCENTE II	07/03/2022
300062	MAILA RODRIGUES VINAGRE	PROF DOCENTE I	16/03/2022
3000905	MONICA MARQUES DE SOUZA	PROF DOCENTE I	07/03/2022
	NATHASHA MOREIRA PIEDRAS FER-		
3000980	REIRA	PROF DOCENTE I	15/03/2022
3000979	NIXON MARQUES CHAVES VIEIRA SILVA	PROF DOCENTE I	15/03/2022
3000823	PRISCILA ABRANTES DA SILVA DE LUCAS	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000800	RAFAEL BARROS VARGAS	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000787	RODRIGO DE MOURA SANTOS	INSPETOR ESCOLAR	07/03/2022
3000993	RODRIGO RODRIGUES DA SILVA	PROF DOCENTE I	10/03/2022
3000766	ROSA MARIA RANGEL STUTZEL LIMA	ORIENTADOR EDUCACIO- NAL	07/03/2022
3000803	RUBIMAR MELO DA SILVA	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000773	SAMIRA EVANGELISTA COSTA	ORIENTADOR EDUCACIO- NAL	07/03/2022
3000763	SILVIA MENDES DOS SANTOS	ORIENTADOR EDUCACIO- NAL	07/03/2022
3000880	STEPHANIE SOARES DE ARAUJO	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000859	TATIANE DA SILVA JERONIMO	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000864	VERONICA DO AMARAL VIEIRA	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000846	VICTORIA ADELA PINHEIRO AMARAL OZUNA	PROF DOCENTE II	07/03/2022
3000818	YASMIN VIANA RIBEIRO DE ALMEIDA	PROF DOCENTE I	07/03/2022
3000920	YURI NIKOLAL DE SOUZA TEIXEIRA	PROF DOCENTE I	14/03/2022

- Art. 2º O servidor que foi considerado inapto ao Estágio Probatório terá o prazo de 05 (cinco) dias úteis, a partir da publicação no JOM, para apresentar recurso, a ser protocolado na recepção da Secretaria Municipal de Educação de Maricá direcionado para a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório.
- Art. 3º A Comissão de Avaliação de Estágio Probatório terá o prazo de 05 (cinco) dias úteis para julgar o referido recurso e publicar a decisão no JOM, não cabendo mais nenhum recurso administrativo.
- Art. 4° Revogada as disposições em contrário, este ato entra em vigor a partir desta data, com efeitos retroativos a data em que o servidor completou 03 anos de estágio probatório.

Maricá, 08 de maio de 2025.

Rodrigo de Moura Santos

Secretário Municipal de Educação

Mat. 6364

RESULTADO FINAL DO EXAME MUNICIPAL DE CERTIFICAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO ENSINO FUNDAMENTAL (EMCCEF) EM SEU EDITAL Nº 001/2025

O Secretário de Educação de Maricá, no uso das suas atribuições legais, com base na resolução PMM/SE N°14/2018 torna público o resultado final do Exame Municipal de Certificação de Competências do Ensino Fundamental (EMCCEF) em seu edital nº 001/2025.

- I. Os candidatos aprovados deverão comparecer a suas respectivas unidades escolares para solicitação da declaração de conclusão do ensino fundamental, histórico escolar e listagem de aprovados publicados no JOM.
- II. Os candidatos aprovados estão convidados a participar da solenidade de formatura que acontecerá no dia 16/05/2025 (sexta-feira) às 18 horas na quadra do CEM Joana Benedicta Rangel (Rua Nossa Senhora do Amparo, nº 240 Centro, Maricá) assistido de apenas 1 (um) acompanhante.

N° ALUNO RESULTADO UNIDADE CERTIFICADORA 1 ADRIELLE TAVARES LARA CHARETA AUSENTE 2 ADRIELLY SILVA ROSA MOREIRA APROVADO E. M. ANTÓNIO LOPES DA FONTOURA 3 ADRYAN LIMA BRITES A PROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA 4 AGATHA DOS SANTOS GODINHO AUSENTE E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA 5 ALEXANDRA ASSUNÇÃO MACHADO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA 6 ALEXSANDRO MAIA ARRISTIDES DA SILVA APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA 7 ALICE CORREIRA COUTINHO MENDES APROVADO E. M. AUSENTE 9 AMANDA FELICIANO DE ABREU APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 10 ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 11 ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 12 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA REPROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 13 ANA CLARA DE SILVA BACOSTA APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 14 ANA LUCA CRANTERIA DA ROCHA AUSENTE		EMCCEF 001/2025 - RESULTADO FINAL					
ADRIELLY SILVA ROSA MOREIRA APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA A AGATHA DOS SANTOS GODINHO AUSENTE ALEXANDRA ASSUNÇÃO MACHADO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA ALEXANDRA ASSUNÇÃO MACHADO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA ALICE CORREIRA COUTINHO MENDES APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA AUSENTE ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA DA COSTA APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA DA COSTA APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA DA COSTA APROVADO E. M. PROF. DARCY RIBEIRO APROVADO SILVA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA DA COSTA APROVADO E. M. PROF. DARCY RIBEIRO APROVADO SILVA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA DA COSTA APROVADO E. M. PROF. DARCY RIBEIRO BANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA APROVADO E. M. PROF. DARCY RIBEIRO ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA ANALYCE APROVADO APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA ANALYCE APROVADO BENANTOS APROVADO E. M. PAULO FREIRE ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO E. M. PAULO FREIRE ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO E. M. PAULO FREIRE BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. PAULO FREIRE BIANK OLIVEIRA MUNIZ APROVADO E. M. PAULO FREIRE BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. PAULO FREIRE BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA DILVEIRA BERNADO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRE	Nº	ALUNO	RESULTADO				
ADRIELLY SILVA ROSA MOREIRA APROVADO AGATHA DOS SANTOS GODINHO AGATHA DOS SANTOS GODINHO AGATHA DOS SANTOS GODINHO ALEXANDRA ASSUNÇÃO MACHADO APROVADO B. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA ALICE CORREIRA COUTINHO MENDES ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA ANA CLARA DA SILVA DA COSTA ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA ANA CAROLINA PAZ DE SOUZA ANA ROBLO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA ANALY DE SULVA DA COSTA ANA CLORA MEIRA DA SILVA SANTOS PEREIRA ANALY DE SULVA SANTOS APROVADO ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO B. M. PROF. DARCY RIBEIRO CEPT PROF? ZILCA LOPES DA FONTOURA ANANA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO ANTOURA ANANA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO ANTOURA ANANA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA ANALY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA ANALY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CILVERA APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CILVERA APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CILVEIRA BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CILVEIRA APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CILVEIRA APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CILVEIRA BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO BRENDO SANTOS APROVADO BRENDO SANTOS APROVADO BRENDO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO BRENDO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO BRENDO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO BRENDO DE OLIVEIRA SOUZA BRENDO BE OLIVEIRA BURINES APROVADO BRENDO BE OLIVEIRA SOUZA BRENDO DE OLIVEIRA BURINES APROVADO BRENDO BE OLIVEIRA BOUZA BRENDO DE OLIVEIRA BURINES APROVADO BR	1	ADRIELLE TAVARES LARA CHARETA	AUSENTE	********			
4 AGATHA DOS SANTOS GODINHO AUSENTE 5 ALEXANDRA ASSUNÇÃO MACHADO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA 6 ALEXSANDRO MAIA ARISTIDES DA SILVA PROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA 7 ALICE CORREIRA COUTINHO MENDES APROVADO E. M. ANÍSIO TEIXEIRA 8 ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA AUSENTE 9 AMANDA FELICIANO DE ABREU APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 10 ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA 11 ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 12 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA REPROVADO 13 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA REPROVADO 14 ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA ROCHA AUSENTE 15 ANDE LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO E. M. PROF. DARCY RIBEIRO 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA AUSENTE 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO REPROVADO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 28 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA ANGEL DA SILVA AUSENTE 21 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 21 BRENDO ELIVEIRA DE LIMA APROVADO 22 BRENDO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 23 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 24 BRENDO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 25 BRENDO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 26 BRENDO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 27 BRENDO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 38 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 39 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO	2	ADRIELLY SILVA ROSA MOREIRA	APROVADO	TOURA			
4 AGATHA DOS SAINTOS GODINHO AUSENTE 5 ALEXANDRA ASSUNÇÃO MACHADO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA 6 ALEXSANDRO MAIA ARISTIDES DA SILVA APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA 7 ALICE CORREIRA COUTINHO MENDES APROVADO E. M. ANÍSIO TEIXEIRA 8 ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA AUSENTE 9 AMANDA FELICIANO DE ABREU APROVADO E. M. ANÍSIO TOURA 10 ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA 11 ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 12 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA REPROVADO 13 ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA AUSENTE 14 ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA APROVADO E. M. PROF. DARCY RIBEIRO 15 ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA AUSENTE 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO REPROVADO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 28 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 3 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 3 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 3 BRENNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 3 BRENNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA	3	ADRYAN LIMA BRITES	APROVADO				
ALEXANDRA ASSUNÇAO MACHADO ALEXANDRO MAIA ARISTIDES DA SILVA ALICE CORREIRA COUTINHO MENDES APROVADO B. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA AUSENTE MANADA FELICIANO DE ABREU APROVADO B. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA APROVADO ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA APROVADO CE. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA B. M. JOÃO MONTEIRO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO ANA CLARA DA SILVA DA COSTA ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO B. M. PROF. DARCY RIBEIRO ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA AUSENTE ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO C. E. M. JOÂNA BENEDICTA RANGEL E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA C. E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA ANALOPES DA FONTOURA C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL ANA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO C. E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA APROVADO B. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA APROVADO C. E. M. PAULO FREIRE E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO C. E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA APROVADO BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO C. E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA ANALICE PETERRA ANALICE PETERRA ANALICE PETERRA ANALICE PETERRA AUSENTE BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO BRENNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO C. E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CLÉRIO	4	AGATHA DOS SANTOS GODINHO	AUSENTE	*********			
ALICE CORREIRA COUTINHO MENDES APROVADO E. M. ANISIO TEIXEIRA ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA AUSENTE AMANDA FELICIANO DE ABREU APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA AUSENTE ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA PEREIRA ANA SULVA ANA CAROLINA DE JESUS CEZARIO REPROVADO ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA PETEIRA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA PETEIRA ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. PAULO FREIRE BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. PAULO FREIRE BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. PAULO FREIRE BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENNO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENDO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. PAULO FREIRE BRENDO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. PAULO FREIRE	5	ALEXANDRA ASSUNÇÃO MACHADO	APROVADO				
8 ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA AUSENTE 9 AMANDA FELICIANO DE ABREU APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 10 ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA 11 ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO E. M. JOÃO MONTEIRO 12 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA REPROVADO 13 ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA AUSENTE 14 ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA 15 ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO E. M. PROF. DARCY RIBEIRO 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA AUSENTE 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO REPROVADO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. PAULO FREIRE 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 21 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO	6		APROVADO				
AMANDA FELICIANO DE ABREU APROVADO ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO 11 ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO 12 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA 13 ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA SILVA ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA ***********************************	7	ALICE CORREIRA COUTINHO MENDES	APROVADO				
ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA 10 ANA BEATRYZ APARECIDA MACHADO DE PALMA 11 ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO 12 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA REPROVADO 13 ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA AUSENTE 14 ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA 15 ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO APROVADO 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA AUSENTE 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO REPROVADO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO 26 BRENDO ANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA APROVADO 21 BRENNO DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 22 BRENNO DE SOUZA NUNES APROVADO 23 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO 25 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 26 BRENDO DE SOUZA NUNES APROVADO 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARRINS APROVADO 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 21 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 22 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 23 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 24 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 25 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 26 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 27 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 28 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO	8	ALICE VICTORIA CORREIA PEREIRA	AUSENTE	********			
11 ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS APROVADO 12 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA REPROVADO 13 ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA 14 ANALYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA 15 ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA AUSENTE 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO REPROVADO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO 26 BRENDO ARAGÃIDA DE SOUZA AUSENTE 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 28 BRENNO DE OLIVEIRA RUNIS APROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 20 BRUNO DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 21 BRENNO DE OLIVEIRA DE LIMA APROVADO 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO 25 BRENDO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 26 BRENDO SOUZA NUNES APROVADO 27 BRENNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 28 BRENNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 30 ANTONIO LOPES DA FONTOURA 31 ANACLARA MEIRA DA FINITA DE OLIVEIRA 31 ANALYCE HERNANDE APROVADO 31 ANALYCE HERNANDE APROVADO 32 BLENARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO 34 BRENDO DE CHAT DE OLIVEIRA 35 BRENDO DE SOUZA NUNES APROVADO 36 BRENDO DE CLÍVEIRA 36 BRENDO DE SOUZA NUNES APROVADO 37 BRENDO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO 38 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE BRENDO DE CLÍVEIRA 39 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO BRUNICIPALIZADA DE INOÃ	9	AMANDA FELICIANO DE ABREU	APROVADO				
12 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA REPROVADO 13 ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA AUSENTE 14 ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA 15 ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS 22 AYSSA SOARES MARQUES 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 19 ANNA SOPHA DA SILVA SANTOS APROVADO 10 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 10 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA C. E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA BE. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BE. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA C. E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CIÚTEIRA C. E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA C. E. M. CLÉR	10		APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO			
13 ANA CLARA DA SILVA DA COSTA 14 ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA 15 ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS 22 AYSSA SOARES MARQUES 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO ANROVADO APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA APROVADO CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA APROVADO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA APROVADO E. M. PAULO FREIRE E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA	11	ANA CAROLINA DE OLIVEIRA MARTINS	APROVADO				
ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA ROCHA SILVA ANA LYCE HERNANDES MOREIRA DA SILVA APROVADO E. M. PROF. DARCY RIBEIRO E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA APROVADO CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA AUSENTE ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO APROVADO APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO APROVADO C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL APROVADO E. M. ANTÓNIO LOPES DA FONTOURA APROVADO C. E. M. ANTÓNIO LOPES DA FONTOURA APROVADO E. M. ANTÓNIO LOPES DA FONTOURA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA APROVADO BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA APROVADO BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO ESCOLA MUNICIPALIZADA DE INOÃ	12	ANA CLARA DA SILVA DA COSTA	REPROVADO	********			
15 ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS 22 AYSSA SOARES MARQUES 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS 28 BRENNO DE SOUZA NUNES 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA APROVADO 20 E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA APROVADO 21 APROVADO 22 AVSSA SOARES MARQUES APROVADO 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA APROVADO 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 30 E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 4 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO 4 E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 5 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 5 E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 5 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 5 E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 5 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 5 E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 5 BRENNO DE SOUZA NUNES 5 BRENOADO 6 E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 6 BRENOADO BOECHAT DE OLIVEIRA 7 BREN	13	ANA CLARA MEIRA PEREIRA DA ROCHA	AUSENTE	********			
15 ANDRE LUIS CASTRO DE CARVALHO 16 ANGELO MIGUEL SOUSA SANTOS PEREIRA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA 18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS 22 AYSSA SOARES MARQUES 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS 28 BRENO DE SOUZA NUNES 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA APROVADO FETEIRA APROVADO CEPT PROP° ZILCA LOPES DA FONTOURA ***********************************	14		APROVADO	E. M. PROF. DARCY RIBEIRO			
PEREIRA APROVADO FONTOURA 17 ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA AUSENTE **********************************	15	ANDRÉ LUIS CASTRO DE CARVALHO	APROVADO				
18 ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO REPROVADO ************************************	16		APROVADO				
19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO 19 ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS APROVADO 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE 27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA E. M. CLÉRIO BO	17	ANNA EDUARDA PAZ DE SOUZA	AUSENTE	********			
APROVADO OLIVEIRA 20 ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ APROVADO C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. PAULO FREIRE 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE ***********************************	18	ANNA JULIA DE JESUS CEZARIO	REPROVADO	********			
APROVADO RANGEL 21 APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS APROVADO E. M. ANTÔNIO LOPES DA FONTOURA 22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. PAULO FREIRE 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE ***********************************	19	ANNA SOPHIA DA SILVA SANTOS	APROVADO				
22 AYSSA SOARES MARQUES APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. PAULO FREIRE 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE ***********************************	20	ANTONY DE OLIVEIRA MUNIZ	APROVADO	RANGEL			
23 BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES APROVADO E. M. PAULO FREIRE 24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE ***********************************	21	APOLLO DE MENDONÇA DOS SANTOS	APROVADO				
24 BIANK OLIVEIRA DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE ***********************************	22	AYSSA SOARES MARQUES	APROVADO				
25 BRAYAN TEBALDI DE LIMA APROVADO OLIVEIRA 26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE ***********************************	23	BERNARDO ARAGÃO RODRIGUES	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE			
26 BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA AUSENTE ***********************************	24	BIANK OLIVEIRA DE LIMA	APROVADO				
27 BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS APROVADO E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA 28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO ESCOLA MUNICIPALIZADA DE INOÃ 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO ************************************	25	BRAYAN TEBALDI DE LIMA	APROVADO				
28 BRENO DE SOUZA NUNES APROVADO OLIVEIRA 29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO ************************************	26	BRENDA VITÓRIA RANGEL DA SILVA	AUSENTE	**********			
29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REPROVADO ************************************	27	BRENNO SANTA BRIGIDA DE MARINS	APROVADO				
29 BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA REFROVADO	28	BRENO DE SOUZA NUNES	APROVADO				
30 CALEBE VITOR SILVA OLIVEIRA REPROVADO ************************************	29	BRUNO DE OLIVEIRA SOUZA	REPROVADO	*********			
The state of the s	30	CALEBE VITOR SILVA OLIVEIRA	REPROVADO	*****			

31	CAMILA VITÓRIA PEREIRA DE SOUZA	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
32	CAMILLA FERREIRA DIAMANTINO	AUSENTE	********
33	CAMILLY BARBOSA VIERA CAMPOS	AUSENTE	*******
34	CARLOS ANTONIO CANDIANO DE OLIVEIRA	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
35	CARLOS DANIEL DA SILVA MACHADO	AUSENTE	*******
36	CARLOS EDUARDO COSTA SOARES	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
37	CARLOS EDUARDO LOPES ANTUNES	REPROVADO	********
-	CARLOS EDUARDO LOPES ANTONES CARLOS GABRIEL DA SILVA FERREIRA		*******
38		AUSENTE	
39	CARLOS VINICIOS ALMEIDA MACEDO	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
40	CAUÃ VALE RODRIGUES	AUSENTE	*******
41	CHARLES HUGO BATALHA COSTA	APROVADO	CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA
42	CLAUDIO JOÃO PIRES DE ALMEIDA	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
43	CLAYTON BERNARDO JUNQUEIRA JAQUES	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
44	DAIANE BATISTA VILLAÇA DOS SAN- TOS	APROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA
45	DANIEL CARLOS MOITA ALVES	REPROVADO	********
46	DANIEL OLIVEIRA SILVA DOS SANTOS	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
47	DANIEL WEITZEL DA SILVA	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
48	DARLLAN VICTOR FERREIRA DA CUNHA	APROVADO	E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA
49	DAVI DE ARAÚJO IZIDORO	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
50	DAVI DE JESUS MONTEIRO	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
51	DAVI DOUZA DE ARRUDA	AUSENTE	
52	DAVI GOMES DA SILVA	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
53	DAVI MARTINS DE SOUZA	AUSENTE	********
54	DAVI MIGUEL AVELINO	REPROVADO	*******
55	DENNIS CAMPOS DO CARMO	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL
56	DIOGO DOS SANTOS BIANCAMANO	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
57	EDSON LUCAS TEIXEIRA GARCIA	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
58	EDUARDA BRAGANÇA ROCHA DOS SANTOS	APROVADO	CEPT PROF° ZILCA LOPES DA FONTOURA
59	ELOAH FARIAS DOS REIS SANTOS	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
60	EMANUELLY DA SILVA CRUZ	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
61	ENZO DE SOUZA	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
_			
62	ENZO PEREIRA CORREA	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
63	ESTER MARCELLY DIAS DA SILVA	AUSENTE	
64	FABIANO COLINA QUINTANILHA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
65	FELIPE CÂMARA DE SOUZA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
66	GABRIEL ALVES FERREIRA PEREIRA	REPROVADO	*******
67	GABRIEL DE MENDONÇA RODRIGUES	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
68	GABRIEL DE OLIVEIRA COSTA DA SILVA	APROVADO	E. M. VER. OSDEVALDO MARINS DA MATTA
69	GABRIEL SILVA AGUIAR	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
70	GABRIEL VICTOR DA SILVA DE JESUS	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
71	GABRIELLE GOUVÊA RODRIGUES	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
72	GEORGE DA SILVA SANTOS	AUSENTE	**************************************
73	GIOVANA DE SOUZA COELHO	APROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA
74	GUILHERME DE ALMEIDA GOMES	APROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA
75	GUILHERME HENRIQUES FERNANDES CARDELLI	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
76	GUSTAVO DA MOTA ARAÚJO	AUSENTE	********
77	GUSTAVO DA MOTA ARAGIO GUSTAVO DOS REIS AMARAL	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
78	GUSTAVO DOS REIS AMARAL GUSTAVO FERREIRA DA COSTA	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA
			RANGEL
79	HENRIQUE RODRIGUES DE MORAIS	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
80	IAN LUCA LIMA DOS REIS	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
81	INGRID MARTINS SAMPAIO	REPROVADO	*********
82	ISABELA DINIZ DE OLIVEIRA	APROVADO	E. M. PROF. DARCY RIBEIRO
83	ISABELA GONÇALVES JESUS	AUSENTE	********
84	ISABELLA CARVALHO DE SOUZA	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
85	ISABELLA MORAES DE OLIVEIRA	APROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA

			~
86	ISABELLA MORENA BALDINO COSTA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO CEPT PROFª ZILCA LOPES DA
87	ISABELLY LUISA MARTINS TAVARES	APROVADO	FONTOURA
88	ISAC LUIZ CONCEIÇÃO DA SILVA	APROVADO	E. M. ANTÔNIO RUFINO DE SOU- ZA FILHO
89	ISAIAS DO ESPIRITO SANTO COSTA	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL
90	ISTEFANI OLIVEIRA AMBRÓSIO	AUSENTE	********
91	JÉSSICA VILARIM OLIVEIRA DE LIMA	AUSENTE	*******
92	JÉSSICA VITÓRIA RODRIGUES ROSA	REPROVADO	********
93	JOANA BRANDÃO ESCARPINI	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
94	JOANA MESQUITA DE OLIVEIRA	APROVADO	E. M. VER. JOÃO DA SILVA BEZERRA
95	JOÃO CARLOS AMOLINARIO DE AZE- VEDO FILHO	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
96	JOÃO CARLOS MONTEIRO LEAL DE OLIVEIRA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
97	JOÃO GABRIEL CASTRO LIMA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
98	JOÃO GABRIEL JESUS DA SILVA	APROVADO	ESCOLA MUNICIPALIZADA DE INOÃ
99	JOÃO GABRIEL MARQUES PEREIRA DIAS	APROVADO	ESCOLA MUNICIPALIZADA DE INOÃ
100	JOÃO PAULO FERREIRA DA CRUZ	APROVADO	E. M. ANTÔNIO RUFINO DE SOU- ZA FILHO
101	JOÃO PEDRO DA SILVA PEREIRA	REPROVADO	********
102	JOÃO PEDRO DE JESUS BARCELLOS	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
103	JOÃO PIERRE DE OLIVEIRA LABRE	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
104	JOÃO RAFAEL CONCEIÇÃO DE AMO- RIM	APROVADO	E. M. MARQUÊS DE MARICÁ
105	JOÃO VICTOR RODRIGUES QUEIROZ	APROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA
106	JOÃO VITOR CARVALHO CHARRA	AUSENTE	********
107	JOÃO VITOR DE MELLO SILVA	APROVADO	E. M. MARQUÊS DE MARICÁ
108	JOÃO VITOR SANTOS GOMES	APROVADO	E. M. MARQUÊS DE MARICÁ
109	JOSÉ GUSTAVO TEIXEIRA PINTO	APROVADO	E. M. ANTÔNIO RUFINO DE SOU- ZA FILHO
110	JOYCY MENDES DA ROSA DA COSTA	AUSENTE	********
111	JUAN SANTOS GUARINO	REPROVADO	********
112	JÚLIA DA SILVA BARROS	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
113	KAIK DE OLIVEIRA MENDES CASEMIRO	APROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA
114	KAIO DA SILVA DE SOUSA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
115	KAÍQUE ROZA LEAL	REPROVADO	*********
116	KAMILLY DA COSTA SILVA	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
117	KARLOS EDUARDO DOS SANTOS GOMES	APROVADO	E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA
118	KATHLYN VITÓRIA SILVA OLIVEIRA	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
119	KAUÃ BARREIRA DE BRITO	AUSENTE	********
120	KAUÃ DA SILVA OLIVEIRA	AUSENTE	*********
121	KAUÃ PHILIPE PESSOA HENRIQUES DOS SANTOS	REPROVADO	*******
122	KAUÃ RIBEIRO SOARES	AUSENTE	*********
123	KAYK FERREIRA DA COSTA	AUSENTE	********
124	KAYKE DA SILVA ORNELLAS	APROVADO	E. M. VER. OSDEVALDO MARINS DA MATTA
125	KAYLANE DA SILVA ORNELLAS	REPROVADO	********
126	KELVYN RODRIGUES DA SILVA SOA- RES	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
127	LARISA DE SOUZA COSTA	APROVADO	E. M. AMANDA PENÃ DE AZEVE- DO SOARES
128	LAUANY REMIGIO GOMES	REPROVADO	********
129	LAURA LOHAYNE DOS SANTOS LEMOS	REPROVADO	********
130	LEONARDO DA SILVA GESUINO	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
131	LÍVIA KETLEY GOMES	AUSENTE	*********
132	LORHAN DOS SANTOS CANDIDO	AUSENTE	********
133	LUAN COSTA DOS SANTOS OLIVEIRA	APROVADO	E. M. MARQUÊS DE MARICÁ
134	LUAN COSTA FERREIRA DOS SANTOS	AUSENTE	*********
135	LUAN DA SILVA SOUZA PERCINCULA	APROVADO	CEPT PROF ^a ZILCA LOPES DA FONTOURA

136	LUCAS BARBOZA CORDEIRO	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
137	LUCAS DA SILVA DE ALMEIDA	APROVADO	E. M. VER. OSDEVALDO MARINS DA MATTA
138	LUCAS RODRIGUES DOS SANTOS	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
139	LUCAS VENTURA DA SILVA	APROVADO	E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA
140	LUCIANNA MARIA BORZONI	AUSENTE	********
141	LUIS FELIPE RIBEIRO PAIXÃO	REPROVADO	********
142	LUÍS MIGUEL COELHO CARVALHO	REPROVADO	********
143	LUIZ ANTÔNIO AMARAL DA SILVA	AUSENTE	********
144	LUIZ FELIPE COSTA	APROVADO	CEPT PROF ^a ZILCA LOPES DA FONTOURA
145	LUIZ FELIPE MARTINS DA SILVA	APROVADO	ESCOLA MUNICIPALIZADA DE INOÃ
146	LUIZ FERNANDO ARRUDA PEREIRA DA SILVA	AUSENTE	*******
147	LUIZ GEAN BATOSTA MACHADO ANTUNES	APROVADO	CEPT PROF® ZILCA LOPES DA FONTOURA
148	LUIZ RICARDO SOARES DA SILVA	AUSENTE	********
149	MARCELA PEDRETTI PINHEIRO MENEZES	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
150	MARCELLY BARBOSA AMBROSIO	APROVADO	CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA
151	MARCO ANTONIO FIGUEIREDO ALCAN- TARA	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
152	MARCOS PAULO THEODORIO MELLO	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
153	MARCOS VINICIOS OLIVEIRA DOS SANTOS	APROVADO	E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA
154	MARCOS VINICIUS MARTINS BONFIM	REPROVADO	**************************************
155	MARIA CLARA LEÃO MARTINGIL MARIA EDUARDA AUGUSTO FIGUEI-	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON-
156	REDO	APROVADO	TOURA
157	MARIA EDUARDA BASTOS DA SILVA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
158	MARIA EDUARDA BERNARDES DOS SANTOS	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
159	MARIA EDUARDA LUIZ PÊGO	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
160	MARIA EDUARDA MONTEFUSCO GRI- MALDI AMARAL	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
161	MARIA EDUARDA PEREIRA DE OLIVEI- RA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
162	MARIA EDUARDA SANTOS DE MORAIS	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
163	MARIA LUIZA DA HORA JESUS	AUSENTE	*******
164	MARILZA DA SILVA NUNES	APROVADO	E. M. PROF. DARCY RIBEIRO
165	MATHEUS CHEREM DE MENEZES FERREIRA	AUSENTE	*******
166	MAX JUNIOR VIANA SILVA COSTA RANGEL	AUSENTE	*******
167	MAYSA FIGUEIREDO FERNANDES DO LIVRAMENTO	APROVADO	E. M. VER. OSDEVALDO MARINS DA MATTA
168	MICHAEL NOGUEIRA DA SILVA	REPROVADO	*********
169	MICKAEL PEREIRA NEVES DA SILVA	APROVADO	E. M. LUCIO THOME GUERRA FETEIRA
170	MIGUEL ANGELO VAZ DE GOUVEIA D'ALENCAR FERNANDES	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
171	MIGUEL MENDONÇA GALDINO	REPROVADO	*******
172	MIGUEL MONTEZANO MONTEIRO	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL
173	MIGUEL PEREIRA DA ROCHA	AUSENTE	*******
174	NATALIE AMARANTE FERREIRA DA SILVA	REPROVADO	*******
175	NATHAN DE ANDRADE CONCEIÇÃO	APROVADO	CEPT PROF ^a ZILCA LOPES DA FONTOURA
176	NATHAN FREIRE MACIEL	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
177	NATHAN SILVA DE OLIVEIRA	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL
	 	APROVADO	CAIC ELOMIR SILVA
178	NATIELLY VICTORIA DE LIMA GAETHO	/ III NO VIDO I	
178 179	NATIELLY VICTORIA DE LIMA GAETHO NYCOLAS SILVA ROQUE HONÓRIO	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
			E. M. JOÃO MONTEIRO E. M. ANÍSIO TEIXEIRA

182	PAULO VITOR DE SOUZA LOPES PEREIRA	APROVADO	E. M. MARQUÊS DE MARICÁ
183	PEDRO FONSECA SOUSA	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL
184	PEDRO HENRIQUE AGUIAR DO NAS- CIMENTO	APROVADO	E. M. VER. OSDEVALDO MARINS DA MATTA
185	PEDRO HENRIQUE DA SILVA PEREIRA COSTA	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
186	PEDRO HENRIQUE GOMES PEREIRA	APROVADO	E. M. VER. JOÃO DA SILVA BEZERRA
187	PEDRO HENRIQUE LEOPOLDINO DA CRUZ	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
188	PIERRY DURVAL PEREIRA DA COSTA	AUSENTE	********
189	PIETRO RODRIGUES DE FREITAS MELO	REPROVADO	*******
190 191	RAFAEL GONÇALVES ANDRADE RAYANNE SOUZA SILVA	APROVADO REPROVADO	E. M. PAULO FREIRE
	REBEKKA DOS SANTOS DA SILVA		
192	GOMES	REPROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE
193	RENNAN MARTINS FERREIRA	APROVADO	OLIVEIRA
194	RICARDO DUTRA DA MOTA	REPROVADO	
195	RICARDO PAIVA LEITE	AUSENTE	*******
196	RICHARD NASCIMENTO BRANDÃO DOS SANTOS	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
197	RIKELME ALVES DE ALVARENGA	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
198	RUAN LEITE BRITO	APROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA
199	RUAN TAVARES DA CONCEIÇÃO	APROVADO	E. M. CLÉRIO BOECHAT DE OLIVEIRA
200	RYAN GUIMARÃES RAMOS DA SILVA	REPROVADO	*********
201	RYAN NUNES DA SILVA FERNANDES	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
202	SAMUEL CORREIA RIBEIRO	APROVADO	CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA
203	SAMUEL DA SILVA SANTOS COSTA	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL
204	SAMUEL DE OLIVEIRA COSTA DA SILVA	APROVADO	E. M. VER. OSDEVALDO MARINS DA MATTA
205	SANDRO AUREO FREIRE NEVES	REPROVADO	********
206	SARA CRISTINA BORGES SOARES	REPROVADO	********
207	SARAH DE LIMA SIMÕES	APROVADO	E. M. VER. OSDEVALDO MARINS DA MATTA
208	SHEILA MARIA RODRIGUES CORREA	APROVADO	ESCOLA MUNICIPALIZADA DE INOÃ
209	SIBELLY LIMA DE OLIVEIRA FELIPPE	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL
210	SOFIA ARNAUD MASCARENHAS FER- REIRA DOS SANTOS	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
211	SOPHIE WITÓRIA PELAQUIM SOARES DA CONCEIÇÃO	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
212	STELLA REIS CLEMENTE	APROVADO	C. E. M. JOANA BENEDICTA RANGEL
213	THAVANY GOULART GOMES DA SILVA	REPROVADO	*********
214	THAYNA RAMOS BARRETO	REPROVADO	*********
215	THIAGO HELAYEL SOARES	AUSENTE	**********
216	THIAGO SANTOS SILVA	REPROVADO	********
217	VALESKA DE SOUSA DIAS FERREIRA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
218	VICTOR HUGO BATALHA COSTA	APROVADO	CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA
219	VICTOR HUGO TAVARES FERRAZ DA VEIGA	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
220	VICTOR MENDES DOS SANTOS SOUZA	APROVADO	CEPT PROFª ZILCA LOPES DA FONTOURA
221	VICTÓRIA DA SILVA CARVALHO	APROVADO	E. M. LUCIO THOMÉ GUERRA FETEIRA
222	VICTORIA DA SILVA DE SOUZA	AUSENTE	********
223	VINICIUS FERNANDEZ PESTANA	APROVADO	E. M. ANTÔNIO LOPES DA FON- TOURA
224	VITOR HUGO DE PAULA RIBEIRO	APROVADO	E. M. MARQUÊS DE MARICÁ
225	VITOR HUGO NORONHA GALDINO	AUSENTE	***************************************
226	VITORYA CATARINE BRAGA GOLÇAL- VES	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE

227	WALACE MAGALHÃES PINHEIRO	AUSENTE	********
228	WANDERSON MARCOS RODRIGUES CROZÓE NUNES	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
229	WERICK SOARES GOMES	APROVADO	E. M. PAULO FREIRE
230	YAN CARLOS OLIVEIRA SOARES GONÇALVES	APROVADO	E. M. ANÍSIO TEIXEIRA
231	YAN SOUZA PERCINCULA	APROVADO	CEPT PROF ^a ZILCA LOPES DA FONTOURA
232	YASMIN CRISTINE COSTA BARROS	APROVADO	E. M. JOÃO MONTEIRO
233	YTÁLO MATHIAS DUARTE ROCHA	APROVADO	CEPT PROF ^a ZILCA LOPES DA FONTOURA

Maricá, 13 de maio de 2025 Rodrigo de Moura Santos Matrícula 6364

EXTRATO DO CONTRATO N.º 117/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 1794/2025

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E RAIOT RIO LTDA

OBJETO: O OBJETO DO PRESENTE CONTRATO É A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TERCEIRIZADOS DE APOIO ADMINISTRATIVO PARA AS UNIDADES EDUCAIONAIS, SEDE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E TODOS OS IMÓVEIS VINCULADOS Á SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE MARICÁ, DEVIDAMENTE DESCRITOS, CARACTERIZADOS E ESPECIFICADOS NO TERMO DE REFERÊNCIA.

PARÁGRAFO ÚNICO – O OBJETO DO CONTRATO SERÁ EXECUTADO COM OBEDIÊNCIA RIGORO-SA, FIEL E INTEGRAL DE TODAS AS EXIGÊNCIAS, NORMAS, ITENS, ELEMENTOS, CONDIÇÕES GERAIS E ESPECIAIS, CONTIDOS NO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 1794/2025, NO TERMO DE REFERÊNCIA, EM DETALHES E INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELO CONTRATANTE, BEM COMO NAS NORMAS TÉCNICAS PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS.

PRAZO: 12 (DOZE) MESES, CONTADOS À PARTIR DO CENÁRIO DE EMERGENCIALIDADE QUE SE DÁ A PARTIR DIA 22 DE JANEIRO DE 2025, CONFORME DESPACHO DE FLS.786.

VALOR: R\$16.706.289,60 (DEZESSEIS MILHÕES, SETECENTOS E SEIS MIL, DUZENTOS E OITENTA E NOVE REAIS E SESSENTA CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

PROGRAMA DE TRABALHO: 17.01.12.361.0008.2124;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

ORIGEM DO RECURSO: 1573;

NOTA DE EMPENHO: 5655/2025.

PROGRAMA DE TRABALHO: 17.01.12.365.0008.2124;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

ORIGEM DO RECURSO: 1573;

NOTA DE EMPENHO: 5656/2025.

PROGRAMA DE TRABALHO: 17.01.12.122.0008.2124;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00;

ORIGEM DO RECURSO: 1573;

NOTA DE EMPENHO: 5657/2025

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL № 14.133/2021, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL № 123/2006 – ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL № 101/2000 – LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, PELO DECRETO MUNICIPAL № 78/2025, COM SUAS RESPECTIVAS ALTERAÇÕES POSTERIORES.

DATA DA ASSINATURA: 15/05/2025 MARICÁ, 15 DE MAIO DE 2025. RODRIGO DE MOURA SANTOS SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

PORTARIA CCC N.º 347, DE 15 DE MAIO 2025 - DESIGNA COMISSÃO DE FISCA-LIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 117/2025, REFERENTE AO PRO-CESSO ADMINISTRATIVO N.º 1794/2025.

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, em observância ao art. 40, §§4° e 5° do Decreto Municipal n.º 78/2025 e ao art. 3°, VIII do Decreto Municipal n.º 086/2012, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato n.º 117/2025,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor LUCAS SIQUEIRA COLE NASCIMENTO – MATRÍCULA: 114.174, CPF: 057.***.******, para figurar como GESTOR do Contrato n.º 117/2025, nos moldes do art. 59, §5º, do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Parágrafo único - DESIGNAR o servidor FELIPE DOS SANTOS FONSECA – MATRÍCULA: 109.868, CPF: 134.***.***, para figurar como SUPLENTE DO GESTOR do Contrato n.º 117/2025.

Art. 2º DESIGNAR os servidores, abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Contrato n.º 117/2025, nos seguintes termos:

FISCAL ADMINISTRATIVO – TATIENE OLIVEIRA VASCONCELOS DANTAS - MATRÍCULA: 112.696, CPF: 088.***.***;

FISCAL TÉCNICO – FREDERICO DE MELLO QUINAN – MATRÍCULA: 106.058, CPF: 942.***.***; SUPLENTE – CARLA MARIA NOGUEIRA RIBEIRO – MATRÍCULA: 106.412, CPF: 773.***.***-**.

Parágrafo único: Os fiscais técnicos e administrativos exercerão suas atividades na forma do art. 60, §§ 6º e 7º do Decreto Municipal n.º 78/2025.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir do início da vigência do contrato.

Publique-se.

Maricá, 15 de maio de 2025. RODRIGO DE MOURA SANTOS SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

PORTARIA DE SUBSTITUIÇÃO CCC N.º 345, DE 13 DE MAIO DE 2025 - DESIGNA A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO NA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 16/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 18773/2024, DESIGNADA PELA PORTARIA CCC N.º 75 DE 31 DE JANEIRO DE 2025 E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES.

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, em observância ao art. 40, §4º e §5º do Decreto Municipal n.º 78/2025 e ao art. 3º, VIII do Decreto Municipal n.º 086/2012, bem como considerando a necessidade de gerir e fiscalizar o cumprimento do Contrato n.º 16/2025.

RESOLVE:

Art. 1º EXCLUIR os servidores MAXWELL CUNHA SANTOS – MATRÍCULA: 112.677, CPF: ***.****-78 na condição de gestor; MARISTELA ADORNO SANTOS – MATRÍCULA: 112.822, CPF: ***.***-15 na condição de suplente do gestor, e FLÁVIO FERREIRA CONSOLINE – MATRÍCULA: 106.397, CPF: ***.***-08 na condição de fiscal técnico do Contrato n.º 16/2025.

Art. 2º INCLUIR os servidores VANESSA DE ALMEIDA SILVA – MATRÍCULA: 6363, CPF: ***.****.***-31 na condição de gestora; ADRIANA NOVAES DE ARAUJO – MATRÍCULA: 3000873, CPF: ***.****-12, na condição de suplente da gestora, e RUAN BRITTO DA COSTA – MATRÍCULA: 106.373, CPF: ***.***-77 na condição de fiscal técnico do Contrato n.º 16/2025.

Art. 3º Em razão das alterações indicadas nos artigos anteriores, a referida Comissão passará a ser composta da seguinte maneira:

GESTORA – VANESSA DE ALMEIDA SILVA – MATRÍCULA: 6363, CPF: ***.***-31;

SUPLENTE DO GESTORA – ADRIANA NOVAES DE ARAUJO – MATRÍCULA: 3000873, CPF: ***.****-12:

FISCAL TÉCNICO - RUAN BRITTO DA COSTA - MATRÍCULA: 106.373. CPF: ***.***-77:

FISCAL TÉCNICO – RUY TEIXEIRA DE CARVALHO JUNIOR – MATRÍCULA: 108.875, CPF: ***.****-81; FISCAL ADMINISTRATIVO – REBECCA MADACON ALMEIDA – MATRÍCULA: 112.721, CPF: ***.****-**-02.

SUPLENTE DOS FISCAIS – CARLA MARIA NOGUEIRA RIBEIRO – MATRÍCULA: 106.412, CPF: *******-97.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 03/03/2025.

Publique-se.

Maricá, 13 de maio de 2025. RODRIGO DE MOURA SANTOS SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE ESPORTE

PORTARIA Nº 1750/2025.

O SECRETÁRIO DE ESPORTE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, JORGE ANTONIO PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 114755, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculado à Secretaria de Esportes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025. FILIPE DIAS BITTENCOURT SECRETÁRIO DE ESPORTE

PORTARIA Nº 1766/2025.

O SECRETÁRIO DE ESPORTE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

Art. 1º Nomear, MONICA DA MOTA MARTINEZ, matrícula nº 115195, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Esportes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025. FILIPE DIAS BITTENCOURT

SECRETÁRIO DE ESPORTE

SECRETARIA EXECUTIVA DE GESTÃO DE GOVERNO

PORTARIA Nº 1799/2025 - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR EFETIVO PARA EXERCER CARGO EM COMISSÃO

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DE GESTÃO DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I e artigo 53 § 2º da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020.

RESOLVE:

Art. 1º Nomear o Servidor ARTUR FRANCISCO DE SOUZA RIBEIRO, matrícula nº 5273, ocupante do cargo efetivo de Guarda Municipal, para exercer o cargo em Comissão de AS 3, Símbolo Assessor 3, vinculado à Secretaria Executiva de Gestão de Governo, com validade a partir de 01.05.2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

ARLEN PEREIRA

SEC. EXECUTIVO DE GESTÃO DE GOVERNO

SECRETARIA DE GESTÃO TRIBUTÁRIA

PORTARIA Nº 1768/2025 - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CARGO COMISSIONADO DA SERVIDORA CAMILA MENDES LIMA GRASSINE

A SECRETÁRIA DE GESTÃO TRIBUTARIA E FISCAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020, R E S O L V E:

Art. 1º Dispensar CAMILA MENDES LIMA GRASSINE, matrícula nº 106911, com validade a partir de 30.04.2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5, de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Art. 2º Nomear CAMILA MENDES LIMA GRASSINE, matrícula nº 106911, com validade a partir de 01.05.2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 3, de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Gestão Tributária e Fiscal.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

SECRETÁRIA DE GESTÃO TRIBUTARIA E FISCAL

SECRETARIA DE HABITAÇÃO

PORTARIA Nº 1740/2025.

O SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020, R E S O L V E:

Art. 1º Exonerar GABRIEL MARTINS GIGLIO, matrícula nº 112960, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Habitação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025

MARCUS TOSELLI

SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO

PORTARIA Nº 1757/2025.

O SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

Art. 1º Nomear, LARISSA MARTINS GOMES DA SILVA, matrícula nº 115182, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Habitação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCUS TOSELLI

SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO

PORTARIA Nº 1769/2025 - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CARGO COMISSIONADO DO SERVIDOR WELBER JOSE QUEIROZ RODRIGUES

O SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos

termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar WELBER JOSE QUEIROZ RODRIGUES, matrícula nº 115089, com validade a partir de 30.04.2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 6, de Assessor 6, vinculado à Secretaria de Habitação. Art. 2º Nomear WELBER JOSE QUEIROZ RODRIGUES, matrícula nº 115089, com validade a partir de 01.05.2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5, de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Habitação. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025. MARCUS TOSELLI

SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

PORTARIA Nº 1758/2025.

O SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, GABRIELA MARTINS VIEIRA DE CAMPOS, matrícula nº 115186, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 1 de Assessor 1, vinculada à Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

HELTER VIANA FERREIRA DE ALMEIDA

SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

PORTARIA Nº 1770/2025 - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CARGO COMISSIONADO DO SERVIDOR LUIZ FELIPE SANTOS DA SILVA

O SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar LUIZ FELIPE SANTOS DA SILVA, matrícula nº 109705, com validade a partir de 30.04.2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 4, de Assessor 4, vinculado à Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade.

Art. 2º Nomear LUIZ FELIPE SANTOS DA SILVA, matrícula nº 109705, com validade a partir de 01.05.2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 2, de Assessor 2, vinculado à Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

HELTER VIANA FERREIRA DE ALMEIDA

SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

SECRETARIA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO

PORTARIA DE SUBSTITUIÇÃO CCC N° 346, DE 13 DE MAIO DE 2025 - DESIGNA A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO NA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 284/2020, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 25056/2018, DESIGNADA PELA PORTARIA CCC N.º 284 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020 E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES.

A SECRETÁRIA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando a competência da Coordenadoria de Contratos e Convênios em observância ao art. 42, §4º do Decreto Municipal n.º 158/2018 e art. 3º, VIII do Decreto Municipal n.º 086/12 e considerando a necessidade de regulamentar e fiscalizar o cumprimento do Contrato n.º 284/2020, cujo objeto é a LOCAÇÃO DE IMÓVEL LOCALIZADO NA RUA ALBATROZ, N.º 474, BAIRRO ITAPEBA, MARICÁ/RJ, CEP: 24.913-290, COM MATRÍCULA NO RGI SOB O N.º 49.833, DESTINANDO-SE AO FUNCIONAMENTO DA CASA DO AUTISTA E DA CLÍNICA DE FISIOTERAPIA DE MARICÁ, ÓRGÃOS VINCULADOS À SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,

RESOLVE:

Art. 1º EXCLUIR os servidores WALKYSSEL ANTÔNIO DA SILVA NETO – MATRÍCULA: 108.954, CPF: ***.****-28 e JASP DOS SANTOS GONÇALVES JUNIOR – MATRÍCULA: 106.557, CPF: ***.***-53 na condição de fiscais do Contrato n.º 284/2020.

Art. 2º INCLUIR os servidores ANDRÉ DOS SANTOS COSTA – MATRÍCULA: 109.834, CPF: ***.***-43 e LARA DE CASTRO ESPIRITO SANTO MOTTA – MATRÍCULA: 113.168, CPF: ***.***-09 na condição

de fiscais do Contrato n.º 284/2020.

Art. 3º Em razão das alterações indicadas nos artigos anteriores, a referida Comissão passará a ser composta da seguinte maneira:

FISCAL - MONIQUE MARQUES CHAGAS - MATRÍCULA: 112.845, CPF: ***.***.42;

FISCAL - ANDRÉ DOS SANTOS COSTA - MATRÍCULA: 109.834, CPF: ***.***-43;

FISCAL - LARA DE CASTRO ESPIRITO SANTO MOTTA - MATRÍCULA: 113.168, CPF: **.***.09

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, 13 de maio de 2025.

TATIANA VIEIRA DA COSTA CASTRO DOS SANTOS

SECRETÁRIA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO

SECRETARIA DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

PORTARIA Nº 1745/2025.

O SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, ALCELIR ROSA PORTO, matrícula nº 114379, com validade a partir de 09/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Promoção de Eventos. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025.

RONY PETERSON DIAS DA SILVA

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

PORTARIA Nº 1746/2025.

O SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

Art. 1º Exonerar, SUELY DAS GRACAS DE SOUZA SURCIN RIBEIRO, matrícula nº 114365, com validade a partir de 09/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Promoção de Eventos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025.

RONY PETERSON DIAS DA SILVA

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

PORTARIA Nº 1752/2025.

O SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

Art. 1º Nomear, ALICIA BEATRIZ DA SILVA SANTOS, matrícula nº 115194, com validade a partir de 09/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Promoção de Eventos

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

RONY PETERSON DIAS DA SILVA

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

PORTARIA Nº 1753/2025.

O SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

Art. 1º Nomear, MARIANA ARRUDA CAMARA ALVES CORREA, matrícula nº 115196, com validade a partir de 09/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Promoção de Eventos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

RONY PETERSON DIAS DA SILVA

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

ERRATA DA PORTARIA DE N.º 257, DE 14 DE MARÇO DE 2025, PUBLICADA NO JORNAL OFICIAL DE MARICÁ N.º 1720, PÁGINA 18, EM 07 DE ABRIL DE 2025.

PARTES: MUNICÍPIO DE MARICÁ E GBA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA.

PROCESSO: 4787/2025 CONTRATO: 73/2025

ONDE SE LÊ:

Art. 1º DESIGNAR a servidora KAYOAN LUIZ OLIVEIRA CARVALHO – MATRÍCULA: 114.396, CPF: 162.216.737-63, para figurar como GESTOR do Contrato n.º 70/2025, nos moldes do art. 55, §5º, do Decreto Municipal nº 936/2022.

LEIA-SE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor KAYOAN LUIZ OLIVEIRA CARVALHO – MATRÍCULA: 114.396, CPF: 162.216.737-63, para figurar como GESTOR do Contrato n.º 73/2025, nos moldes do art. 55, §5º, do Decreto Municipal nº 936/2022.

Publique-se.

Maricá, 15 de maio de 2025.

RONY PETERSON DIAS DA SILVA

SECRETÁRIO DE PROMOÇÃO DE EVENTOS

AUTORIZO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 7970/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), AUTORIZO a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com a cantora Gabriela Rocha para o evento do Dia do Evangélico – no dia 24/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (um), com o valor unitário de R\$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil reais). Em favor da CRIATIVE MUSIC LTDA, inscrita no CNPJ N° 08.648.622/0001-32.

Em, 15 de maio de 2025.

Rony Peterson

Secretário Promoções e Eventos

Matrícula: 113.500

SECRETARIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

PORTARIA Nº 1756/2025.

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020; RESOLVE:

Art. 1º Nomear, AILSON CLEIDE CORTE REAL, matrícula nº 115179, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Relações Internacionais. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

JORGE LUÍZ CORDEIRO DA COSTA

SECRETÁRIO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

SECRETARIA DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1744/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE

Art. 1º Exonerar, RAISSA BARBOSA RIBEIRO, matrícula nº 114059, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo CNE 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1771/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, GILSON LUIZ DE ANDRADE, matrícula nº 114102, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo CNE 1 de Subsecretário, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1772/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, RAFAEL BRITO DOS SANTOS, matrícula nº 114536, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1773/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, RICARDO DE SOUZA MENEZES, matrícula nº 114543, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1774/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, GERALDO DA SILVA RANGEL, matrícula nº 114544, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1775/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE

Art. 1º Nomear, ELIZABETE MARINHO CORREA, matrícula nº 115188, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1776/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, FERNANDA LAMAS FERREIRA LEITE, matrícula nº 115197, com validade a partir de 06/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 06/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1777/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, HUDSON SANTOS GALDINO, matrícula nº 115189, com validade a partir de 12/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 12/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1778/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020.

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, VIVIANE MARQUES SILVEIRA, matrícula nº 115190, com validade a partir de 12/05/2025, no Cargo em Comissão. Símbolo AS 3 de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 12/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1779/2025 - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CARGO COMISSIONADO DA SERVIDORA ELIDIANE RODRIGUES MACHADO ALVES

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar ELIDIANE RODRIGUES MACHADO ALVES, matrícula nº 113591, com validade a partir de 30.04.2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5, de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Saúde. Art. 2º Nomear ELIDIANE RODRIGUES MACHADO ALVES, matrícula nº 113591, com validade a partir de 01.05.2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 3, de Assessor 3, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1780/2025 - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CARGO COMISSIONADO DA SERVIDORA MARCELO MARINHO JOSE

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar MARCELO MARINHO JOSE, matrícula nº 115039, com validade a partir de 30.04.2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 3, de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Nomear MARCELO MARINHO JOSE, matrícula nº 115039, com validade a partir de 01.05.2025, no Cargo em Comissão, Símbolo CNE 7, de Gerente, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01.05.2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1781/2025 - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CARGO COMISSIONADO DO SERVIDOR PEDRO OFREDI GONCALVES DIAS

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar PEDRO OFREDI GONCALVES DIAS, matrícula nº 114784, com validade a partir de 30.04.2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 3, de Assessor 3, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Nomear PEDRO OFREDI GONCALVES DIAS, matrícula nº 114784, com validade a partir de 01.05.2025, no Cargo em Comissão, Símbolo CNE 1, de Subsecretário, vinculado à Secretaria de Saúde. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de

01.05.2025. Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025. MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1804/2025 - DISPÕE SOBRE A TROCA LOTAÇÃO DE SERVIDOR **COM CARGO EM COMISSÃO**

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE:

Art. 1º Alterar a lotação da servidora AGATHA GOMES FERREIRA, matrícula nº 113847, que exerce o cargo Comissionado de Assessor 6, Símbolo AS 6, nesta data lotada na Ouvidoria Municipal para a Secretaria Saúde, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria a partir de 01.05.2025.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 01.05.2025. Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1805/2025 - DISPÕE SOBRE A TROCA LOTAÇÃO DE SERVIDOR **COM CARGO EM COMISSÃO**

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127. VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020,

RESOLVE.

Art. 1º Alterar a lotação da servidora RAISA RAMOS DE ALMEIDA, matrícula nº 113178, que exerce o cargo Comissionado de Assessor 6, Símbolo AS 6, nesta data lotada na Ouvidoria Municipal para a Secretaria Saúde, passando a desempenhar suas funções nesta Secretaria a partir de 01.05.2025.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 01.05.2025. Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1821/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, BYANCA DE CARVALHO SIMIAO, matrícula nº 114446, com validade a partir de 16/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 16/05/2025.

Publique-se

Maricá, RJ, em 16 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1822/2025.

O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, EDUARDO MANOEL DA SILVA, matrícula nº 113601, com validade a partir de 16/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo CNE 7 de Gerente, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 16/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 16 de maio de 2025.

MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

SECRETÁRIO DE SAÚDE

SECRETARIA DE TRÂNSITO

PORTARIA Nº 004 DE 14 DE MAIO DE 2025 - DISPÕE SOBRE INTERDIÇÃO AO TRÂNSITO DE VEÍCULOS E PROÍBE O ESTACIONAMENTO EM VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO DE ITAIPUAÇU, PARA REALIZAÇÃO DA MEIA MARATONA INTERNA-CIONAL DE MARICÁ.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o disposto no Art. 2º c/c o Art. 24, inciso II e no Art. 95 do Código de Trânsito Brasileiro, CONSIDERANDO o que consta no Memorando Interno nº 109/2025 remetido pelo setor Operacional desta pasta.

Art. 1º - Autorizar a interdição ao trânsito de veículos nas vias abaixo relacionadas, da seguinte forma:

a) Das 22h do dia 23 de maio de 2025 às 13h do dia 25 de maio de 2025

7) - 40 11 40 414 - 10 410 11410 40 - 1011 40 414 - 10 410 11410 40 - 1010,
NAS VIAS
Rua Nossa Sra. Aparecida x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Projetada 77 x Av. da Praia (Orla)
Rua Dom Pedrito x Av. Beira Mar (Orla)

) Das 03h às 12h do dia 25 de março de 2025;
NAS VIAS
Rua 37 (Passagem 06) x Av. da Praia (Orla)
Rua Tadeu Costa Lourenço x Av. da Praia (Orla)
Av. Zumbi dos Palmares x Av. da Praia (Orla)
Rua Paraná x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Verdes Mares x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Rio de Janeiro x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Espírito Santo x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Prof. Cardoso de M. x Av. Beira Mar (Orla)
Passagem 09 x Av. da Praia (Orla)
Rua Goiás x Av. da Praia (Orla)
Rua Mato Grosso x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Alice M. de Souza (Rua 53) x Av. Beira Mar
Passagem 10 x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Waldir T. Guapyassú de Sá x Av. da Praia (Orla)
Rua 63 x Av. da Praia (Orla) x Rua 37 A
Passagem 12 x Av. Beira Mar (Orla) x Rua 37 A
Rua 70 x Av. Beira Mar (Orla) x Rua 37 A
Rua Amazonas (passagem 13) x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Acre (passagem 14) x Av. da Praia (Orla)
Rua Rondônia (passagem 15) x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Roraima (passagem 16) x Av.da Praia (Orla)
Rua Brasília (passagem 17) x Av. Beira Mar (Orla)
Rua Fernando de Noronha x Av. da Praia (Orla)
Rua Albertino Pereira do Vale x Av. Beira Mar (Orla)
Rua 100 x Av. da Praia (Orla)
Rua 101 x Av. Beira Mar (Orla)
Rua 102 x Av. da Praia (Orla)
Rua 102 x Av. Beira Mar (Orla)
Rua 103 x Av. da Praia (Orla)
Rua Douglas M. R. (Rua 83) x Av. Beira Mar (Orla)
Rua 105 x Av. da Praia (Orla)
Rua 100 x Av. Beira Mar (Orla)
Rua 100 x Av. de Praia (Orla)
Rua 108 x Av. Beira Mar (Orla)
Rua 109 x Av. da Praia (Orla)
Rua Darcy R. da Silveira (Rua 89) x Av. Beira Mar
Rua 136 x Av. da Praia (Orla)
Rua 137 x Av. Beira Mar (Orla)
Rua 138 x Av. da Praia (Orla)
Rua 139 x Av. Beira Mar (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua 140 x Av. Beira Mar (Orla) x Rua Oscar NRT
Rua 141 x Av. da Praia (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua Ivan Dias P. x Av. Beira Mar (Orla) x R. Antônio Marques M.
Rua 142 x Av. da Praia (Orla) X Rua Oscar Niemeyer
Rua 143 x Av. Beira Mar (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua 144 x Av. da Praia (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua 145 x Av. Beira Mar x Rua Oscar Niemeyer
Rua Pedro Araújo x Av. da Praia (Orla) x R. Oscar N.
Rua 147 x Av. Beira Mar (Orla) X R. Oscar Niemeyer
Rua 123 x Av. da Praia (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua 148 x Av. Beira Mar x Rua Oscar Niemeyer
Rua 149 x Av. da Praia (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua 150 x Av. Beira Mar (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua 151 x Av. da Praia (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua 128 x Av. Beira Mar (Orla) x Rua Oscar Niemeyer
Rua 152 (Final da orla – Peixão) x Restinga
Rua 128 x Rua Antônio Marques Mathias

Parágrafo Único. A interdição de que trata este artigo não se aplica aos veículos de moradores e aos destinados a socorro e emergência previstos no Art. 29, incisos VII e VIII do Código de Trânsito Brasileiro. Art. 2º - Proibir o estacionamento de veículos, das 03h às 13h do dia 25 de maio de 2025, em toda extensão da Orla, compreendendo o trecho entre a Rua Nossa Senhora Aparecida até a Rua 152 (Final da orla – Peixão).

Art. 3° - Esta autorização só será válida se forem cumpridos os dispositivos contidos nos artigos 94 e 95 do Código de Trânsito Brasileiro, ficando o infrator pela inobservância dos aludidos dispositivos sujeito a multa conforme previsto no C.T.B., independente das cominações cíveis e penais cabíveis.

Art. 4° - Esta Portaria terá validade para os dias e horários que tratam os artigos 1° e 2°, revogadas as disposições em contrário.

Maricá, 14 de maio de 2025. Marcio da Silva Carvalho Secretário de Trânsito Matrícula: 113.508

PORTARIA Nº 005 DE 14 DE MAIO DE 2025.

O Órgão Executivo de Trânsito, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 80 e § 1º do artigo 90 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997. RESOLVE:

Art. 1º Tornar público por meio desta Portaria a aprovação e implantação dos Projetos de Sinalização Viária em vias urbanas do município de Maricá.

Art. 2º Fica instituída área de carga e descarga de obra na baia de reentrância localizada na Avenida Roberto Silveira, lote 6, quadra 1, destinada exclusivamente às atividades vinculadas à obra em execução no referido endereco.

Art. 3º O funcionamento da área de carga e descarga será de segunda a sexta-feira, das 09h às 16h, com validade até a conclusão da obra.

Art. 4º A placa de sinalização deverá obedecer à seguinte especificação técnica:

ST70.05.0150 – PLACA DE SINALIZAÇÃO DE ALUMÍNIO COM FUNDO, SÍMBOLOS E TARJAS EM PE-LÍCULA REFLETIVA COM ESFERAS INCLUSAS TIPO I-A DA NBR 14644, INCLUSIVE ELEMENTOS DE FIXAÇÃO.

DIMENSÃO: 0,50M X 1,00M.

ANEXO



Art. 5º Fica vedada a utilização da caixa de rua existente junto à área da construção para qualquer operação de carga e descarga, salvo mediante autorização prévia e expressa desta Secretaria.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos imediatos. Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025. Marcio da Silva Carvalho

Secretaria de Trânsito – SECTRAN Marcio da Silva Carvalho Secretário de Trânsito

ATA 877 - JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSO DE INFRAÇÕES (JARI)

Maricá, 02 de maio 2025.

Matrícula: 113.508

Ata 877^a . Sessão Ordinária da Junta Administrativa de Recurso de Infrações (JARI), realizada no segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às 17:09 horas no município de Maricá, estado do Rio de Janeiro. Tendo como pauta a distribuição dos seguintes processos: 752776/2025, 754079/2025, 751006/2025, 751015/2025, 753857/2025, 752724/2025, 752736/2025, 750818/2025, 749125/2025, 731963/2025, 751438/2025, 751430/2025, 751311/2025, 746863/2025, 745525/2025, 748673/2025, 748046/2025, 748077/2025, 750973/2025, 750132/2025, 74938/2025, 750272/2025, 686855/2025, 751393/2025, 751637/2025, 751635/2025, 751636/2025, 751634/2025, 751629/2025,

Distribuição dos Processos de Primeira Instância, processos números: Não tendo mais nada a tratar, é finalizada a reunião ordinária desta Junta Administrativa de Recurso de Infrações às 19:42 horas. Eu, Nádia Almeida Dionizio Santiago, Presidente e Relatora, lavraram o presente Ata que por ser expressão da verdade, assino-a juntamente com os demais Membros.

Nádia Almeida Dionizio Santiago

Presidente

Paloma Alves dos Santos Mattos Rosa

Membro Participante e Relator

Juscelino dos Santos

Membro Participante

ATA 878 - JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSO DE INFRAÇÕES (JARI)

Maricá. 05 de maio 2025.

Ata 878ª. Sessão Ordinária da Junta Administrativa de Recurso de Infrações (JARI), realizada no quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às 17:12 horas no município de Maricá, estado do Rio de Janeiro. Tendo como pauta o seguinte assunto: julgamento dos processos: 752776/2025, 754079/2025, 751006/2025, 751015/2025, 753857/2025, 752724/2025.

- 1- Referente ao processo nº752776/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 2- Referente ao processo nº754079/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 3- Referente ao processo nº751006/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 4- Referente ao processo nº751015/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 5- Referente ao processo nº753857/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 6- Referente ao processo nº752724/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.

Não tendo mais nada a tratar, é finalizada a reunião ordinária desta Junta Administrativa de Recurso de Infrações às 18:38 horas. Eu Nadia Almeida Dionizio Santiago, Presidente da JARI, lavrei a presente Ata, que por ser expressão da verdade, assino-a juntamente com os demais Membros.

Nádia Almeida Dionizio Santiago

Presidente

Paloma Alves dos Santos Mattos Rosa

Membro Participante e Relator

Juscelino dos Santos

Membro Participante

ATA 879 - JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSO DE INFRAÇÕES (JARI)

Maricá, 06 de maio 2025.

Ata 879ª. Sessão Ordinária da Junta Administrativa de Recurso de Infrações (JARI), realizada no sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às 17:12 horas no município de Maricá, estado do Rio de Janeiro. Tendo como pauta o seguinte assunto: julgamento dos processos: 752736/2025, 750818/2025, 749125/2025, 731963/2025, 751438/2025, 751430/2025.

- 1- Referente ao processo nº752736/2025 julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 2- Referente ao processo nº750818/2025 julgou-se pelo indeferimento da referida solicitação.
- 3- Referente ao processo nº749125/2025 julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 4- Referente ao processo nº731963/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 5- Referente ao processo nº751438/2025, julgou-se pelo indeferimento da referida solicitação. 6- Referente ao processo nº751430/2025, julgou-se pelo indeferimento da referida solicitação.

Não tendo mais nada a tratar, é finalizada a reunião ordinária desta Junta Administrativa de Recurso de Infrações às 18:38 horas. Eu Nadia Almeida Dionizio Santiago, Presidente da JARI, lavrei a presente Ata, que por ser expressão da verdade, assino-a juntamente com os demais Membros.

Nádia Almeida Dionizio Santiago

Presidente

Paloma Alves dos Santos Mattos Rosa

Membro Participante e Relator

Juscelino dos Santos

Membro Participante

ATA 880 - JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSO DE INFRAÇÕES (JARI)

Maricá, 07 de maio 2025.

Ata 880ª. Sessão Ordinária da Junta Administrativa de Recurso de Infrações (JARI), realizada no sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às 17:12 horas no município de Maricá, estado do Rio de Janeiro. Tendo como pauta o seguinte assunto: julgamento dos processos: 751311/2025, 746863/2025, 745525/2025, 748673/2025, 748046/2025, 748077/2025.

- 1- Referente ao processo nº751311/2025, julgou-se pelo indeferimento da referida solicitação.
- 2- Referente ao processo nº746863/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 3- Referente ao processo nº745525/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 4- Referente ao processo nº748673/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 5- Referente ao processo nº748046/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação. 6- Referente ao processo nº748077/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.

Não tendo mais nada a tratar, é finalizada a reunião ordinária desta Junta Administrativa de Recurso de Infrações às 18:38 horas. Eu Nadia Almeida Dionizio Santiago, Presidente da JARI, lavrei a presente Ata, que por ser expressão da verdade, assino-a juntamente com os demais Membros.

Nádia Almeida Dionizio Santiago

Presidente

Paloma Alves dos Santos Mattos Rosa

Membro Participante e Relator

Juscelino dos Santos

Membro Participante

ATA 881 - JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSO DE INFRAÇÕES (JARI)

Maricá. 08 de maio 2025.

Ata 881ª. Sessão Ordinária da Junta Administrativa de Recurso de Infrações (JARI), realizada no oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às 17:12 horas no município de Maricá, estado do Rio de Janeiro. Tendo como pauta o seguinte assunto: julgamento dos processos: Referente ao processo nº688999/2024, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação. 750973/2025, 750132/2025, 749938/2025, 750272/2025, 686855/2025. 751393/2025.

- 1- Referente ao processo nº750973/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 2- Referente ao processo nº750132/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 3- Referente ao processo nº749938/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 4- Referente ao processo nº750272/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 5- Referente ao processo nº686855/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 6- Referente ao processo nº751393/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.

Não tendo mais nada a tratar, é finalizada a reunião ordinária desta Junta Administrativa de Recurso de Infrações às 18:38 horas. Eu Nadia Almeida Dionizio Santiago, Presidente da JARI, lavrei a presente Ata, que por ser expressão da verdade, assino-a juntamente com os demais Membros.

Nádia Almeida Dionizio Santiago

Presidente

Paloma Alves dos Santos Mattos Rosa Membro Participante e Relator Juscelino dos Santos Membro Participante

ATA 882 - JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSO DE INFRAÇÕES (JARI)

Maricá, 09 de maio 2025.

Ata 882ª. Sessão Ordinária da Junta Administrativa de Recurso de Infrações (JARI), realizada no nono dia do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às 17:12 horas no município de Maricá, estado do Rio de Janeiro. Tendo como pauta o seguinte assunto: julgamento dos processos: 751637/2025, 751635/2025, 751636/2025, 751634/2025, 751629/2025, 751623/2025.

- 1- Referente ao processo nº751637/2025 julgou-se pelo indeferimento da referida solicitação.
- 2- Referente ao processo nº751635/2025 julgou-se pelo indeferimento da referida solicitação.
- 3- Referente ao processo nº751636/2025 julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 4- Referente ao processo nº751634/2025 julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 5- Referente ao processo nº751629/2025 julgou-se pelo indeferimento da referida solicitação.
- 6- Referente ao processo nº751623/2025 julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.

Não tendo mais nada a tratar, é finalizada a reunião ordinária desta Junta Administrativa de Recurso de Infrações às 18:38 horas. Eu Nadia Almeida Dionizio Santiago, Presidente da JARI, lavrei a presente Ata, que por ser expressão da verdade, assino-a juntamente com os demais Membros.

Nádia Almeida Dionizio Santiago

Presidente

Paloma Alves dos Santos Mattos Rosa Membro Participante e Relator

Juscelino dos Santos

Membro Participante

ATA 883 - JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSO DE INFRAÇÕES (JARI)

Maricá, 12 de maio 2025.

Ata 883ª Sessão Ordinária da Junta Administrativa de Recurso de Infrações (JARI), realizada no décimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às 17:12 horas no município de Maricá, estado do Rio de Janeiro. Tendo como pauta o seguinte assunto: julgamento dos processos: 751625/2025, 751614/2025, 751617/2025, 751621/2025, 751574/2025, 752826/2025.

- 1- Referente ao processo n751625/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 2- Referente ao processo n751614/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- $\hbox{3-Referente ao processo $n^\circ 751617/2025$, julgou-se pelo deferimento da referida solicitaç$\~ao}.$
- 4- Referente ao processo nº751621/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 5- Referente ao processo nº751574/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação. 6- Referente ao processo nº752826/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.

Não tendo mais nada a tratar, é finalizada a reunião ordinária desta Junta Administrativa de Recurso de Infrações às 18:38 horas. Eu Nadia Almeida Dionizio Santiago, Presidente da JARI, lavrei a presente Ata, que por ser expressão da verdade, assino-a juntamente com os demais Membros.

Nádia Almeida Dionizio Santiago

Presidente

Paloma Alves dos Santos Mattos Rosa Membro Participante e Relator Juscelino dos Santos

Juscelino dos Santos

Membro Participante

ATA 884 - JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSO DE INFRAÇÕES (JARI)

Maricá, 13 de maio 2025.

Ata 884ª. Sessão Ordinária da Junta Administrativa de Recurso de Infrações (JARI), realizada no décimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às 17:12 horas no município de Maricá, estado do Rio de Janeiro. Tendo como pauta o seguinte assunto: julgamento dos processos: 752440/2025, 752277/2025, 752743/2025, 752637/2025, 753957/2025, 757639/2025.

- 1- Referente ao processo nº752440/2025, julgou-se pelo indeferimento da referida solicitação.
- 2- Referente ao processo nº752277/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 3- Referente ao processo nº752743/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 4- Referente ao processo nº752637/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.
- 5- Referente ao processo nº753957/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação. 6- Referente ao processo nº757639/2025, julgou-se pelo deferimento da referida solicitação.

Não tendo mais nada a tratar, é finalizada a reunião ordinária desta Junta Administrativa de Recurso de Infrações às 18:38 horas. Eu Nadia Almeida Dionizio Santiago, Presidente da JARI, lavrei a presente Ata, que por ser expressão da verdade, assino-a juntamente com os demais Membros.

Nádia Almeida Dionizio Santiago

Presidente

Paloma Alves dos Santos Mattos Rosa

Membro Participante e Relator

Juscelino dos Santos

Membro Participante

SECRETARIA DE TRANSPORTE E POSTURA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A SECRETARIA DE TRANSPORTES E POSTURA DO MUNICÍPIO DE MARICÁ/RJ, através do Secretário, no uso de suas atribuições legais previstas no art. 38 da Lei Complementar nº. 398/2024 e, considerando o disposto no artigo 328 da Lei no 9.503/1997 - Código de Trânsito Brasileiro, bem como na Lei no 6.657/13, TORNA PÚBLICO, o presente Edital de Notificação e Leilão, e FAZ SABER a todos os proprietários, agentes financeiros, arrendatários, entidades credoras ou aquelas que tenham se sub-rogados nos direitos de propriedade para retirarem os veículos abaixo relacionados no prazo de 30 (trinta) dias.

Os veículos, abaixo relacionados, não retirados no prazo supracitado serão, nos termos do art. 328 do Código de Trânsito Brasileiro, levados a hasta pública pela Leiloeira Pública Elizabeth Christina Amorim De Almeida - matrícula JUCERJA no 317.

CONDIÇÕES GERAIS: as informações sobre esse edital serão encontradas no site www.eblonline.com. br, e ainda afixado nas dependências do órgão responsável. Ficam os proprietários NOTIFICADOS para as providências aqui contidas e cientes que o prazo para pagamento dos débitos e retirada do veículo se estende até a data do Leilão.

A retirada do veículo dar-se-á mediante o pagamento dos débitos do veículo, conforme legislação vigente, diárias, reboque e encargos. Pagamento dos débitos (IPVA's/Multas) deverá ser realizado no Banco Bradesco SA. As outras regras e normas essenciais ao leilão, serão estabelecidas no edital de leilão, catálogo e termo de condições de leilão.

Maricá, 14 de maio de 2025

André Luís Azeredo da Silva

Secretário de Transportes

Matrícula 113.509

PLACA CHASSI MARCA/MODELO COR ANO PROPRIETÁRIO FINANCEIRA NOVO PROPRIETÁRIO HKH6519/RJ 9BD119307B1073150 FIAT/DOBLO ELX 1.4 PRATA 2010/2011 PAULO SERGIO M DE SOU-ZA BANCO PAN S.A. KMZ8646/RJ 8AD2ANFZ91W031751 I/PEUGEOT 206 SOLEIL CINZA 2001/2001 NEIDE RODRIGUES PINTO BANCO ITAUCARD S.A. NEIDE RODRIGUES PINTO KNM9467/RJ 94J1XFBM78M061600 SUNDOWN/WEB 100 PRETA 2007/2008 PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FI-NANCIAMENTO E INVESTIMENTOS ENILSON MOURA MANHAES KNP8296/RJ 9C2JC30708R186541 HONDA/CG 125 FAN CINZA 2008/2008 LUIS ALBERTO CARDOSO GAMA BANCO BRADESCO FINAN-CIAMENTOS S.A. KNT3568/RJ 9C2KD03108R030340 HONDA/NXR150 BROS ESD VERMELHA 2008/2008 BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. BRUNO LIMPI TOTTI DA SILVA KNT8205/RJ 9C6KE122090011665 YAMAHA/FACTOR YBR125 K VERMELHA 2008/2009 BANCO FINASA BMC S A JOAO VICTOR FARIAS DE SOUSA KNV5241/RJ 9CDNF41LJ9M268120 JTA/SUZUKI EN125 YESVER-MELHA 2008/2009 WILSON MIRANDA BENQUERER BANCO ITAUCARD S.A. KOB8055/RJ 9C2JC-4110BR750848 HONDA/CG 125 FAN KS PRETA 2011/2011 JOAO GILBERTO DE ANDRADE LOPES BANCO ITAUCARD S.A. KPI1540/RJ 9C2JA04108R024664 HONDA/BIZ 125 KS CINZA 2007/2008 NA-TAN GOMES CUNHA PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS NATAN GOMES CUNHA KPP5327/RJ 9C2JC4110DR120983 HONDA/CG 125 FAN KS PRETA 2013/2013 RHAY-ME DE SOUZA SANTOS BANCO PAN S.A. KPR9383/RJ 9C2KC1680ER477191 HONDA/CG150 FAN ESDI VERMELHA 2013/2014 JOSIAS DOS SANTOS OLIVEIRA BANCO HONDA S/A. EDSON DE SANTA-NA KPR9400/RJ 9C2KC1680ER436532 HONDA/CG150 FAN ESDI VERMELHA 2013/2014 CARLOS MAGNO BARBOSA DE PAULA ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA KPZ8935/ RJ 9C2HB0210ER451686 HONDA/POP100 VERMELHA 2014/2014 MARIA SONIA SILVA DA COSTA BANCO ITAUCARD S.A. KQK2959/RJ 9C6KE1000C0055707 YAMAHA/NEO AT115 PRETA 2011/2012 AN-DRE ALMEIDA DO NASCIMENTO BANCO PAN S.A. KQW0746/RJ 9C6KE091080059257 YAMAHA/YBR 125E PRATA 2008/2008 DIVA ALVES DA SILVA BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. KRE4A13/ RJ 9BWZZZ373YT159290 VW/GOL 16V PRATA 2000/2000 LUIZ FELIPE SIQUEIRA GOMES KRJ7717/RJ 8AD7ALFYWX5337224 IMP/PEUGEOT 306 SEL H 18 CINZA 1999/1999 EDSON DE OLIVEIRA BRAGA BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. KRM0330/RJ 9C2HA07203R008532 HONDA/C100 BIZ MAIS PRATA 2003/2003 ANA PAULA DE SOUZA GEORGE LUIZ FERREIRA KRS5189/RJ 9C2KC-1660CR540630 HONDA/CG 150 TITAN EX VERMELHA 2012/2012 MARIA FRANCISCA DE SOUSA R RANGEL BANCO HONDA S/A. KRV0911/RJ 9C2JA04208R132238 HONDA/BIZ 125 ES CINZA 2008/2008 JOSEFA BEATRIZ DOS SANTOS MONTEIRO BANCO ITAUCARD S.A. KTX1644/RJ 9BD146000P3963545 FIAT/UNO CS IE BRANCA 1993/1993 EVERALDO AZEVEDO DA SILVA BANCO ABN AMRO REAL S.A. KVP6240/RJ 9C2JC4110CR463489 HONDA/CG 125 FAN KS VERMELHA 2011/2012 LOURIVAL DOS

SANTOS ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA KVR6782/RJ 9C2KC-1670CR441980 HONDA/CG 150 FAN ESI PRETA 2011/2012 RAFAEL TIMOTIO DE OLIVEIRA BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. KVT2981/RJ 9C2JC30708R130597 HONDA/CG 125 FAN PRETA 2008/2008 ALESSANDRA DE ALMEIDA MACHADO PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMEN-TO E INVESTIMENTOS KWJ2003/RJ 9C2KC08108R153253 HONDA/CG 150 TITAN KS CINZA 2008/2008 ANTONIO CESAR DE ALBUQUERQUE BATISTA AYMORE CREDITO. FINANCIAMENTO E INVESTI-MENTO S.A. KWL3486/RJ 9BWDA05U0AT119036 VW/VOYAGE 1.0 CINZA 2009/2010 DONATO MACHA-DO DA SILVEIRA BV FINANCEIRA SA CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO KWQ4270/RJ 9C6KE1520B0051655 YAMAHA/FACTOR YBR125 K PRETA 2011/2011 PETER VAN MUNSTER BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. KWV7632/RJ 9C2JC4110DR124474 HONDA/CG 125 FAN KS AZUL 2013/2013 ANDREIA SOUZA DA SILVA BANCO PAN S.A. FILIPE SPALLA BARREIRA KWX1999/RJ 9C2JA04108R057577 HONDA/BIZ 125 KS PRETA 2008/2008 JONELSON LOPES DA CONCEICAO BAN-CO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. ELIZETE RAIMUNDA ALBINO E12/360510/2010 KXI0801/RJ 94J1XPBA77M009021 SUNDOWN/WEB 100 EVO PRATA 2007/2007 PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS ALEXANDRE DOS SANTOS KXK0901/RJ 9C6KE094070019402 YAMAHA/XTZ 125K PRETA 2007/2007 BIANCA AMARAL RAMOS BANCO FINASA S/A. KXN2668/RJ 95VCB1J289M014986 DAFRA/KANSAS 150 PRETA 2008/2009 SAMELA DA SILVA MOTA OLIVEIRA BANCO ITAUCARD S.A. KXS1020/RJ 9C2JC30708R031497 HONDA/CG 125 FAN PRETA 2007/2008 HU-DRSON ANDRADE DE SOUZA DILSON COSTA DOS ANJOS KYD6499/RJ 9C2KD0560BR502912 HON-DA/NXR150 BROS KS PRETA 2010/2011 TALITA ROSE SILVEIRA SUDRE ARRUDA ADENIR ANTONIO LIMA NETO KYI0415/R 93YCDDUH57J79524 RENAULT/MASTER BUS16 DCI BRANCA 2006/2007 AN-DERSON GREI AZEVEDO DINIZ PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMEN-TOS KYQ1644/RJ 9C2KC08108R313768 HONDA/CG 150 TITAN KS CINZA 2008/2008 DELFINA PECLAT DE OLIVEIRA BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. KYW0894/RJ 9C6KG017080069473 YA-MAHA/FAZER YS250 AZUL 2007/2008 LUIS CARLOS ALEXANDRE DA SILVA PAN FINANCEIRA S.A. -CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS LUIZ CARLOS ALEXANDRE DA SILVA KYZ5828/RJ 9C6KE1500B0018795 YAMAHA/FACTOR YBR125 ED VERMELHA 2011/2011 GENILDO FERREIRA SIL-VA JONH LOPES DOS SANTOS KZH4106/RJ 9C2KC1550AR198931 HONDA/CG 150 FAN ESI CINZA 2010/2010 AURELIANO RODRIGUES JERONIMO BV FINANCEIRA SA CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO KZP1233/RJ 9C6KE100080006405 YAMAHA/NEO AT115 PRETA 2007/2008 ELIANE FALLEIRO DA COSTA BANCO FINASA S/A. KZQ0111/RJ 9C2KC08205R029808 HONDA/CG 150 TITAN ESD VERMELHA 2004/2005 OTONIEL DAMASCENO COSTA ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NA-CIONAL HONDA LTDA JOAQUIM ANTONIO DA SILVA KZQ0483/RJ 9C2KC08605R010562 HONDA/CG 150 SPORT VERMELHA 2005/2005 CIDCREI RIBEIRO DA SILVA RICHARD CARDOSO DA SILVA DE LIMA KZQ5737/RJ 9C2JC30706R919482 HONDA/CG 125 FAN PRETA 2006/2006 PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS ELIETE FRIKS DE MORAES OLIVEIRA KZQ6716/RJ 9C2KC08206R842919 HONDA/CG 150 TITAN ESD VERMELHA 2006/2006 ALEXANDER PEREIRA AD-MINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA MARIA DO SOCORRO DE MELO KZX9753/ RJ 9C2KC08607R003310 HONDA/CG 150 SPORT CINZA 2006/2007 WALERYA DE SOUZA LEITAO PE-REIRA PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS WALERYA DE SOUZA LEITAO PEREIRA LKM8563/RJ 9C2JC30708R036429 HONDA/CG 125 FAN PRETA 2007/2008 ALDIR DA SILVA PEREIRA BANCO FINASA S/A. LKO5613/RJ 9C6KG017080066205 YAMAHA/FAZER YS250 VER-MELHA 2007/2008 ANA PAULA GOMES RODRIGUES BANCO FINASA S/A. LKO5839/RJ 9C6KE092080167651 YAMAHA/YBR 125K PRETA 2007/2008 ROGERIO DA SILVA PAN FINANCEIRA S.A. CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS ROGERIO DA SILVA LKP6972/RJ 94J2XC-CM78M024924 SUNDOWN/MAX 125 SED PRATA 2007/2008 LEILA MARIA SILVA LOPES BANCO FINA-SA S/A. LKS1163/RJ 9BWAA05Z994049329 VW/FOX 1.0 PRETA 2008/2009 EDUARDO DA SILVA SOUZA AYMORE CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S.A. LKT2865/RJ 9C6KE092080223225 YA-MAHA/YBR 125K VERMELH 2008/2008 LUCIANO COSTA RODRIGUES PAN FINANCEIRA S.A. - CREDI-TO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS LKX5854/RJ 9CDNF41LJ8M252761 JTA/SUZUKI EN125 YES VERMELHA 2008/2008 ALDENIR JERONIMO COSTA BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. LLB6219/RJ BWAA05Z1A4115862 VW/FOX 1.0 GII CINZA 2010/2010 FRANCISCO DOS SANTOS BAN-CO PAN S.A. LLC6637/RJ 9BWAA05Z0A4142020 VW/FOX 1.0 GII PRETA 2010/2010 JOSE ROBERTO ALVES DE LIMA LLG5046/RJ 9C2JC4220AR370808 HONDA/BIZ 125 ES PRETA 2010/2010 MARCO PE-REIRA DA SILVA BV FINANCEIRA SA CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO LLH3967/RJ 9C6KE1200A0067697 YAMAHA/FACTOR YBR125 ED VERMELHA 2010/2010 RODRIGO ROCHA DE ANDRADE BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. LLI6160/RJ 9C2JC4110AR652864 HONDA/CG 125 FAN KS VERMELHA 2010/2010 MARCINA DE MORAES MELLO BANCO ITAUCARD S.A. SAMUEL SILVA VIEIRA LLP8789/RJ 9C2JC4110CR417361 HONDA/CG 125 FAN KS VERMELHA 2011/2012 DENI-ZE MARQUES MARTINS GESSE BATISTA DA SILVA LMA7313/RJ 9C2JC4120ER026664 HONDA/CG 125 FAN ES PRETA 2014/2014 VALERIO DE CAMPOS JANUARIO ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA ANTONIO MANUEL DO NASCIMENTO LMD1695/RJ 9C2KF1710ER500392 HONDA/PCX 150 BRANCA 2014/2014 JESSICA PIMENTEL BRAGA LMM5330/RJ 9C2KF2200JR004362 HONDA/PCX 150 PRATA 2017/2018 ALEX RODRIGUES DOS SANTOS BANCO HONDA S/A. LMN6423/ RJ 9C2KD0810GR453801 HONDA/NXR160 BROS ESDD BRANCA 2016/2016 JOHNATAN FERREIRA GOMES DOS SANTOS ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA LNM5992/RJ 9C2HA07101R237680 HONDA/C100 BIZ ES VERDE 2001/2001 ALCIDIO DOS SANTOS BARRAL ADMI-NISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA LOC3464/RJ 9BGSC19E02B184804 GM/ CORSA WIND BRANCA 2002/2002 JANE COSTA JULIAO BANCO ITAUCARD S.A. ARNALDO GOMES MACIEL LOJ4964/RJ 9C2HA07003R015254 HONDA/C100 BIZ PRETA 2002/2003 ATILANO DE ARAUJO PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS ATILANO DE ARAUJO LOQ7094/RJ 9C2MC35003R119179 HONDA/CBX 250 TWISTER PRETA 2003/2003 LUIZ HENRIQUE NE-VES LEANDRO ALVES DE SOUZA LOR5471/RJ 9C2HA07003R027825 HONDA/C100 BIZ VERDE 2003/2003 WELLINGTON BATISTA YATH VIEIRA BANCO ABN AMRO REAL S.A. LOY5373/RJ 9CDN-F41LJ7M056017 JTA/SUZUKI EN125 YES PRETA 2006/2007 MARIA DA CONCEICAO F DA GAMA BAN-CO FINASA S/A. LOZ2176/RJ 9BFZF10A688099348 FORD/FIESTA FLEX PRETA 2007/2008 PAULO EDUARDO M RODRIGUES ITAU UNIBANCO S.A. LPA2564/RJ 9C2JA04107R036723 HONDA/BIZ 125 KS VERMELHA 2007/2007 JOAO DE OLIVEIRA SANTOS ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIO-NAL HONDA LTDA LPA4481/RJ 9C2KC08107R179413 HONDA/CG 150 TITAN KS PRATA 2007/2007 PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS OSMAN DE BARROS LPC7169/RJ 9CDCF47AJ8M035927 JTA/SUZUKI AN125 PRATA 2007/2008 BANCO FINASA S/A. BEATRIZ VELASCO FERRERIRA LPE5484/RJ 9C2JC30708R096768 HONDA/CG 125 FAN CINZA 2007/2008 PAN FINANCEI-RA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS CAROLINE SUVOBIDA DE FARIA DE SA LPE9461/RJ 94J1XFBB88M065542 SUNDOWN/WEB 100 AZUL 2008/2008 ALEX FRANCISCO TEIXEIRA GUEDES BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. LPF1728/RJ 9C2KC08106R872726 HONDA/CG 150 TITAN KS PRATA 2006/2006 JOAO BATISTA DA SILVA PEREIRA ADEMIR MISSIBA JUNIOR LPI2060/ RJ 9C2MC35008R102752 HONDA/CBX 250 TWISTER CINZA 2008/2008 TERESA CRISTINA GOMES CALDAS BV FINANCEIRA SA CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO MARCIO CARDOSO DA SILVA MOREIRA LPI7312/RJ 9C2JC30708R749924 HONDA/CG 125 FAN PRETA 2008/2008 LEONARDO DOS SANTOS NETO PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS LPL8110/RJ 9C2NC4310AR030820 HONDA/CB 300R AMARELA 2009/2010 RAFAEL DE JESUS SANTOS LPM2917/RJ 2JC4120AR001772 HONDA/CG 125 FAN ES PRETA 2009/2010 PEDRO LUAN FEITOSA FARIA CREMILSON DA SILVA CAMARGO LPM8118/RJ 9C2JC4110AR503838 HONDA/CG 125 FAN KS PRETA 2009/2010 ROBSON DA COSTA MATOS BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. LPY0959/ RJ 9C2KC08205R027459 HONDA/CG 150 TITAN ESD PRETA 2004/2005 ANA CLAUDIA APARECIDA FRANCISCO CANDIDO KELVIN DA SILVA SANTOS LPZ3705/RJ 9C2JC4110BR754954 HONDA/CG 125 FAN KS PRETA 2011/2011 LEONARDO DE ASSIS MELO AYMORE CREDITO, FINANCIAMENTO E IN-VESTIMENTO S.A. LQI5745/RJ 9C6KE1500C0064122 YAMAHA/FACTOR YBR125 ED PRETA 2012/2012 ROGERIO MENDES DE BARROS BV FINANCEIRA SA CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO LQX3248/RJ 9C2JC4110BR423151 HONDA/CG 125 FAN KS PRETA 2010/2011 JEFFERSON DE AZEVE-DO LACERDA EVERSON MENEZES SILVA LQY6417/RJ 9C2KD0550DR225221 HONDA/NXR150 BROS ES PRETA 2013/2013 NEIDE TAVARES DA SILVA BANCO PAN S.A. LRI9230/RJ 9C2KC1680ER565625 HONDA/CG150 FAN ESDI PRETA 2014/2014 ILMA DA SILVA ALVES BANCO PAN S.A. LRN2359/RJ 9C2JC30708R574067 HONDA/CG 125 FAN PRETA 2008/2008 LAURA VIEIRA DE MIRANDA BV FINAN-CEIRA SA CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO FABIANO MACHADO DO NASCIMENTO LRR0733/RJ 9C2HA07105R004294 HONDA/C100 BIZ ES PRETA

2004/2005 CRISTIANE ALVES DA SILVEIRA PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS CRISTIANE ALVES DA SILVEIRA LTI0331/RJ 9C2JC30103R289655 HONDA/CG 125 TITAN KS VERDE 2003/2003 WAGNER DOS SANTOS SOARES ADMINISTRADORA DE CONSOR-CIO NACIONAL HONDA LTDA LTO0537/RJ 9362C7LZ94B026020 PEUGEOT/206 10 SENSAT CINZA 2004/2004 MARCELA FERREIRA DE OLIVEIRA AYMORE CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMEN-TO S.A. LUL3347/RJ 9C2JC4120AR107449 HONDA/CG 125 FAN ES PRETA 2010/2010 DANIEL DA SIL-VA THEODORO PAN FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS DANIEL DA SILVA THEODORO LUU1642/RJ 9C2JC30705R076851 HONDA/CG 125 FAN AZUL 2005/2005 RONIE DUARTE SOUZA ALINE PEREIRA SILVA DOS SANTOS LUW5557/RJ 9C2KC08506R823720 HONDA/CG 150 TITAN ES AZUL 2006/2006 ILBO DE OLIVEIRA TAVARES LILIA OLIVEIRA DA FONSECA LUY4286/ RJ 9C2JA04206R009348 HONDA/BIZ 125 ES VERMELHA 2005/2006 LEIDE DIAS DA CONCEICAO AD-MINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. LUY8733/RJ 9C2JC30706R948153 HON-DA/CG 125 FAN PRETA 2006/2006 FABIANO SANTOS JESUS ADAO BARBOSA DE SOUSA LVB6507/ RJ 9C2KC08106R916045 HONDA/CG 150 TITAN KS VERMELHA 2006/2006 ANTONIO AUGUSTO DE OLIVEIRA ALEXANDRE DA SILVA AMARAL RJO9A52/RJ 9C6RE2140N0039042 YAMAHA/YBR125I FACTOR ED PRETA 2022/2022 ELISA MAGNO DE ASSIS BANCO YAMAHA MOTOR DO BRASIL S.A. KVR7844/RJ 9C2JC4110CR462247 HONDA/CG 125 FAN KS VERMELHA 2011/2012 LRH3099/RJ 9C6KE1220A0140860 YAMAHA/FACTOR YBR125 K ROXA 2010/2010 LVB1066/RJ 9BFZF12CX58360040 FORD/FIESTA SUPERCHARGER PRETA 2005/2005

Maricá, 09 de Maio de 2025

André Luís Azeredo da Silva

Secretário de Transportes

Matrícula 113.509

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº5169

Maricá/RJ, 12 de maio de 2025.

ORIGEM: Processo nº 1184/2025

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO:ADRIÁNO AGOSTINHO, fica notificado a realizar a limpeza do imóvel de sua propriedade, situado na RUA JOÃO JOSÉ ALVES, LOTE 25, MUMBUCA, MARICÁ, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

AUTORIDADE EXECUTIVA DE POSTURAS E ORDENAMENTO DO SOLO PRIMEIRO DISTRITO-CENTRO E SEGUNDO DISTRITO-PONTA NEGRA

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº5170

Maricá/RJ, 12 de maio de 2025.

ORIGEM: Processo nº 637/2025

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: ADRIANA DE ALMEIDA RANGEL MESSIAS, fica notificada a realizar a limpeza do imóvel de sua propriedade situado na RUA JOÃO BATISTA DA SILVEIRA, QD 04 LT 86, RAPHAVILLE, MARICÁ, no prazo de 30(trinta) dias.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

AUTORIDADE EXECUTIVA DE POSTURAS E ORDENAMENTO DO SOLO PRIMEIRO DISTRITO-CENTRO E SEGUNDO DISTRITO-PONTA NEGRA

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº 6739

Maricá/RJ, 12 de maio de 2025.

ORIGEM: Processo nº 982/2025

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: DANIELLE MOURA, fica notificada a realizar a limpeza do imóvel de sua propriedade situado na RUA CARMEM MIRANDA, LOTE 121, ITAPEBA, no prazo de 30 dias, sob pena de multa.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

AUTORIDADE EXECUTIVA DE POSTURAS E ORDENAMENTO DO SOLO PRIMEIRO DISTRITO-CENTRO E SEGUNDO DISTRITO-PONTA NEGRA

EXTRATO DE NOTIFICAÇÃO Nº 6740

Maricá/RJ, 12 de maio de 2025.

ORIGEM: Processo nº 1726/2025

PARTE: Autoridade Executiva de Posturas e Ordenamento do Solo Primeiro Distrito-Centro e Segundo

Distrito-Ponta Negra

NATUREZA: Limpeza de terreno

DECISÃO: SHARLENE DE SOUZA MOURA MARQUES, fica notificada a realizar a limpeza no imóvel de sua propriedade, situado na RUA CENTO E OITO, QD 107, LT 29, JDM INTERLAGOS, no prazo de 30(trinta) dias, sob pena de multa.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Municipal nº 531 de 24 de dezembro de 1985 e Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Claudio Monteiro dos Passos

Mat.110.911

AUTORIDADE EXECUTIVA DE POSTURAS E ORDENAMENTO DO SOLO PRIMEIRO DISTRITO-CENTRO E SEGUNDO DISTRITO-PONTA NEGRA

NOTIFICAÇÃO Nº 8036

Expedida 04 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Cominat S.A Empreend e Consultoria

ORIGEM: Processo 00015244/2024

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito. NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua do Sol Quadra: 05 lote: 11 – Jd Atlântico Oeste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8037

Expedida 04 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Cominat S.A Empreend e Consultoria

ORIGEM: Processo 00015244/2024

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito. NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua do Sol Quadra: 05 lote: 12 – Jd Atlântico Oeste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8041

Expedida 09 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Carlos Martins (Espólio)

ORIGEM: Processo 0007653/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Miltaer Soares Quadra: 195 lote: 20 – Jd Atlântico Central- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8043

Expedida 13 de Maio de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Carlos Alberto Duarte Oliveira

ORIGEM: Processo 0009536/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito. NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua dos Colibris Quadra: 585 lote: 02 – Jd Atlântico Oeste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8044

Expedida 13 de Maio de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Cominat S.A

ORIGEM: Processo 0009536/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua dos Colibris Quadra: 585 lote: 03 – Jd Atlântico Oeste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8045

Expedida 13 de Maio de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Waldyr Gomes da Costa Filho

ORIGEM: Processo 0007575/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito. NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Av Dr Antônio Marques Matias Quadra: 300 lote: 20 – Jardim Atlântico Central Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8046

Expedida 13 de Maio de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Homero de Carvalho

ORIGEM: Processo 0007860/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Analia Melo dos Santos Quadra: 086 lote: 34 – Barroco- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8047

Expedida 13 de Maio de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Paulo Roberto Bello c Lima

ORIGEM: Processo 0008826/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Laura Rafanelli Quadra: 17 lote: 8 – Jd Atlântico Oeste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8264

Expedida 16 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Bem Hur Figueiredo Pereira

ORIGEM: Processo 0004072/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Wilson Domingues Pereira Quadra: 354 lote: 43 – Jd Atlântico Leste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8265

Expedida 16 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Moacyr Knupfer

ORIGEM: Processo 0006079/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Roberto Morlan Augusto Quadra: 345 lote: 36 – Jd Atlântico Leste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8266

Expedida 16 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Cominat S.A Empreend e Consultoria

ORIGEM: Processo 0006083/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito. NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua das Orquideas Quadra: 573 lote: 18 – Jd Atlântico Oeste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notifica-

ção da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8267

Expedida 15 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Katia Benassi ORIGEM: Processo 0007008/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Av Itaipuaçú Quadra: 445 lote: 20 – Jd Atlântico Leste- Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8269

Expedida 29 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: João Castilho

ORIGEM: Processo 0006606/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Governador Leonel Brisola Quadra: 181 lote: 04 – Jd Atlântico Central- Itaipuaçú Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8270

Expedida 29 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Arthur Pereira da Silva

ORIGEM: Processo 0007660/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito. NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Elzira Dias Gomes Quadra: 379 lote: 33 – Jd Atlantico Leste- Itaipuaçú Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8271

Expedida 29 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Delorme Gonçalvez Braga

ORIGEM: Processo 0007664/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito. NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Georgilei Rodrigues Quadra: 123 lote: 29 – Jd Atlântico Central- Itaipuaçú Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8272

Expedida 28 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Sandra de Lima Jacques

ORIGEM: Processo 0007010/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua São Benedito Quadra: 64 lote: 28 – Barroco- Itaipuaçú Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8967

Expedida 14 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Eduardo de Souza Bomfim

ORIGEM: Processo 0007319/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Professor Cardoso de Menezes Quadra: 117 lote: 23 – Jd Atlântico Central- Itaipuaçú Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8968

Expedida 14 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Maria Angelica Araujo Monteiro

ORIGEM: Processo 0009249/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Professor Cardoso de Menezes Quadra: 117 lote: 22 – Jd Atlântico Central- Itaipuaçú Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente.

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

NOTIFICAÇÃO Nº 8971

Expedida 14 de Abril de 2025

AO SR. CONTRIBUINTE: Waldo Ferraz Costa Neto

ORIGEM: Processo 0009250/2025

PARTE: Secretaria de Transporte / Autoridade Executiva de postura e ordenamento do Solo 3º e 4º Distrito.

NATUREZA: Limpeza de Terreno

DECISÃO:

Fica o presente notificado a providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Francilma Caramuru de Souza Quadra: 371 lote: 39 – Jd Atlântico Leste- Itaipuaçú Maricá - RJ no prazo de 30 dias, a contar do recebimento desta notificação da publicação da mesma no JOM – Jornal Oficial do Município.

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Complementar nº 167/07 de 21 de dezembro de 2007.

Atenciosamente,

Anderson dos Santos Camacho

Autoridade Executiva de Postura e Ordenamento do Solo 3º e 4º distrito

Mat. 107-420

PORTARIA CCC Nº 282, DE 09 DE ABRIL DE 2025.DESIGNA COMISSÃO DE FISCA-LIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO Nº 80/2025, REFERENTE AO PRO-CESSO ADMINISTRATIVO Nº 25968/2024.

O SECRETÁRIO DE TRANSPORTES, em observância art. 22, §4 do decreto 158/2018 e Art. 3°, VIII do Decreto Municipal nº 086/12 e considerando a necessidade de regulamentar e fiscalizar o cumprimento do Contrato nº 80/2025,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores, abaixo, para compor a comissão de fiscalização de cumprimento do CONTRATO Nº 80/2025 cujo objeto é a PERMISSÃO, a título precário, para a execução do Serviço de TRANSPORTE COLETIVO COMPLEMENTAR DE PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, por veículo ESPÉCIE/TIPO - MICRO-ÔNIBUS, CATEGORIA M2, não sendo admitidos usuários em pé, e sem seccionamento no Município de Maricá:

FISCAL - TALITA GOUVEIA SIMAS - MAT: 106.427- CPF: 092.***.***-**;

FISCAL - ARMENIO FIGUEIREDO DE ASSIS FERRAZ - MAT.: 1.100.108 - CPF: 006.***.***-**;

FISCAL - ROGÉRIO FORTUNA - MAT.: 1.110.125 - CPF: 001.***.***-**.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir da data de assinatura do contrato.

Publique-se.

Maricá, 09 de abril de 2025. ANDRÉ LUIZ AZEVEDO DA SILVA

SECRETÁRIO DE TRANSPORTES

SECRETARIA DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

PORTARIA Nº 1747/2025.

O SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, SABINA MANZONE LUX, matrícula nº 110241, com validade a partir de 09/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 2 de Assessor 2, vinculada à Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025.

JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SEC. TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

PORTARIA Nº 1748/2025.

O SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, JOAO VICTOR GONZALEZ DOS SANTOS, matrícula nº 112913, com validade a partir de 09/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 4 de Assessor 4, vinculado à Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025.

JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SEC. TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

PORTARIA Nº 1762/2025.

O SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, PABLO GIMENES PINHEIRO, matrícula nº 115191, com validade a partir de 09/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 2 de Assessor 2, vinculado à Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SEC. TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

PORTARIA Nº 1763/2025.

O SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, PERICLES ADOLPHO DA SILVA FILHO, matrícula nº 115193, com validade a partir de 09/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 2 de Assessor 2, vinculado à Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SEC. TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

PORTARIA Nº 1764/2025.

O SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, JONE DE CAMPOS, matrícula nº 115192, com validade a partir de 09/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 4 de Assessor 4, vinculado à Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025. JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SEC. TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

PORTARIA Nº 1798/2025.

O SECRETÁRIO DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, JOCILAINE RABELLO NASCIMENTO DANTAS, matrícula nº 114148, com validade a partir de 09/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 2 de Assessor 2, vinculado à Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 09/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

SEC. DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

AUTORIZO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 8345/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), AUTORIZO a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com o grupo Fundo de Quintal para o Aniversário da Cidade – no dia 16/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor unitário de R\$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), e valor total de R\$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais). Em favor da empresa X ENTRETENIMENTO E PRODUCOES LTDA inscrita no CNPJ 55.751.261/0001-35.

Maricá, 14 de maio de 2025.

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

José Alexandre Almeida

AUTORIZO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 8352/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), AUTORIZO a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com o cantor Alceu Valença para o Aniversário da Cidade – no dia 26/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor unitário de R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), e valor total de R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais). Em favor da empresa MV PRODUCOES ARTISTICAS LTDA. inscrita no CNPJ 07.422.115/0001-13.

Maricá, 14 de maio de 2025

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno

AUTORIZO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9168/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), AUTORIZO a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com o cantor Jorginho Doug para o Aniversário da Cidade – no dia 17/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor unitário de R\$ 7.5000,00 (sete mil e quinhentos reais). Em favor da empresa JORGE MARIO ROMUALDO DUARTE no CNPJ 32.015.007/0001-73.

Maricá, 14 de maio de 2025.

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

AUTORIZO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9163/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), AUTORIZO a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico

com a cantora Jô Borges para o Aniversário da Cidade – no dia 16/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor unitário de R\$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais), e valor total de R\$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais). Em favor da empresa JOVELINA DA SILVA BORGES CORREA01221775766 inscrita no CNPJ 25.990.583/0001-76.

Maricá. 15 de maio de 2025.

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

AUTORIZO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9165/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), AUTORIZO a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com a cantora Sacha Alexia para o Aniversário da Cidade – no dia 18/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor unitário de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais). Em favor da empresa SACHA ALEXIA SOUZA LOPES DA ROCHA no CNPJ 51.997.788/0001-93.

Maricá, 14 de maio de 2025.

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo. Comércio. Indústria e Mercado Interno.

AUTORIZO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 8346/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), AUTORIZO a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com o cantor Jorge Aragão para o Aniversário da Cidade – no dia 17/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor unitário de R\$210.000,00 (duzentos e dez mil reais), e valor total de R\$210.000,00 (duzentos e dez mil reais). Em favor da empresa SAMBAZINN PRODUCOES E NEGOCIOS LTDA inscrita no CNPJ 40.220.818/0001-34.

Maricá, 15 de maio de 2025.

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

AUTORIZO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 8348/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), AUTORIZO a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com a cantora Elba Ramalho para o Aniversário da Cidade – no dia 18/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor unitário de R\$ 290.000,00 (duzentos e noventa mil reais), e valor total de R\$ 290.000,00 (duzentos e noventa mil reais). Em favor da empresa ACAUA PRODUTORA LIMITADA inscrita no CNPJ 27.687.755/0001-62.

Maricá, 15 de maio de 2025.

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

AUTORIZO INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 8350/2025

Em conformidade com o parecer da Procuradoria Geral do Município (PGM) e da Assessoria de Conformidade Processual (ACP), a contratação POR INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fulcro no inciso II do art. 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, que tem por objeto a contratação de show artístico com o cantor Marcelo D2 para o Aniversário da Cidade – no dia 24/05/2025. Quantidade de apresentações: 01 (uma) com o valor unitário de R\$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais), e valor total de R\$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais). Em favor da empresa PUPILA DILATADA LTDA inscrita no CNPJ 38.146.659/0001-23. Maricá, 15 de maio de 2025.

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

SECRETARIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1741/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, CAMILLE LESSA CANUTO, matrícula nº 109936, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 4 de Assessor 4, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1742/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, JULIA PEREIRA MOURA, matrícula nº 112563, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 13 de maio de 2025

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1759/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, LAVINIA CRUZ COURA, matrícula nº 115183, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1760/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, CLEYTON ANTUNES PEREIRA DA COSTA, matrícula nº 115185, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1761/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, JESSICA MUNIZ NUNES MARTINS, matrícula nº 115184, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 14 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1783/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, IGOR DA SILVA RODRIGUES, matrícula nº 109660, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 1 de Assessor 1, vinculado à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1784/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, RAFAEL FERREIRA DE SOUZA, matrícula nº 112463, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1785/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, MIRAMAR DE OLIVEIRA GARCIA, matrícula nº 112461, com validade a partir de 01/05/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1790/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, PEDRO HENRIQUE DA SILVA HESPANHOL, matrícula nº 115200, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 5 de Assessor 5, vinculado à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1791/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, MARLENE INOCENCIO GOMES, matrícula nº 115199, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 6 de Assessor 6, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025.

SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

PORTARIA Nº 1792/2025.

A SECRETÁRIA DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Ma-

ricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, REGINA DOS SANTOS OLIVEIRA, matrícula nº 115198, com validade a partir de 01/05/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 1 de Assessor 1, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planeiamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/05/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 15 de maio de 2025. SHEILA NAZARETH RODRIGUES

SEC. DE URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Marina Cruz Marins Nº processo: 743.925

Endereço: Rua Elzira Dias Gomes, Quadra: 375, Lote: 36, Jardim Atlântico Leste

N° do Auto: 31142

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 18/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Maria Aidil Mesquita de Medeiros

Nº processo: 743.925

Endereço: Rua Elzira Dias Gomes, Quadra: 375, Lote: 36, Jardim Atlântico Leste

N° do Auto: 31141

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 18/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Claudia Maria Salles Ferreira

Nº processo: 729.452

Endereço: Rua Nossa Senhora do Carmo, Quadra: 41, Lote: 30, praia de Itaipuaçu I

N° do Auto: 31204

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 18/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Domingos Leonardo Nº processo: 729.452

Endereço: Rua Nossa Senhora do Carmo, Quadra: 41, Lote: 30, praia de Itaipuaçu I

N° do Auto: 31205

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 18/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Claudia Maria Salles Ferreira

Nº processo: 729.452

Endereço: Rua Nossa Senhora do Carmo, Quadra: 41, Lote: 30, praia de Itaipuaçu I

N° do Auto: 31216

Motivo: Por ocupar imóvel sem o necessário habite-se

Data da Lavratura: 18/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Roberto Tadeu Brandão Martins

Nº processo: 731.505

Endereço: Av. Oscar Niemeyer, Quadra: 108, Lote: 31, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31047

Motivo: Por ocupar imóvel sem o necessário habite-se

Data da Lavratura: 31047 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Gilberto Pedro da Silva

Nº processo: 689.302

Endereço: Rua 93, Quadra: 461, Lote: 02, Casa: 01, Jardim atlântico

N° do Auto: 30356

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 24/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Larissa de Souza Viana Rocha

Nº processo: 689.302

Endereço: Rua 93, Quadra: 461, Lote: 02, Casa: 01, Jardim atlântico

N° do Auto: 30357

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 24/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Carlos Correia Gama Junior

Nº processo: 719.971

Endereço: Rua 174, Quadra: 590, Lote: 42, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30354

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 24/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Renata Evaristo Alvarenga

Nº processo: 719.971

Endereço: Rua 174, Quadra: 590, Lote: 42, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30355

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 24/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: José Alberto Cabral de Oliveira

Nº processo: 730.842

Endereço: Rua Geoges Paviê, Quadra: 64, Lote: 27, Jardim Atlântico

N° do Auto: 25793

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Sergio Felipe Ribeiro da Silveira

Nº processo: 730.842

Endereço: Rua Geoges Paviê, Quadra: 64, Lote: 27, Jardim Atlântico

N° do Auto: 28251

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Paula Almeida dos Santos

Nº processo: 651.250

Endereço: Rua Sério Aguiar de Oliveira, N°: 531, Casa: 02, Jardim Atlântico

N° do Auto: 28254

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Rebeca Diana Mota Martins Barbosa

Nº processo: 651.250

Endereco: Rua Sério Aquiar de Oliveira, N°: 531, Casa: 02, Jardim Atlântico

N° do Auto: 28255

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: José Cassimiro de Farias Lemos

Nº processo: 686.657

Endereço: Rua Carlos Ribas Perdigão, Quadra: 160, Lote: 10, Jardim Atlântico

N° do Auto: 28252

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Amanda Ribeiro Rocha

Nº processo: 686.657

Endereço: Rua Carlos Ribas Perdigão, Quadra: 160, Lote: 10, Jardim Atlântico

N° do Auto: 28253

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Matheus de A. Silva Nº processo: 692.852

Endereço: Rua das Margaridas, Quadra: 33, Lote: 24, Costa Verde

N° do Auto: 31256

Motivo: Sistema de esgotamento sanitário inadequado

Data da Lavratura: 10/03/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Rebeca D. M. Martins Nº processo: 451.563

Endereço: Rua São Martinho, Quadra: 89, Lote: 32

N° do Auto: 31259

Motivo: Sistema de esgotamento sanitário inadequado

Data da Lavratura: 31259 Prazo para Recurso: 20 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Arleans Juliasse de Oliveira

Nº processo: 742.030

Endereço: Av. Luiz Genésio, Quadra: 04, Lote: 15, Spar

N° do Auto: 31426

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 12/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Mario Romulo Linhares Rolim

Nº processo: 742.030

Endereço: Av. Luiz Genésio, Quadra: 04, Lote: 15, Spar

N° do Auto: 31427

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 12/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Arleans Juliasse de Oliveira

Nº processo: 742.030

Endereço: Av. Luiz Genésio, Quadra: 04, Lote: 15, Spar

N° do Auto: 31428

Motivo: Por ocupar instalação sem o necessário habite-se

Data da Lavratura: 12/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Daniele Arias Bitencourt

Nº processo: 574.581

Endereço: Rua Gal Emir 50, Quadra: 3, Lote: 37, Jardim Atlântico

N° do Auto: 29790

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 11/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Claudia Sales de Matos

Nº processo: 574.581

Endereço: Rua Gal Emir 50, Quadra: 3, Lote: 37, Jardim Atlântico

N° do Auto: 29788

Motivo: Por executar obra sem licença Data da Lavratura: 11/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: José Paulo de Almeida

Nº processo: 730.132

Endereço: Rua Wilson Teixeira Barbosa, Quadra: 248, Lote: 37, Jardim Atlântico

N° do Auto: 28266

Motivo: Construir sem a devida licença Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: José Paulo de Almeida Nº processo: 730.132

Endereço: Rua Wilson Teixeira Barbosa, Quadra: 248, Lote: 37, Jardim Atlântico

N° do Auto: 28267

Motivo: Construir sem a devida licença Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Wellington Ribeiro dos Santos

Nº processo: 744.475

Endereço: Rua 123, Quadra: 523, Lote: 45, Casa: 02, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30985

Motivo: Construir sem a devida licença Data da Lavratura: 26/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Larissa de Souza Viana Rocha

Nº processo: 744.475

Endereço: Rua 123, Quadra: 523, Lote: 45, Casa: 02, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30984

Motivo: Construir sem a devida licença (Resp. Téc.)

Data da Lavratura: 26/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Orlando Fernandes Oliveira

Nº processo: 749.105

Endereço: Rua 68, Quadra: 327, Lote: 44, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30364

Motivo: Construir sem a devida licença Data da Lavratura: 26/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Lucas Campos de Souza

Nº processo: 749.105

Endereço: Rua 68, Quadra: 327, Lote: 44, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30365

Motivo: Construir sem a devida licença Data da Lavratura: 26/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Selmo Lemos Hartmann

Nº processo: 694.154

Endereço: Rua Pioneiro, Quadra: 162, Lote 45, Casa 01, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31664 Motivo: Legalização da obra Data da Lavratura: 03/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Alcides Diego dos Santos Vasconcelos

Nº processo: 694.154

Endereço: Rua Pioneiro, Quadra: 162, Lote 45, Casa 01, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31665 Motivo: Legalização da obra Data da Lavratura: 03/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Vanessa Silva de Oliveira Novais

Nº processo: 733.504

Endereço: Rua Quarenta e Seis, Quadra: 140, Lote: 30, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31503

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Luyse Silva da Conceição

Nº processo: 733.504

Endereço: Rua Quarenta e Seis, Quadra: 140, Lote: 30, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31504

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Carlos Henrique Rangel Lacerda

Nº processo: 742.416

Endereço: Rua 03, Quadra: O, Lote: 84, Condomínio Residencial Pedra de Inoã

N° do Auto: 31332

Motivo: Por execução de obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Lucia dos Santos Farias

Nº processo: 742.416

Endereço: Rua 03, Quadra: O, Lote: 84, Condomínio Residencial Pedra de Inoã

N° do Auto: 31331

Motivo: Por execução de obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: CJD EMPREEND. IMOB. LTDA

Nº processo: 728.618

Endereço: Rua B, Quadra 00, Lote: 96, Condomínio Floresta do Elefante

N° do Auto: 31223

Motivo: Por execução de obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Adelmo Berty da Silveira Bessa

Nº processo: 728.618

Endereço: Rua B, Quadra 00, Lote: 96, Condomínio Floresta do Elefante

N° do Auto: 31224

Motivo: Por execução de obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: João Carlos Correa Correia Lima

Nº processo: 684.926

Endereço: Rua 05, Quadra: 05, Lote: 07, Parque Bosque Fundo/Inoã

N° do Auto: 28238

Motivo: Por execução de obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 22/11/2024 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Isaias Ribeiro da Cunha

Nº processo: 684.926

Endereço: Rua 05, Quadra: 05, Lote: 07, Parque Bosque Fundo/Inoã

N° do Auto: 28239

Motivo: Por execução de obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 22/11/2024 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Mauro Mauricio Vital Nº processo: 671.393

Endereço: Rua dos Miosotis, Quadra: 18, Lote: 05, Costa Verde

N° do Auto: 28240

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 22/11/2024 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Lorena Calixto Panfici Ramos Moreira

Nº processo: 671.393

Endereço: Rua dos Miosotis, Quadra: 18, Lote: 05, Costa Verde

N° do Auto: 28241

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 22/11/2024 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Rafael Teixeira Barbosa e Outros

Nº processo: 682.803

Endereço: Rua Flamboyans, Quadra: 25, Lote 27, Costa Verde

N° do Auto: 28542

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 14/11/2024 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Adelmo Berty da Silveira Bessa

Nº processo: 682.803

Endereço: Rua Flamboyans, Quadra: 25, Lote 27, Costa Verde

N° do Auto: 28543

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 14/11/2024 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Jailson Pereira da Costa

Nº processo: 702.597

Endereço: Rod. Ernani do Amaral Peixoto, Quadra 00, Lote 05, Setor José de Peixoto de Matos

N° do Auto: 31330

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 19/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismoe Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Joaquim Antônio Soares

Nº processo: 702.597

Endereço: Rod. Ernani do Amaral Peixoto, Quadra 00, Lote 05, Setor José de Peixoto de Matos

N° do Auto: 31329

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 19/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Nathan B. Jauhar Nº processo: 730.428

Endereço: Rua Santa Beatriz, Quadra: 07, Lote: 01, Casa 03, Praia de Itaipuaçu I

N° do Auto: 31265

Motivo: Projeto em desacordo com o construído no local

Data da Lavratura: 24/03/2025

Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: José Carlos do C. Macedo

Nº processo: 742.457

Endereço: Rua Nossa Senhora dos Mercês, Quadra: 28, Lote: 42, Casa 02, Praia de Itaipuaçu I

N° do Auto: 31267

Motivo: Sistema de esgotamento sanitário inadequado

Data da Lavratura: 24/03/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Rosilea Barcelos Nº processo: 730.870

Endereço: Rua Antônio Carlos Jobim, Quadra: G, Lote: 3, Praia de Itaipuaçu II

N° do Auto: 31272

Motivo: Proieto em desacordo com o construído no local

Data da Lavratura: 31/03/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Sr. Contribuinte Nº Diligência 007

Endereço: Rua 143, Quadra: 546, Lote: 08, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30373

Motivo: Risco a segurança do transeunte

Data da Lavratura: 01/04/2023 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Antônio Rodrigues Garcia

Nº Diligência: 012

Endereço: Rua 02, Quadra: 07, Lote: 110, Recanto de Itaipuaçu

N° do Auto: 31465

Motivo: Obra possivelmente irregular Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para Recurso:

Sheila Nazareth Rodrigues Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: José Paulo de Almeida Nº Processo: 730.132

Endereço: Rua Wilson Teixeira Barbosa, Quadra: 248, Lote: 37, Jardim Atlântico

N° do Auto: 28266 Motivo: Obra sem licença Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Anderson Miranda Moura Nº processo: 20131/2023

Endereço: Rua Maria Tereza Miranda Santos da Costas, Quadra: 13, Lote: 19

N° do Auto: 29778

Motivo: Descumprimento do prazo da intimação 25357

Data da Lavratura: 17/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Anderson Miranda Moura N° processo: 20131/2023 Endereco: Rua Maria Tereza Miranda Santos da Costas, Quadra: 13. Lote: 19

N° do Auto: 29783

Motivo: Descumprimento do prazo da intimação 25357

Data da Lavratura: 17/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Emp. e Consultoria

Nº processo: 18806/2022

Endereço: Av. Oscar Niemeyer, Quadra: 292, Lote: 21, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31401

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 12/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Emp. e Consultoria

Nº processo: 18806/2022

Endereço: Av. Oscar Niemeyer, Quadra: 292, Lote: 21, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31402

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 12/02/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Emp. e Consultoria

Nº processo: 18806/2022

Endereço: Av. Oscar Niemeyer, Quadra: 292, Lote: 21, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31403

Motivo: Por ocupar instalação sem o necessário habite-se

Data da Lavratura: 12/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Emp. e Consultoria

Nº processo: 16696/2023

Endereço: Rua Florinda Domingues, Quadra: 310, Lote: 11, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31418

Motivo: Não atendimento a notificação de nº 27324

Data da Lavratura: 19/02/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Suely Alves Rocha N° processo: 5254/2022

Endereço: Av. Benvindo Taques Horta Junior, Quadra: 294, Lote: 12, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31420

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 19/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Suely Alves Rocha Nº processo: 5254/2022

Endereço: Av. Benvindo Taques Horta Junior, Quadra: 294, Lote: 12, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31421

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 19/02/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Suely Alves Rocha Nº processo: 5254/2022

Endereço: Av. Benvindo Taques Horta Junior, Quadra: 294, Lote: 12, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31425

Motivo: Não cumprir o embargo de n° 20478

Data da Lavratura: 19/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte N° processo: 15563/2024

Endereço: Rua Kaweh Machado Diniz, Quadra: 211, Lote: 35, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31013

Motivo: Construção possivelmente irregular

Data da Lavratura: 14/02/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte N° processo: 17255/2024

Endereço: Rua Calos Ribas Perdigão, Quadra: 166, Lote: 18, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31014

Motivo: Construção possivelmente irregular

Data da Lavratura: 14/02/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 23306/2024

Endereço: Rua Milton, Quadra: 187, Lote: 31, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31011

Motivo: Construção possivelmente irregular

Data da Lavratura: 14/02/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 23306/2024

Endereço: Rua Milton, Quadra: 187, Lote: 31, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31017

Motivo: Por construir obra sem a devida licença municipal

Data da Lavratura: 14/02/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 15646/2024

Endereço: Rua Milton Soares, Quadra: 197, Lote: 07, Jardim atlântico

N° do Auto: 31012

Motivo: Construção possivelmente irregular

Data da Lavratura: 14/02/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 16690/2024

Endereço: Rua Sérgio Aguiar de Oliveira, Quadra: 218, Lote: 46, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31015

Motivo: Construção possivelmente irregular

Data da Lavratura: 14/02/2025

Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Magna E. M. Cavalcante Nº processo: 16063/2024

Endereço: Rua Urano, Quadra: 101, Lote: 16, Barra de Itaipuaçu

N° do Auto: 31257

Motivo: Construção irregular em licença da municipalidade

Data da Lavratura: 13/03/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 15477/2024

Endereço: Rua Walter Muniz dos Santos, Quadra: 271, Lote: 13, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31033

Motivo: Construção sem documentação Data da Lavratura: 07/03/2025 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 15477/2024

Endereço: Rua Walter Muniz dos Santos, Quadra: 271, Lote: 13, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31163

Motivo: Possível construção irregular. Data da Lavratura: 16/01/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 21110/2024

Endereço: Rua Walter Muniz dos Santos, Quadra: 271, Lote: 22, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31028

Motivo: Construção possivelmente irregular

Data da Lavratura: 19/02/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Mercedes das Neves Nº processo: 2593/2023

Endereço: Rua Walter Muniz dos Santos, Quadra: 274, Lote: 18, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31656

Motivo: Descumprimento às intimações 21347 e 27516

Data da Lavratura: 16/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Marckelle Pinto de Oliveira Nº processo: 16700/2020

Endereço: Rua da Paz, Quadra: 126, Lote: 07, Casa: 01

N° do Auto: 31654

Motivo: Descumprimento às intimações 26164 e 15687

Data da Lavratura: 16/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Nº processo: 11042/2020

Endereço: Rua Quarenta e Seis, Quadra: 138, Lote: 46, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31655

Motivo: Descumprimento à intimação 27155

Data da Lavratura: 16/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Luiza Ferreira Nº processo: 10602/2020

Endereço: Rua Quarenta e Um, Quadra: 139, Lote: 03, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31657

Motivo: Descumprimento à intimação 8932 e 27152

Data da Lavratura: 16/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S. A. e Consultoria

Nº processo: 9676/2023

Endereço: Rua Vereador Tuninho Berinigth, Quadra: 157, Lote: 15, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31662

Motivo: Obra sem as devidas licenças Data da Lavratura: 16/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S. A. e Consultoria

Nº processo: 9676/2023

Endereço: Rua Vereador Tuninho Berinigth, Quadra: 157, Lote: 15, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31663

Motivo: Descumprimento à intimação 24255

Data da Lavratura: 16/04/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte N° processo: 23762/2024

Endereço: Rua Gov. Leonel Brizola, Quadra: 453, Lote: 24, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31136

Motivo: Averiguar a legalidade da construção

Data da Lavratura: 18/03/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 5616/2025

Endereço: Rua Vereador Paulo Maurício D. de Carvalho, Quadra: 537, Lote: 15, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31137

Motivo: Averiguar a legalidade da construção

Data da Lavratura: 18/03/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Cominat S. A. Empreend. e Consultoria

Nº processo: 22038/2024

Endereço: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 529, Lote: 09, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30977

Motivo: Construção sem licença da municipalidade

Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Empreend. e Consultoria

Nº processo: 22038/2024

Endereço: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 529, Lote: 09, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30978

Motivo: Construção sem licença da municipalidade

Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Empreend. e Consultoria

Nº processo: 22038/2024

Endereço: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 529, Lote: 09, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30979

Motivo: Construção sem licença da municipalidade

Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso: 7 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Cominat S. A. Empreend. e Consultoria

Nº processo: 22042/2024

Endereço: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 529, Lote: 10, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30980

Motivo: Construção sem licença da municipalidade

Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues Secretária de Urbanismo

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Empreend. e Consultoria

Nº processo: 22042/2024

Endereço: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 529, Lote: 10, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30981

Motivo: Construção sem licença da municipalidade

Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Cominat S. A. Empreend. e Consultoria

Nº processo: 22042/2024

Endereço: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 529, Lote: 10, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30982

Motivo: Construção sem licença da municipalidade

Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Ail Corretora de Imóveis LTDA

Nº processo: 13681/2024

Endereço: Av. Benvindo Taques Horta Junior, Quadra: 392, Lote: 02, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30983 Motivo: Obra irregular Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Jorge Martins da Silva Nº processo: 25253/2024

Endereço: Rua Gov. Leonel Brizola, Quadra: 517, Lote: 12, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30974

Motivo: Construção sem licença da municipalidade

Data da Lavratura: 21/03/2025

Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Jorge Martins da Silva Nº processo: 25253/2024

Endereco: Rua Gov. Leonel Brizola, Quadra: 517, Lote: 12, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30975

Motivo: Por executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso:10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Jorge Martins da Silva Nº processo: 25253/2024

Endereço: Rua Gov. Leonel Brizola, Quadra: 517, Lote: 12, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30976

Motivo: Obra executada sem a devida licença

Data da Lavratura: 21/03/2025 Prazo para Recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Carlos Dias Cristo Nº processo: 5942/2022

Endereço: Rua Erady Gomes Bueno, Quadra: 346, Lote: 22, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31129

Motivo: Obra sem a devida licença da municipalidade

Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Carlos Dias Cristo Nº processo: 5942/2022

Endereço: Rua Erady Gomes Bueno, Quadra: 346, Lote: 22, Jardim Atlântico

 N° do Auto: 31130

Motivo: Obra sem a devida licença da municipalidade

Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Carlos Dias Cristo Nº processo: 5942/2022

Endereço: Rua Erady Gomes Bueno, Quadra: 346, Lote: 22, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31131

Motivo: Obra sem a devida licença da municipalidade

Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Angela Maria Quinaud de Souza

Nº processo: 24871/2022

Endereço: Rua Manoel Camilo da Silva, Quadra: 408, Lote: 17, Jardim Atlântico

 N° do Auto: 31132

Motivo: Obra irregular sem a devida licença da municipalidade

Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Angela Maria Quinaud de Souza

Nº processo: 24871/2022

Endereço: Rua Manoel Camilo da Silva, Quadra: 408, Lote: 17, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31138

Motivo: Obra irregular sem a devida licenca da municipalidade

Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Sr. Contribuinte Nº processo: 1554/2024

Endereço: Rua Trinta e dois, Quadra: 367, Lote: 01, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31106

Motivo: Possível construção irregular e por não atender a notificação n° 28327 de 14/10/2024

Data da Lavratura: 07/02/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Francisco Salostiano de Medeiros

Nº processo: 8472/2023

Endereço: Av. d Praia, Quadra: 551, Lote: 02, Jardim Atlântico

N° do Auto: 6345

Motivo: Executar obra sem a devida licença

Data da Lavratura: 17/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Oleneias de Souza Malta Nº processo: 19820/2023

Endereço: Av. Henriqueta Rios Rosa, Quadra: 372, Lote: 12, Jardim Atlântico

N° do Auto: 29789

Motivo: Descumprimento às intimações 26108 e 27613

Data da Lavratura: 12/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Hiuge de Freitas Nº processo: 1909/2024

Endereço: Rua Gutemberg Cabral Francisco, Quadra: 360, Lote: 37, Casa: 01, Jardim Atlântico

N° do Auto: 29791

Motivo: Descumprimento à intimação 27632

Data da Lavratura: 12/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Hiuge de Freitas Nº processo: 1909/2024

Endereço: Rua Gutemberg Cabral Francisco, Quadra: 360, Lote: 37, Casa: 02, Jardim Atlântico

N° do Auto: 29792

Motivo: Descumprimento à intimação 27633

Data da Lavratura: 12/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues Secretária de Urbanismo

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S/A Nº processo: 2956/2023

Endereço: Rua Mario Barreto França, Quadra: 337, Lote: 16, Jardim Atlântico

N° do Auto: 29798

Motivo: Descumprimento à intimação 06310

Data da Lavratura: 17/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S/A Nº processo: 2956/2023

Endereço: Rua Mario Barreto França, Quadra: 337, Lote: 16, Jardim Atlântico

N° do Auto: 29797

Motivo: Obra sem a devida licença Data da Lavratura: 17/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Amaury Romeiro Pires Nº processo: 282/2012

Endereço: Rua 17 de Novembro, Quadra: 42, Lote: 16, Praia de Itaipuaçu I

N° do Auto: 31208 Motivo: Construção irregular Data da Lavratura: 11/03/2025 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodriques

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Amaury Romeiro Pires Nº processo: 282/2012

Endereço: Rua 17 de Novembro, Quadra: 42, Lote: 16, Praia de Itaipuaçu I

N° do Auto: 31209

Motivo: Construção de acréscimo sem licença

Data da Lavratura: 11/03/2025 Prazo para Recurso: 7 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Amaury Romeiro Pires Nº processo: 282/2012

Endereço: Rua 17 de Novembro, Quadra: 42, Lote: 16, Praia de Itaipuaçu I

N° do Auto: 31213

Motivo: Por ocupar instalação sem habite-se

Data da Lavratura: 11/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Dea Silveira Teixeira de Souza

Nº processo: 9691/2023

Endereço: Rua Vereador Tuninho do Birinight, Quadra: 148, Lote: 36, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31041

Motivo: Construção sem documentação Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso:

Sheila Nazareth Rodrigues Secretária de Urbanismo

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Dea Silveira Teixeira de Souza

Nº processo: 9691/2023

Endereço: Rua Vereador Tuninho do Birinight, Quadra: 148, Lote: 36, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31044

Motivo: Por construir sem a devida licença municipal

Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Cominat S/A Nº processo: 18937/2023

Endereço: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 530, Lote: 08, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31133

Motivo: Por não apresentar o projeto aprovado e o alvará de obras

Data da Lavratura: 14/03/2025

Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Cominat S/A Nº processo: 18937/2023

Endereco: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 530, Lote: 08, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31134

Motivo: Por executar obra sem a devida licença da municipalidade

Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Cominat S/A Nº processo: 18937/2023

Endereço: Rua Manuel Figueiredo, Quadra: 530, Lote: 08, Jardim Atlântico

N° do Auto: 31135 Motivo: Obra sem licença Data da Lavratura: 14/03/2025 Prazo para Recurso: 5 dias Sheila Nazareth Rodriques

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Silvio Tavares de Souza Nº processo: 4883/2021

Endereço: Rua 128, Quadra: 537, Lote: 09, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30988

Motivo: Obra executada sem a devida licença

Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: 6 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Silvio Tavares de Souza Nº processo: 4883/2021

Endereço: Rua 128, Quadra: 537, Lote: 09, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30987

Motivo: Obra executada sem a devida licença

Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome: Silvio Tavares de Souza Nº processo: 4883/2021

Endereço: Rua 128, Quadra: 537, Lote: 09, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30986

Motivo: Embargo precedido da intimação nº 15558

Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome: Marcos Paulo de Jesus Nº processo: 23363/2024

Endereço: Rua Nossa Sra. Da Conceição, Quadra: 456, Lote: 18, Casa: 02, Jardim Atlântico

N° do Auto: 30989

Motivo: Por executar obra sem licença do município

Data da Lavratura: 28/03/2025 Prazo para Recurso: 30 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

CANCELAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Sara Carvalho Silva Vieira

Nº processo: 645.346

Endereço: Rua 121, Quadra: 199, Lote: 26, Balneário Bambuí

N° do Auto: 28611

Motivo do cancelamento: Auto em duplicidade

Data da Lavratura: 18/07/2024 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

CANCELAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO

Nome: Delson N. Santana Nº processo: 729.697

Endereço: Av. Wellington Ferreira, Quadra: 08, Lote: 10, Parque Bosque Fundo

N° do Auto: 31285

Motivo do cancelamento: Valor da UFMA lançado errado

Data da Lavratura: 14/04/2025 Prazo para Recurso: Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome: Ao Responsável Diligencia nº: 004

Endereço: Rod. Ernani do Amaral Peixoto, KM 17

N° do Auto: 31220

Motivo: Obra possivelmente irregular Data da Lavratura: 24/03/2025 Prazo para Recurso: 7 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 14622/2023

Endereço: Rua das Gralhas, quadra "G", lote 22 – Jardim Vera Cruz.

Motivo: Verificação de construção.

N° do Auto: 23899

Data da Lavratura: 04/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Proprietário

Nº Processo: 11443/2022

Endereço: Avenida Maysa, quadra 118, lote 10 – Praia das Lagoas.

Motivo: Não atendimento da notificação nº 18239 e da intimação nº 19991, verificação da regularidade da

construção. N° do Auto: 31915

Data da Lavratura: 11/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Ledson Germano de Lyra

Nº Processo: 6935/2022

Endereço: Estrada Velha do farol, quadra 01, lote 04, apt 101 – Ponta Negra.

Motivo: Verificação de acréscimo construído.

N° do Auto: 31921

Data da Lavratura: 11/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Proprietário

Nº Processo: 4663/2022

Endereço: Rua do farol, quadra L1, lote 18 - Retiro de Minas Gerais.

Motivo: Verificação da regularidade da construção.

N° do Auto: 31920

Data da Lavratura: 11/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Proprietário

Nº Processo: 22565/2023

Endereço: Rua São João Del Rey, quadra "E", lote 36 - Retiro de Minas Gerais.

Motivo: Obra irregular. N° do Auto: 31919 Data da Lavratura: 11/04/2025

Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Gilmar Souza Oliveira

Nº Processo: 9869/2022

Endereço: Rua 141, quadra 205, lote 17 - Praia das Lagoas.

Motivo: Verificação da regularidade da construção.

N° do Auto: 31916

Data da Lavratura: 11/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Claudio Ribeiro Leite

Nº Processo: 23283/2023

Endereço: Rua Juiz de Fora, quadra "E", lote 17 - Retiro de Minas Gerais.

Motivo: Verificação da regularidade da construção.

N° do Auto: 31914

Data da Lavratura: 11/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: João Vital do Nascimento de Souza

Nº Processo: 8727/2022

Endereço: Rua Itapeva, quadra 03, lote 16 - São José do Imbassaí.

Motivo: Adotar as providências visando a solução da irregularidade da construção no prazo de 05 dias.

N° do Auto: 31786 Data da Lavratura: 09/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: João Vital do Nascimento de Souza

Nº Processo: 8727/2022

Endereço: Rua Itapeva, quadra 03, lote 16 - São José do Imbassaí.

Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31787

Data da Lavratura: 09/04/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Ronaldo Pereira da Silva

Nº Processo: 6545/2025

Endereço: Rua escritora Raquel Queiroz, quadra 13, lote 329 - Raphaville.

Motivo: Obra sem projeto aprovado e alvará de obras.

N° do Auto: 30303

Data da Lavratura: 08/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 10298/2024

Endereço: lote 96 - Condomínio Recanto do Alecrim I.

Motivo: Adotar as providências visando a solução da irregularidade da construção.

N° do Auto: 31773

Data da Lavratura: 02/04/2025

Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 10298/2024

Endereço: lote 96 – Condomínio Recanto do Alecrim I. Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31774

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 10299/2024

Endereço: lote 141 - Condomínio Recanto do Alecrim I.

Motivo: Adotar as providências visando a solução da irregularidade da construção.

N° do Auto: 31776

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 10299/2024

Endereço: lote 141 – Condomínio Recanto do Alecrim I. Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31777

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 10304/2024

Endereço: lote 327 - Condomínio Recanto do Alecrim I.

Motivo: Adotar as providências visando a solução da irregularidade da construção.

N° do Auto: 31778

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 10304/2024

Endereço: lote 327 — Condomínio Recanto do Alecrim I. Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31779

Data da Lavratura: 02/04/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 25991/2024

Endereço: Rua F, lote 354, quadra 14 – Condomínio Bosque de Itapeba.

Motivo: Averiguação da legalidade da construção.

N° do Auto: 31788

Data da Lavratura: 14/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 1639/2021

Endereço: Rua Bela Vista, quadra 7, lote 14 - Colinas de Maricá.

Motivo: Apresentar o Projeto aprovado do imóvel para a realização da vistoria.

N° do Auto: 32807

Data da Lavratura: 25/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Fabricio da Silva Gomes

Nº Processo: 13385/2019

Endereço: Rua dos Pintassilgos, quadra "A", lote 09 - Colinas de Maricá.

Motivo: Apresentar projeto aprovado e alvará de obras.

N° do Auto: 32805

Data da Lavratura: 25/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 7802/2025

Endereço: Avenida Maysa, quadra 97, lote 10 – Praia das Lagoas. Motivo: Material depositado em passeio público, e obra irregular.

N° do Auto: 31926

Data da Lavratura: 25/04/2025 Prazo para recurso: 17 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Josinaldo dos Santos de Oliveira

Nº Processo: 379/2024

Endereço: Rua 92, quadra 125, lote 32, casa 02 – Praia das Lagoas. Motivo: Execução de obra irregular – acréscimo de edificação no lote.

N° do Auto: 31924 Data da Lavratura: 25/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodriques

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Marcia Novella da Silva Calheiros

Nº Processo: 1099/2024

Endereço: Avenida Litorânea, quadra 86, lote 05 – Praia das Lagoas. Motivo: Obra irregular – Não atendimento da notificação de n° 27777.

N° do Auto: 31923

Data da Lavratura: 25/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 23748/2024

Endereço: Avenida Maysa, quadra 46, lote 10 – Praia das Lagoas. Motivo: Obra irregular – Não atendimento da notificação n° 29695.

N° do Auto: 31922

Data da Lavratura: 25/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Proprietário

Nº Processo: 17128/2022

Endereço: Rua 144, quadra 208, lote 17 - Praia das Lagoas.

Motivo: Verificação da regularidade da construção.

N° do Auto: 31917

Data da Lavratura: 11/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 17603/2024

Endereço: Rua quatro, quadra 06, lote 12 - Marinelândia.

Motivo: Obra irregular. N° do Auto: 25733 Data da Lavratura: 14/04/2025

Prazo para recurso: 05 dias

Sheila Nazareth Rodrigues Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Seai Sociedade Explorações Agrícolas

Nº Processo: 15838/2018

Endereço: Rua 25, quadra 29, lote 10 - Marinelândia

Motivo: Construção Irregular. N° do Auto: 32865

Data da Lavratura: 29/04/2025 Prazo para recurso: 06 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Edison Santos de Oliveira

Nº Processo: 4918/2023

Endereço: Rua 87, quadra 117, lote 52 - Praia das Lagoas.

Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 32864

Data da Lavratura: 29/04/2025 Prazo para recurso: 06 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Edison Santos de Oliveira

Nº Processo: 4918/2023

Endereço: Rua 87, quadra 117, lote 52 - Praia das Lagoas.

Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 32863

Data da Lavratura: 29/04/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome do Proprietário: Edison Santos de Oliveira

Nº Processo: 4918/2023

Endereço: Rua 87, quadra 117, lote 52 – Praia das Lagoas.

Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 32852

Data da Lavratura: 29/04/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Sandra Regina de Almeida

Nº Processo: 3343/2018

Endereço: Rua projetada "D", lote 41 – Condomínio Bosque dos Lordes.

Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 32808

Data da Lavratura: 25/04/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 1596/2024

Endereço: Rua 75, quadra 127, lote 13 – Jardim Balneário Maricá.

Motivo: Apuração da regularidade das construções (muro de contenção e antenas).

N° do Auto: 25732

Data da Lavratura: 14/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Conuma Engenharia S.A

Nº Processo: 7101/2023

Endereço: Av. Ruth Ribeiro, quadra 91, lote 91 - Jardim Interlagos.

Motivo: Obra possivelmente irregular.

N° do Auto: 31818

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 4783/2023

Endereço: Av. Padre Cícero Romão Batista, 664, quadra 49, lote 22 - Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Providenciar a legalização da obra.

N° do Auto: 31817

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 4783/2023

Endereço: Av. Padre Cícero Romão Batista, 664, quadra 49, lote 22 - Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Execução de obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31816

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 4783/2023

Endereço: Av. Padre Cícero Romão Batista, 664, quadra 49, lote 22 - Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Por não cumprir a notificação n° 19938, e a intimação n° 30907.

N° do Auto: 31815

Data da Lavratura: 27/03/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 10369/2023

Endereço: Rua Maria das Graças Teles Pereira, quadra 129, lote 09 – Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Providenciar legalização da obra existente.

N° do Auto: 31814

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 10369/2023

Endereço: Rua Maria das Graças Teles Pereira, quadra 129, lote 09 – Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Execução de obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31813

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 10369/2023

Endereço: Rua Maria das Graças Teles Pereira, quadra 129, lote 09 – Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Por não cumprir a notificação n° 22607, e a intimação n° 30905.

N° do Auto: 31812

Data da Lavratura: 27/03/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 8605/2023

Endereco: Av. Padre Cícero Romão Batista, quadra 50, lote 06 – Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Legalizar a obra existente.

N° do Auto: 31811

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 8605/2023

Endereço: Av. Padre Cícero Romão Batista, quadra 50, lote 06 - Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Obra executada sem a devida licença.

N° do Auto: 31810

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 8605/2023

Endereço: Av. Padre Cícero Romão Batista, quadra 50, lote 06 – Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Por não cumprir a notificação n° 20639, e a intimação n° 30908.

N° do Auto: 31809

Data da Lavratura: 27/03/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 11384/2023

Endereço: Rua Maria Helena Rosa, quadra 132, lote 02 – Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Providenciar a legalização do imóvel.

N° do Auto: 31808

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 11384/2023

Endereço: Rua Maria Helena Rosa, quadra 132, lote 02 – Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Por executar obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31806

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome do Proprietário: Cia Nacional de Loteamento

Nº Processo: 11384/2023

Endereço: Rua Maria Helena Rosa, quadra 132, lote 02 – Jardim Balneário Bambuí.

Motivo: Por não cumprir a notificação n° 22676, e a intimação n° 22814.

N° do Auto: 31807

Data da Lavratura: 27/03/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 5158/2023

Endereço: Rua 111, quadra 100, lote 34 – Jardim Interlagos.

Motivo: Apresentar alvará de obras e projeto aprovado.

N° do Auto: 31820

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Horácio José Baptista

Nº Processo: 17039/2023

Endereço: Rua cento e quatorze, 573, quadra 105, lote 02 – Jardim Interlagos.

Motivo: Apresentar o projeto aprovado e alvará de obras.

N° do Auto: 31821

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Indiara Pereira do Amaral da Silva

Nº Processo: 12407/2023

Endereço: Rua Jorge Venizio de Almeida, quadra 99, lote 26 – Jardim Interlagos.

Motivo: Apresentar o projeto aprovado e alvará de obras.

N° do Auto: 31822

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Nicobras Investimentos e Desenvolvimento

Nº Processo: 10466/2023

Endereço: Rua Pouso Alegre, quadra 01, lote 21 - Ponta Negra.

Motivo: Apresentar projeto aprovado e alvará de obras.

N° do Auto: 31823

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Parcom Comércio e Part. LTDA.

Nº Processo: 9621/2023

Endereço: Rua noventa e oito, quadra 09, lote 20 – Jardim Interlagos.

Motivo: Obra sem projeto aprovado e alvará de obras.

N° do Auto: 31824

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE EMBARGO

Nome do Proprietário: Parcom Comércio e Part. LTDA.

Nº Processo: 9621/2023

Endereço: Rua noventa e oito, quadra 09, lote 20 – Jardim Interlagos. Motivo: Por não cumprir a notificação n° 20459, e a intimação n° 27918.

N° do Auto: 31825

Data da Lavratura: 27/03/2025 Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Parcom Comércio e Part. LTDA.

Nº Processo: 9621/2023

Endereço: Rua noventa e oito, quadra 09, lote 20 – Jardim Interlagos.

Motivo: Providenciar a legalização da obra.

N° do Auto: 31825

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Fermisa Mineração S.A.

Nº Processo: 23114/2023

Endereço: Rua quarenta e nove, quadra 64, lote 18 – Jardim Interlagos.

Motivo: Obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31819

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Maria Jaci Mendes Santos

Nº Processo: 23113/2023

Endereço: Rua trinta e três, quadra 41, lote 06 – Jardim Interlagos.

Motivo: Obra sem a devida licença.

N° do Auto: 31827

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Maria Jaci Mendes Santos

Nº Processo: 23113/2023

Endereço: Rua trinta e três, quadra 41, lote 06 - Jardim Interlagos.

Motivo: Providenciar a legalização da obra.

N° do Auto: 31828

Data da Lavratura: 27/03/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Francisca Pezzini

Nº Processo: 6498/2019

Endereço: Rua dos Pintassilgos, quadra "A", lote 08 - Colinas de Maricá.

Motivo: Providenciar a regularização da construção.

N° do Auto: 32806

Data da Lavratura: 25/04/2025 Prazo para recurso: 05 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 6800/2025

Endereço: Rua F, lote 353, quadra 14 – Condomínio Bosque de Itapeba.

Motivo: Averiguação da legalidade da construção.

N° do Auto: 31780

Data da Lavratura: 09/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 6800/2025

Endereço: Rua F, lote 320, quadra 12 - Condomínio Bosque de Itapeba.

Motivo: Averiguação da legalidade da construção.

N° do Auto: 31781

Data da Lavratura: 09/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 6800/2025

Endereço: Rua F, lote 314, quadra 12 – Condomínio Bosque de Itapeba.

Motivo: Averiguação da legalidade da construção.

N° do Auto: 31782

Data da Lavratura: 09/04/2025

Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 6800/2025

Endereço: Rua F, lote 311, quadra 12 - Condomínio Bosque de Itapeba.

Motivo: Averiguação da legalidade da construção.

N° do Auto: 31783

Data da Lavratura: 09/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

NOTIFICAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 6800/2025

Endereço: Rua F, lote 351, quadra 14 – Condomínio Bosque de Itapeba.

Motivo: Averiguação da legalidade da construção.

N° do Auto: 31784

Data da Lavratura: 09/04/2025 Prazo para recurso: 15 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Responsável

Nº Processo: 10415/2020

Endereço: Av. Ruth Ribeiro (antiga Av. 1), quadra 91, lote 67 – Jardim Interlagos.

Motivo: Obra irregular. N° do Auto: 25722 Data da Lavratura: 07/04/2025

Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Sr. Contribuinte

Nº Processo: 1329/2025

Endereço: Rua Udinese, quadra 101, lote 47 - Araçatiba.

Motivo: Denuncia de construção irregular.

N° do Auto: 32908

Data da Lavratura: 07/04/2025 Prazo para recurso: 17 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Nelson Pereira Machado

Nº Processo: 19994/2023

Endereço: Av. Reginaldo Zeidan, quadra "N", lote 02 – Guaratiba. Motivo: Apresentar alvará de obras com o período vigente.

N° do Auto: 32901

Data da Lavratura: 03/04/2025 Prazo para recurso: 12 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Fermisa Mineração SA.

Nº Processo: 17510/2024

Endereço: Rua 34, quadra 32, lote 10 – Jardim Interlagos.

Motivo: Por não atender a intimação n° 30417.

N° do Auto: 30252

Data da Lavratura: 07/04/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

AUTO DE INFRAÇÃO

Nome do Proprietário: Fermisa Mineração SA.

Nº Processo: 17510/2024

Endereço: Rua 34, quadra 32, lote 11 - Jardim Interlagos.

Motivo: Por não atender a intimação n° 30418.

N° do Auto: 30253

Data da Lavratura: 07/04/2025 Prazo para recurso: 10 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

INTIMAÇÃO

Nome do Proprietário: Marta Feliza da Silva

Nº Processo: 11892/2024

Endereço: Rua Gal Kleber Armindo de Lima Araújo, quadra 138, lote 13-A – Jardim Balneário Maricá.

Motivo: Apresentar projeto aprovado e alvará de obras.

N° do Auto: 32903

Data da Lavratura: 03/04/2025 Prazo para recurso: 17 dias Sheila Nazareth Rodrigues

Secretária de Urbanismo e Planejamento Territorial

CÂMARA MUNICIPAL DE MARICÁ

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO COM BASE NO ART. Nº 75, INCISO II DA LEI 14.133/2021. - PROCESSO DE COMPRA Nº 034/2025 - LEI Nº 14.133/2021

A Câmara Municipal de Maricá, em conformidade com o Art. 75, inciso II - da Lei Federal nº 14.133/2021, torna público aos interessados que o órgão pretende realizar a contratação direta. O objeto da presente dispensa é a escolha da proposta mais vantajosa para prestação de serviços de infraestrutura de eventos, para realização de "SESSÃO SOLENE, comemorativa ao aniversário de 211 anos do Município de Maricá, em 2025".

OBJETO DA CONTRATAÇÃO

Item	Descrição	Unidade	Qtd.	Valor unit.	Valor total
1	Serviço de Decoração (quadra Campus de Educação Pública Transformadora – CEPT Professora Zilca Lopes da Fontoura de Maricá).	serv.	1	R\$20.956,80	R\$20.956,20
2	Serviço de Buffet para 600 pessoas	pessoas	600	R\$ 24,97	R\$ 14.982,00
3	Serviço de sonorização	serv.	1	R\$ 4.777,48	R\$ 4.777,48
4	Serviço de gravação e transmissão	serv.	1	R\$ 5.561,75	R\$ 5.561,75
5	Serviço de filmagem, iluminação e fotos	serv.	1	R\$ 8.608,50	R\$ 8.608,50
6	Serviço de complemento de palco em estrutura metálica	serv	1	R\$ 7.476,74	R\$ 7.476,74
	R\$ 62.363.27				

Podendo eventuais interessados apresentarem Proposta de Preços no prazo de 3 (TRÊS) dias úteis, a contar desta Publicação, oportunidade em que a administração escolherá a mais vantajosa levando em consideração O MENOR PREÇO GLOBAL.

Limite para apresentação da Posposta de Precos: 21/05/2025 às 13h

A proposta de Preços deverá ser entregue no Setor de Compras da Câmara Municipal de Maricá, através do email compras@marica.rj.leg.br, em dias até a data limite.

A proposta deverá:

I. Ser elaborada em papel timbrado da empresa;

II. Constar de forma clara e inequívoca marca, fabricante, procedência do material quando couber;

III. Nome do Responsável e CNPJ da Empresa;

IV. Os valores deverão ser apresentados de forma númérica e por extenso.

OBS.: As empresas interessadas deverão solicitar ao Setor de Compras o Termo de Referência onde consta modelos e outras especificações.

Demais informações deverão ser obtidas diretamente no setor de Compras da Câmara Municipal Municipal de Maricá, à Av. Nossa Senhora do Âmparo, 57, Centro – Maricá - RJ - CEP 24.900-830, no horário das 9h às 15h, em dias úteis, pelo e-mail compras@marica.rj.leg.br ou tel. 21 2637-2439.

Maricá/RJ, 15 de maio de 2025

Rodrigo Basto Palomo

Mat. 2793

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO COM BASE NO ART. Nº 75, INCISO II DA LEI 14.133/2021. - PROCESSO DE COMPRA Nº 035/2025 - LEI Nº 14.133/202

A Câmara Municipal de Maricá, em conformidade com o Art. 75, inciso II - da Lei Federal nº 14.133/2021, torna público aos interessados que o órgão pretende realizar a contratação direta. O objeto da presente dispensa é a escolha da proposta mais vantajosa para aquisição de certificados digitais do tipo eCPF e e-CNPJ, modelo A1 (lógico) e A3 (físico), com validade por 1 e 3 anos, respectivamente, padrão de cadeamento ICP-Brasil para os Setores pertinentes da Câmara Municipal de Maricá.

OBJETO DA CONTRATAÇÃO			
ITEM	QTD.		

ITEM	QTD.	DESCRIÇÃO	VLR. UNIT	VLR. TOTAL
01	01	CERTIFICADO DIGITAL A1 E-CNPJ	R\$ 185,10	R\$ 185,10
02	02	CERTIFICADO DIGITAL A1 E-CPF	R\$ 153,33	R\$ 306,66
03	01	CERTIFICADO DIGITAL A3 E-CPF	R\$ 231,21	R\$ 231,21
VALOR TOTAL		R\$ 722	,97	

Podendo eventuais interessados apresentarem Proposta de Preços no prazo de 4 (quatro) dias úteis, a contar desta Publicação, oportunidade em que a administração escolherá a mais vantajosa levando em consideração o valor por item.

Limite para apresentação da Posposta de Preços: 22/04/2025 até 13h

A proposta de Preços deverá ser entregue no Setor de Compras da Câmara Municipal de Maricá, através do email compras@marica.rj.leg.br, em dias até a data limite.

A proposta deverá:

- I. Ser elaborada em papel timbrado da empresa;
- II. Constar de forma clara e inequívoca marca, fabricante, procedência do material guando couber:
- III. Nome do Responsável e CNPJ da Empresa;
- IV. Os valores deverão ser apresentados de forma númérica e por extenso.

OBS.: As empresas interessadas deverão solicitar ao Setor de Compras o Termo de Referência onde consta modelos e outras especificações.

Demais informações deverão ser obtidas diretamente no setor de Compras da Câmara Municipal Municipal de Maricá, à Av. Nossa Senhora do Âmparo, 57, Centro – Maricá - RJ - CEP 24.900-830, no horário das 9h às 15h, em dias úteis, pelo e-mail compras@marica.rj.leg.br ou tel. 21 2637-2439.

Maricá/RJ, 15 de maio de 2025.

Rodrigo Basto Palomo

Mat. 2793

TERMO DE JUSTIFICATIVA DO PROCESSO DE CONTRATAÇÃO DIRETA MEDIANTE DISPENSA DE LICITAÇÃO - LICITAÇÃO POR DISPENSA Nº 003/2025 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 023/2025

1. PREÂMBULO

A Câmara Municipal de Vereadores do Município de Maricá, situada à Av. Nossa Senhora do Âmparo, 57-Centro CEP: 24900-830 representado para todos os fins de direito por seu Presidente, o Sr.: Aldair Nunes Elias, torna público a realização do presente Processo de Dispensa de Licitação, o que faz amparado no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133 de 1º de abril de 2021, em conformidade com as seguintes condições:

- 2. OBJETO
- 2.1. Contratação de empresa para aquisição de carteira funcional, com vistas a atender demanda de identificação dos Vereadores desta Casa Legislativa.
- 2.2. Detalhamentos Do Objeto

ITEM	PRODUTO	FUNÇÃO	QTD. PARA USO	QTD. RESERVA
1	CARTEIRA FUNCIONAL PARA VEREADORES	Presidente	01	02
2	CARTEIRA FUNCIONAL PARA VEREADORES	Vice-Presi- dente	01	02
3	CARTEIRA FUNCIONAL PARA VEREADORES	1º Secretário	01	02
4	CARTEIRA FUNCIONAL PARA VEREADORES	2º Secretário	01	02
5	CARTEIRA FUNCIONAL PARA VEREADORES	Vereadores	12	12
6	CARTEIRA FUNCIONAL PARA VEREADORES	Vereadoras	5	5

- 2.3. O objeto desta contratação não se enquadra como sendo de "serviço especial", sendo caracterizado como comum, visto que possui padrões de desempenho e qualidade que podem ser objetivamente definidos, por meio de especificações usuais de mercado, compatível com a finalidade a que se deseja, sem prejuízo da eficiência, qualidade e durabilidade, nos termos do art. 6°, XIII, da Lei nº 14.133/2021.

 3. JUSTIFICATIVA DA CONTRATAÇÃO DO OBJETO
- 3.1. Considerando a Lei 13.862 de 2019, que torna válida como documento civil em todo o país as carteiras de identidade funcionais de senadores, deputados federais, estaduais e distritais e vereadores, justificaram desta forma a importância da aquisição da carteira oficial para os vereadores. Tendo validade durante o mandato dos parlamentares. Em havendo renuncia perda de mandato e afastamento para exercício de cargo em outro poder, as carteiras dos vereadores deverão ser devolvidas à mesa Diretora desta Casa Legislativa.
- 4. DO FORNECEDOR
- 4.1.A F BRITO MOREIRA LTDA CNPJ 19.522.415.0001-53. SITUADO NA AV. SETE DE SETEMBRO N°2 CENTRO CIPÓ BA CEP 48.450.000.
- 4.2. DA JUSTIFICATIVA DA ESCOLHA DO FORNECEDOR
- 4.2.1. A contratação dos serviços por meio de Dispensa de licitação se fundamenta na apresentação do menor preço alcançado no valor composto no mapa apensado ao presente processo, realizado pelo Setor de Compras.
- 5. DOS VALORES
- 5.1. A CONTRATANTE pagará à A F BRITO MOREIRA LTDA, o valor de R\$ 10.350,00 (dez mil trezentos e cinquenta reais).

Item	Objeto	Quanti- dade	VIr.Unit	Vir. Total
1	Carteira Funcional para Vereadores/Vereadoras	46	R\$ 225,00	R\$ 10.350,00

- 6. DOS REQUISITOS E DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA CONTRATAÇÃO
- 6.1. Antes da emissão deste documento, os documentos da proponente, enumerados a seguir, foram juntados ao processo como requisito para a formalização do procedimento de contratação:

Habilitação iurídica:

- a) Registro comercial, no caso de empresário individual;
- b) Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado, em se tratando de sociedades empresárias e, no caso de sociedades por ações, acompanhado de documento de eleição de seus administradores;
- c) o constitutivo/contrato social, no caso de sociedades simples, acompanhado de prova de diretoria em exercício:
- d) Decreto de autorização, em se tratando de empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no País, e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a atividade assim o exigir.

Regularidade fiscal, social e trabalhista:

- a) Provas de inscrição no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ):
- b) Provas de inscrição no cadastro de contribuinte municipal, relativo ao domicílio ou sede da licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual;
- c) Prova de regularidade perante a Fazenda Municipal do município sede da licitante, Certidão Negativa de Débitos Municipais, expedida pelo Municipal de sua sede, ou Certidões Positivas com efeito de Negativa;
- d) Prova de regularidade perante a Fazenda Estadual feita por meio da apresentação da certidão negativa do imposto sobre circulação de mercadorias e serviços expedida pela Secretaria de Estado de Fazenda e certidão da Dívida Ativa para fins de Licitação expedida pela Procuradoria Geral do Estado, ou certidão comprobatória de que o licitante, pelo objeto, está isento de inscrição estadual;
- e) Prova de regularidade com a Fazenda Nacional, efetuada por meio da certidão negativa ou positiva com efeitos de negativa de débitos referentes aos tributos federais e Dívida Ativa da União, incluindo as contribuições sociais, emitida conjuntamente pela Procuradoria da Fazenda Nacional e pela Secretaria da Receita Federal (PGFN/RFB);
- f) Prova de regularidade perante o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS).
- g) Prova de inexistência de débitos inadimplidos perante a justiça do trabalho, mediante a apresentação de Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas (CNDT) ou da Certidão Positiva de Débitos Trabalhistas com os mesmos efeitos da CNDT.

Declarações e outros documentos

- a) Declaração, firmada pela contratada de que não possui em seu quadro funcional menores de dezoito anos, em trabalho noturno, perigoso ou insalubre, e nem menores de dezesseis anos em qualquer trabalho, salvo na condição de aprendiz a partir dos catorzes. (Anexo I)
- b) Declaração de que o licitante cumpre as exigências de reserva de cargos para pessoa com deficiência e para reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas (Anexo II).
- c) Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas CEIS, mantido pela Controladoria-Geral da União www.portaldatransparencia.gov.br/ceis;
- d) Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Atos de Improbidade Administrativa, mantido pelo Conselho Nacional de Justiça www.cnj.jus.br/improbidade_adm/consultar_requerido.php
- e) Lista de Inidôneos mantida pelo Tribunal de Contas da União TCU.
- 7. DA VIGÊNCIA
- 7.1. O prazo de entrega do produto é de 30 (trinta) dias corridos de forma parcelada, contados do recebimento da ordem de fornecimento e/ou emissão e retirada da Nota de Empenho.
- 7.2. O prazo de garantia dos bens e serviços, será de 12 (doze) meses, contatos a partir do primeiro dia útil subsequente à data do recebimento definitivo do objeto.
- 8. DO INSTRUMENTO CONTRATUAL
- 8.1. O instrumento contratual do presente processo será a nota de empenho de despesa conforme previsto no artigo 95 da Lei nº 14133/2021.
- 9. DA LEGISLAÇÃO APLICADA E FUNDAMENTAÇÃO JURIDICA
- 9.1. A formalização do presente processo de Dispensa de Licitação encontra fundamento no art. 75, Inciso II da Lei nº 14.133/2021 de 1º de abril de 2021, Resolução nº 002/2024 da Câmara Municipal de Maricá. 10. DO FORO
- 10.1. Para dirimir as questões oriundas do presente documento e não resolvidas na esfera administrativa, é competente o Foro da Comarca de Maricá/RJ, por mais privilegiado que outro seja.
- 11. DISPOSIÇÕES FINAIS
- 11.1. Aprovo o presente termo de justificativa da contratação.
- 11.2. Declaro ter tomado conhecimento de todo procedimento vinculado a este termo.
- 11.3. Publique-se este termo de justificativa da contratação.
- 11.4. Realize-se o procedimento de contratação e execução da despesa.

Aldair Nunes Elias

Presidente

ERRATA DA PORTARIA Nº 101 DE 05 DE MAIO DE 2025, PUBLICADA NO JORNAL JOM, EDIÇÃO Nº 1730, DATADA DE 09/05/2025, PAGINA 31, FAÇA A SEGUINTE CORREÇÃO EM VIRTUDE DE ERRO MATERIAL.

Onde lê-se: Assessor II

Leia-se: Assessor III Maricá, 15 de maio de 2025.

Vereador Aldair Nunes Elias

PRESIDENTE

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ

EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO N.º 54/2024, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 9816/2024.

PARTES: COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ S.A. – YO CONSULTORIA, CURSOS E TREINAMENTOS LTDA - CNPJ: 15.780.320/0001-89.

OBJETO: ADITIVO AO CONTRATO Nº 54/2024 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVICO DE BRIGADISTA EM PRODUÇÃO DE EVENTOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ

VALOR: R\$ 133.592.58(CENTO E TRINTA E TRÊS MIL QUINHENTOS E NOVENTA E DOIS REAIS E CINQUENTA E OITO CENTAVOS

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL Nº 8.666. DE 21 DE JUNHO DE 1993 E O DECRETO MUNICIPAL Nº 158/2018, SUAS ALTERAÇÕES, DEMAIS LEGISLAÇÕES APLICÁVEIS AO TEMA;

PROGRAMA DE TRABALHO: 38.01.04.122.0068.2223;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.39.00.00.00:

ORIGEM DE RECURSO: 1704 - TRANSFERÊNCIAS DA UNIÃO REFERENTES A COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS PELA EXPLORAÇÃO DE RECURSOS NATURAIS;

EMPENHO N.º: 357/2025.

DATA DE ASSINATURA: 24/04/2025. MARICÁ, 09 DE MAIO DE 2025

Hamilton Broglia Feitosa de Lacerda

Diretor Presidente

PORTARIA Nº 342 / 2025 - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE RESPONSÁVEL PARA PROCEDER CONTROLE DE TESOURARIA DA COMPANHIA DE DESENVOL-VIMENTO DE MARICÁ.

O PRESIDENTE DA COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ. Sr. Hamilton Broglia Feitosa de Lacerda, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sr. Mauro Albuquerque Senhor, brasileiro, casado, natural do Rio de Janeiro, portador do CPF nº xxx.xxx.xxx-20 e RG nº xxxxxxxxx-3/IFP, domiciliado em endereço Rua Atabaiana, nº 85 – Iguaba Grande – RJ, para proceder o Controle de Tesouraria.

Art. 2º - O Servidor responsável pela Tesouraria realizará atividades de pagamentos de notas fiscais e impostos, elaborar relatórios de controle de lançamentos inerentes a Tesouraria, administrar o caixa da empresa, transferir valores determinados pelo planejamento estratégico financeiro em projetos de investimentos da Companhia de Desenvolvimento de Maricá.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativo a data 17 de fevereiro de 2025, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Maricá, 12 de maio de 2025

Hamilton Broglia Feitosa de Lacerda

Diretor Presidente.

ERRATA DA PORTARIA N.º 301 DE 27 DE MARÇO DE 2025, REFERENTE AO PRO-CESSO ADMINISTRATIVO N° 5765/2022.

PUBLICADA A COMISSÃO NO JOM DE 04 DE ABRIL DE 2025. EDIÇÃO N.º 1719 - PÁGINA 21. Em virtude de erro material:

Onde se lê: "GESTOR DO CONTRATO: MARIANA DE OLIVEIRA FERREIRA - MAT.553."

Leia-se: "GESTOR DO CONTRATO: MARIANA FERREIRA TAVARES - MAT. 553."

Em 09 de maio de 2025

Hamilton Broglia Feitosa de Lacerda

Diretor Presidente

COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ

TERMO DE POSSE

Aos quatorze dias do mês de abril de 2025, no Gabinete do Prefeito Municipal de Maricá – acionista majoritário da Companhia de Saneamento de Maricá - Sanemar, compareceu o Sr. ARTHUR FRANSCISCO DE SOUZA RIBEIRO, Brasileiro, CPF nº 035.***.****, RG nº 09.0.***-*, Órgão Emissor: DETRAN/RJ, Servidor Municipal, residente na Rua Prefeito Hilário Costa e Silva, 13 A, Parque Eldorado, Centro, Maricá. CEP 24.901-065, eleito para o cargo de CONSELHEIRO FISCAL, conforme registrado na Ata de reunião da Assembleia Geral nº 03/2025 - AG, Sessão Extraordinária nº 03/2025, de 14 de abril de 2025, com efeitos a contar de 15 de abril de 2025. Preenchidas as formalidades legais, prestou compromisso de cumprir fielmente os deveres do referido cargo, com mandato correspondente aos próximos 03 (três) anos, dando cumprimento ao que dispõe o Estatuto Social desta Companhia. Apresentou declaração de bens, devidamente arquivada em pasta própria. Nada mais havendo, foi lavrado o Termo de Posse, que lido e achado conforme, assinam. Eu, Washington Luiz Cardoso Sigueira, Acionista Majoritário, Prefeito Municipal, Matricula: 113.475, lavrei os Termos acima.

Maricá, 14 de abril de 2025.

Arthur Franscisco DE Souza Ribeiro

Conselheiro Eleito

Washington Luiz Cardoso Siqueira

Prefeito do Município de Maricá - Presidente da Assembleia Geral

(Acionista Majoritário)

TERMO DE POSSE

Aos quatorze dias do mês de abril de 2025, no Gabinete do Prefeito Municipal de Maricá - acionista majoritário da Companhia de Saneamento de Maricá – Sanemar, compareceu o Sr. GUSTAVO FREJAT BAR-BOSA JOAQUIM, Brasileiro, CPF nº 155.***.***-**, RG nº 28.0**.***-*, Órgão Emissor: Detran/RJ, Advoga-

do, 213269 OAB/RJ, residente na Rua João Cunha Abreu, S/N, Condomínio Belo Vale I, Lote 74, Estrada do Macaco, São José de Imbassaí, Maricá/RJ, CEP: 24930-540, eleito para o cargo de CONSELHEIRO FISCAL SUPLENTE, conforme registrado na Ata de reunião da Assembleia Geral nº 03/2025 – AG. Sessão Extraordinária nº 03/2025, de 14 de abril de 2025, com efeitos a contar de 15 de abril de 2025. Preenchidas as formalidades legais, prestou compromisso de cumprir fielmente os deveres do referido cargo, com mandato correspondente aos próximos 03 (três) anos, dando cumprimento ao que dispõe o Estatuto Social desta Companhia. Apresentou declaração de bens, devidamente arquivada em pasta própria. Nada mais havendo, foi lavrado o Termo de Posse, que lido e achado conforme, assinam. Eu, Washington Luiz Cardoso Sigueira, Acionista Majoritário, Prefeito Municipal, Matricula: 113,475, lavrei os Termos acima.

Maricá. 14 de abril de 2025.

Gustavo Frejat Barbosa Joaquim

Conselheiro Eleito

Washington Luiz Cardoso Siqueira

Prefeito do Município de Maricá - Presidente da Assembleia Geral

(Acionista Maioritário)

TERMO DE POSSE

Aos quatorze dias do mês de abril de 2025, no Gabinete do Prefeito Municipal de Maricá – acionista maioritário da Companhia de Saneamento de Maricá - Sanemar, compareceu o Sr. GUTEMBERG DAMASCE-NO QUEIROZ, Brasileiro, CPF n° 147.***.****, RG n° 24.6**.***-*, Órgão Emissor: DETRAN/RJ, Contador, RJ-130617/O-6 CRC, residente na Avenida Braulino Venâncio da Costa, nº 201, Balneário Bambuí, Ponta Negra, Maricá/RJ, CEP: 24920-640, eleito para o cargo de CONSELHEIRO FISCAL, conforme registrado na Ata de reunião da Assembleia Geral nº 03/2025 - AG, Sessão Extraordinária nº 03/2025, de 14 de abril de 2025, com efeitos a contar de 15 de abril de 2025. Preenchidas as formalidades legais, prestou compromisso de cumprir fielmente os deveres do referido cargo, com mandato correspondente aos próximos 03 (três) anos, dando cumprimento ao que dispõe o Estatuto Social desta Companhia. Apresentou declaração de bens, devidamente arquivada em pasta própria. Nada mais havendo, foi lavrado o Termo de Posse, que lido e achado conforme, assinam. Eu, Washington Luiz Cardoso Siqueira, Acionista Majoritário, Prefeito Municipal, Matricula: 113.475, lavrei os Termos acima.

Maricá, 14 de abril de 2025,

GUTEMBERG DAMASCENO QUEIROZ

Conselheiro Eleito

Washington Luiz Cardoso Siqueira

Prefeito do Município de Maricá - Presidente da Assembleia Geral

(Acionista Majoritário)

TERMO DE POSSE

Aos quatorze dias do mês de abril de 2025, no Gabinete do Prefeito Municipal de Maricá – acionista majoritário da Companhia de Saneamento de Maricá - Sanemar, compareceu a Sra. THAISA PINTO DOS SAN-TOS SILVA, Brasileira, CPF nº 151.***.***-**, RG nº 27.5**.***-*, Órgão Emissor: DETRAN/RJ, Advogada, 260959 OAB/RJ, residente na Rua Ribeiro de Almeida, nº 65, Centro, Maricá/RJ, CEP: 24900-885, eleita para o cargo de CONSELHEIRA FISCAL SUPLENTE, conforme registrado na Ata de reunião da Assembleia Geral nº 03/2025 - AG, Sessão Extraordinária nº 03/2025, de 14 de abril de 2025, com efeitos a contar de 15 de abril de 2025. Preenchidas as formalidades legais, prestou compromisso de cumprir fielmente os deveres do referido cargo, com mandato correspondente aos próximos 03 (três) anos, dando cumprimento ao que dispõe o Estatuto Social desta Companhia. Apresentou declaração de bens, devidamente arquivada em pasta própria. Nada mais havendo, foi lavrado o Termo de Posse, que lido e achado conforme, assinam. Eu, Washington Luiz Cardoso Sigueira, Acionista Majoritário, Prefeito Municipal, Matricula: 113.475, lavrei os Termos acima.

Maricá, 14 de abril de 2025. THAISA PINTO DOS SANTOS SILVA Conselheira Eleita Washington Luiz Cardoso Siqueira

Prefeito do Município de Maricá - Presidente da Assembleia Geral

(Acionista Majoritário)

TERMO DE POSSE

Aos quatorze dias do mês de abril de 2025, no Gabinete do Prefeito Municipal de Maricá - acionista majoritário da Companhia de Saneamento de Maricá – Sanemar, compareceu o Sr. VAGNER FERREIRA DOS SANTOS, Brasileiro, CPF n° 100.***.***-**, RG n° 11.6**.***-*, Órgão Emissor: DETRAN/RJ, Advogado, 187042 OAB/RJ, residente na Avenida 2, Lote 4, Condomínio Elisa, Ponta Grossa, Maricá/RJ, CEP: 24900-001, eleito para o cargo de CONSELHEIRO FISCAL, conforme registrado na Ata de reunião da Assembleia Geral nº 03/2025 - AG, Sessão Extraordinária nº 03/2025, de 14 de abril de 2025, com efeitos a contar de 15 de abril de 2025. Preenchidas as formalidades legais, prestou compromisso de cumprir fielmente os deveres do referido cargo, com mandato correspondente aos próximos 03 (três) anos, dando cumprimento ao que dispõe o Estatuto Social desta Companhia. Apresentou declaração de bens, devidamente arquivada em pasta própria. Nada mais havendo, foi lavrado o Termo de Posse, que lido e achado conforme, assinam. Eu, Washington Luiz Cardoso Siqueira, Acionista Majoritário, Prefeito Municipal, Matricula: 113.475, lavrei os Termos acima.

Maricá, 14 de abril de 2025. VAGNER FERREIRA DOS SANTOS Conselheiro Eleito Washington Luiz Cardoso Siqueira

Prefeito do Município de Maricá - Presidente da Assembleia Geral

(Acionista Majoritário)

EXTRATO DA ATA DE REUNIÃO Nº 03/2025 - AG, SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 03/2025 DA ASSEMBLEIA GERAL DA COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ S.A. - SANEMAR. REALIZADA DIA 14 DE ABRIL DE 2025.

Às 09 horas do dia 14 de abril de 2025, reuniram-se em Assembleia Geral a totalidade dos subscritores do capital social da Companhia de Saneamento de Maricá S.A. - Sanemar, em que registraram o término do prazo de gestão dos membros titulares do Conselho Fiscal da Sanemar o Sr. Flávio da Silva Carlos e o Sr. Denilson do Nascimento da Silva, os quais exerciam a função, desde 23 de janeiro de 2019. Isso, em cumprimento ao Art. 37 do Estatuto Social da Companhia de Saneamento de Maricá S.A. - Sanemar, o qual expõe que o prazo de gestão dos membros do Conselho Fiscal não será superior a três anos, sendo permitida, no máximo, uma recondução. Ato contínuo, informou sobre o término do prazo de gestão do membro titular do Conselho Fiscal a Sra. Vanessa Dias Policarpo, que vigorou, desde 24 de janeiro de 2022. Após facultada a possibilidade, conforme versa o Art. 37 do Estatuto Social da Sanemar, os acionistas decidiram por não a reconduzir à função de Conselheira Fiscal. Da mesma forma, informou sobre o término do prazo de gestão dos membros suplentes do Conselho Fiscal, que vigorou, desde 24 de janeiro de 2022. A saber, da Sra. Giselle Lima Ribeiro, da Sra. Renata Tinoco Santos e do Sr. Romildo Santana Florencio. Ato sequinte, os acionistas aprovaram, por unanimidade, a destituição da Sra. Isis Cunha e Silva da posição de Conselheira Fiscal titular da Sanemar. Em prosseguimento aos atos, os acionistas deliberaram, de comum acordo, pela eleição dos seguintes nomes, para compor o Conselho Fiscal da Sanemar, a contar de 15 de abril de 2025. A saber: o Sr. Gutemberg Damasceno Queiroz, como membro titular e Presidente do Conselho Fiscal; o Sr. Vagner Ferreira dos Santos, como membro titular; o Sr. Arthur Franscisco de Souza Ribeiro, como membro titular. Da mesma forma, os acionistas deliberaram, unanimemente, pela eleição dos seguintes nomes, para compor o Conselho Fiscal da Sanemar, como respectivos membros suplentes, a contar de 15 de abril de 2025. A saber: o Sr. Gustavo Frejat Barbosa Joaquim e a Sra. Thaisa Pinto dos Santos Silva. Estas decisões ocorreram, mediante a análise prévia dos Pareceres, com as aprovações do Comitê de Elegibilidade Estatutário, somada às devidas apreciações curriculares.

Maricá, 14 de abril de 2025. Washington Luiz Cardoso Siqueira Presidente da Assembleia Geral

Prefeito do Município de Maricá

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 02 AO CONTRATO Nº 78/2023 - REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 16868/2023

OBJETO: O PRESENTE TERMO ADITIVO TEM POR OBJETO A SUPRESSÃO DE 49,53% DO VALOR DO CONTRATO Nº 78/2023, EM CONFORMIDADE COM JUSTIFICATIVA ACOSTADA AOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 16868/2023.

PARTES: COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ - SANEMAR E MAXWAL - RIO LOCAÇÕES, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

FUNDAMENTO LEGAL: DISPOSTO NO ARTIGO 81, § 1º DA LEI 13303/16 E NO ARTIGO 183 DO REGULAMENTO INTERNO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS – RILC SANEMAR.

VALOR DA SUPRESSÃO: R\$ 389.668,58 (TREZENTOS E OITENTA E NOVE MIL, SEISCENTOS E SES-SENTA E OITO REAIS E CINQUENTA E OITO CENTAVOS).

VALOR GLOBAL DO CONTRATO: R\$ 397.065,48 (TREZENTOS E NOVENTA E SETE MIL, SESSENTA E CINCO REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS).

PROGRAMA DE TRABALHO: 60.01.04.122.0099.2218

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.40.00.00.00

FONTE: 1704

NOTAS DE EMPENHO: 636/2025 E 637/2025

DATA DA ASSINATURA: 05/05/2025.

MÁRCIA DA SILVA FERREIRA

Diretora Presidente Matrícula 800.390

COMPANHIA MARICÁ ALIMENTOS S.A.

EXTRATO DO CONTRATO N.º 06/2025 - REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 0008079/2025

PARTES: Companhia Maricá Alimentos S.A. e a Empresa BARRA WASSER SERVIÇOS DE BUFFET LTDA, inscrita no CNPJ N° 19.482.732/0001-93.

OBJETO: O presente contrato tem por objeto AQUISIÇÃO DE MASSAS ALIMENTÍCIAS COM EDIÇÃO LIMITADA PARA O LANÇAMENTO DA MARCA AMAR, NO ANIVERSÁRIO DE MARICÁ.

VALOR: R\$34.000.00 (trinta e quatro mil reais).

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federalº 13.303/2016, Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Companhia Maricá Alimentos, bem como todas as legislações aplicáveis ao tema.

PRAZO: 30 (trinta dias), contados a partir da assinatura do presente termo.

As despesas com a execução do presente Contrato correrão à conta das seguintes dotações, para o corrente exercício de 2025, assim classificados.

EMPENHO: 000174

Diretor Presidente

PROGRAMA DE TRABALHO: 0104 - GESTÃO E APOIO ADMINISTRATIVO DA BIOTEC

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.30.00.00.00

ORIGEM DO PEDIDO: 1704 DATA DE ASSINATURA: 12/05/2025 MARICÁ, 12 DE MAIO DE 2025 Marlos Luiz de Araújo Costa PORTARIA N.º 075/2025 - DESIGNA A COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRI-MENTO DO CONTRATO N.º 06/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATI-VO N.º 0008079/2025, CUJO OBJETO É A AQUISIÇÃO DE MASSAS ALIMENTÍCIAS COM EDIÇÃO LIMITADA PARA O LANÇAMENTO DA MARCA AMAR, NO ANIVER-SÁRIO DE MARICÁ

O PRESIDENTE DA MARICÁ BIOTEC, no uso de suas atribuições legais, considerando a deliberação da Diretoria de Administração e Planejamento, em observância ao art. 40 do Decreto Municipal nº 078/2025 e considerando a necessidade de fiscalizar o cumprimento do Contrato Nº 06/2025, RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Comissão de Fiscalização do presente contrato composta pelos servidores abaixo mencionados:

COMISSÃO	NOME COMPLETO	MATRÍCULA
GESTOR DO CONTRATO	PAULO CESAR DE SOUZA DIAS	1600135
FISCAL TÉCNICO	MARCIELLI SILVA ALMEIDA	1600081
FISCAL ADMINISTRATIVO	ODILON DA SILVA FREIRE	1600130
SUPLENTE	MATHEUS HENRIQUE BARRETO DO AMARAL	1600076

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 12 maio de 2025.

Companhia Maricá Alimentos, 12 de maio de 2025.

MARLOS LUIZ DE ARAÚJO COSTA

Matrícula 1600110

Diretor Presidente

EXTRATO DO CONTRATO N.º 07/2025 - REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 0007800/2025

PARTES: Companhia Maricá Alimentos S.A. e a Empresa COOPERATIVA DE BENEFICIAMENTO, CO-MERCIALIZAÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DOS AGRICULTORES ASSENTADOS - COOPTERRA, inscrita no CNPJ № 17.831.042/0001-77.

OBJETO: O presente contrato tem por objeto AQUISIÇÃO DE CAFÉ PARA O LANÇAMENTO DA MARCA AMAR. NO ANIVERSÁRIO DE MARICÁ.

VALOR: R\$22.649,76 (vinte e dois mil, seiscentos e quarenta e nove reais e setenta e seis centavos). FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federalº 13.303/2016, Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Companhia Maricá Alimentos, bem como todas as legislações aplicáveis ao tema.

PRAZO: 30 (trinta dias), contados a partir da assinatura do presente termo.

As despesas com a execução do presente Contrato correrão à conta das seguintes dotações, para o corrente exercício de 2025, assim classificados.

EMPENHO: 000174

Diretor Presidente

PROGRAMA DE TRABALHO: 0104 – GESTÃO E APOIO ADMINISTRATIVO DA BIOTEC

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.30.00.00.00

ORIGEM DO PEDIDO: 1704 DATA DE ASSINATURA: 12/05/2025 MARICÁ, 12 DE MAIO DE 2025 Marlos Luiz de Araújo Costa

PORTARIA N.º 076/2025 - DESIGNA A COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRI-MENTO DO CONTRATO N.º 07/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATI-VO N.º 0007800/2025, CUJO OBJETO É A AQUISIÇÃO DE CAFÉ PARA O LANÇA-MENTO DA MARCA AMAR, NO ANIVERSÁRIO DE MARICÁ.

O PRESIDENTE DA MARICÁ BIOTEC, no uso de suas atribuições legais, considerando a deliberação da Diretoria de Administração e Planejamento, em observância ao art. 40 do Decreto Municipal nº 078/2025 e considerando a necessidade de fiscalizar o cumprimento do Contrato Nº 07/2025, RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Comissão de Fiscalização do presente contrato composta pelos servidores abaixo mencionados:

COMISSÃO	NOME COMPLETO	MATRÍCULA
GESTOR DO CONTRATO	PAULO CESAR DE SOUZA DIAS	1600135
FISCAL TÉCNICO	MARCIELLI SILVA ALMEIDA	1600081
FISCAL ADMINISTRATIVO	ODILON DA SILVA FREIRE	1600130
SUPLENTE	MATHEUS HENRIQUE BARRETO DO AMARAL	1600076

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 12 maio de 2025.

Companhia Maricá Alimentos, 12 de maio de 2025.

MARLOS LUIZ DE ARAÚJO COSTA

Matrícula 1600110 Diretor Presidente

EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES

HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2025 - PROCESSO Nº 0006806/2024

Objeto: Aquisição, por meio do sistema de registro de preços, de pneus novos para equipar os ônibus urbanos que compõem a frota da Empresa Pública de Transportes.

Considerando os pareceres favoráveis da Diretoria Jurídica e da Controladoria desta AUTARQUIA, Autorizo a despesa e HOMOLOGO o resultado do procedimento licitatório do processo acima, registrando o valor unitário do item e sua totalidade como seque:

ITEM 01: R\$ 1.350,00 (mil e trezentos e cinquenta reais) por unidade, com valor global de R\$ 334.800,00 (trezentos e trinta e quatro mil e oitocentos reais), para insumos, para a empresa CPX DISTRIBUIDORA S/A. inscrita no CNPJ nº: 10.158.356/0001-01.

ITEM 02: 1.358,00 (mil e trezentos e cinquenta e oito reais), por unidade; ITEM 03: R\$ 600,00 (seiscentos reais), por unidade; ITEM 05: R\$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais), por unidade; e ITEM 06: R\$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais), por unidade, com valor global de R\$ 195.356,00 (cento e noventa e cinco mil e trezentos e cinquenta e seis reais), para insumos, para a empresa BENICIO PNEUS LTDA, inscrita no CNPJ nº: 39.535.062/0001-33.

ITEM 04: R\$ 1.789,99 (mil e setecentos e oitenta e nove reais e noventa e nove centavos), por unidade, com valor global de R\$ 39.379,78 (trinta e nove mil e trezentos e setenta e nove reais e setenta e oito centavos), para insumos, para a empresa EVOK IMPORTACAO E DISTRIBUICAO LTDA, inscrita no CNPJ nº: 44.116.889/0001-42.

Segue para publicação para que produza seus efeitos legais e judiciais.

Maricá / RJ, 15 de maio de 2025.

JOSÉ PAULO SILVA DA COSTA

Diretor Operacional - EPT

Matrícula 1100063

AVISO DE PESQUISA DE PREÇOS

A Coordenadoria de Compras, no uso de suas atribuições, convoca pessoas jurídicas a apresentarem orçamentos para o objeto abaixo relacionado. Os interessados poderão obter cópia do Termo de Referência pelo e-mail: compras@eptmarica.rj.gov.br e maiores informações por meio do telefone: (21) 96780-1324.

Número do Processo	Objeto
0014659/2023	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO E MONTAGEM DE MOBILI- ÁRIOS CORPORATIVOS NOVOS (ARMÁRIOS, GAVETEIROS, MESAS, POL- TRONAS, CADEIRAS, ESTANTES, DENTRE OUTROS) A FIM DE ATENDER ÀS NECESSIDADES DA EPT.

Atenciosamente.

CARLA DANTAS DURAN

Responsável pelo Setor de Compras

Matrícula 1000175

PORTARIA Nº 195 DE 14 DE MAIO DE 2025.

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES – EPT, no uso de suas atribuições, nos termos da Lei Complementar 346 de 15/12/2021, bem como o apresentado no Processo nº 0010614/2019 de 02/05/2019.

RESOLVE:

Art. 1° - Deferir o pedido formulado pelo servidor Emerson Martins Amancio, matrícula 1100018, concedendo-lhe o acréscimo de 5% (cinco por cento) no adicional por tempo de serviço, de acordo com o Artigo 83, "c" da Lei Complementar n° 001/90;

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir de 10 de maio de 2025.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AUTARQUIA EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES - EPT.

Maricá, 14 de maio de 2025.

CELSO HADDAD LOPES

Presidente da Autarquia Empresa Pública de Transportes - EPT

Matrícula: 1000122

PORTARIA Nº 196 DE 14 DE MAIO DE 2025.

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES – EPT, no uso de suas atribuições, nos termos da Lei Complementar 346 de 15/12/2021, bem como o apresentado no Processo nº 0011649/2019 de 14/05/2019.

RESOLVE:

Art. 1º - Deferir o pedido formulado pelo servidor João Luis Cabral da Silva, matrícula 1100037, concedendo-lhe o acréscimo de 5% (cinco por cento) no adicional por tempo de serviço, de acordo com o Artigo 83, "c" da Lei Complementar nº 001/90:

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir de 09 de maio de 2025.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AUTARQUIA EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES - EPT.

Maricá, 14 de maio de 2025.

CELSO HADDAD LOPES

Presidente da Autarquia Empresa Pública de Transportes - EPT

Matrícula: 1000122

FUNDAÇÃO ESTATAL DE SAÚDE DE MARICÁ

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO DO CONTRATO N.º 11/2023, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 8506/2022

PARTES: FUNDAÇÃO ESTATAL DE SAÚDE DE MARICÁ (FEMAR) E HOTEL A JATO OPERADORA TU-RÍSTICA LIDA

OBJETO: O PRESENTE TERMO TEM POR OBJETO A RESCISÃO UNILATERAL DO CONTRATO N.º

11/2023, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 8506/2022, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO SERVIÇO DE AGENCIAMENTO DE VIAGENS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA FEMAR.

CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO

PARÁGRAFO ÚNICO – FICA RESCINDIDO DE PLENO DIREITO, UNILATERALMENTE, COM EFEITOS A PARTIR DA DATA DE ASSINATURA DO TERMO. O CONTRATO N.º 11/2023.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N. ° 8666/93, DECRETO MUNICIPAL N.° 158/2018, SUAS ALTERAÇÕES E LEGISLAÇÃO CORRELATA.

DATA DA ASSINATURA: 13/05/2025

MARICÁ. 13 DE MAIO DE 2025

FABIO DE OLIVEIRA RODRIGUES

DIRETOR DE GESTÃO DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

RESPONSÁVEL INTERINAMENTE PELA FEMAR

MATRÍCULA.: 3.300.001

INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO, PUBLICADO NO JORNAL OFICIAL DE MARICÁ, Nº 1715, PAGINA Nº 11 DE 26 DE MARÇO DE 2025.

ONDE SE LÊ:

"EXTRATO DO CONTRATO Nº 0017/2021, REFERENTE O PROCESSO/ADMINISTRATIVO N°0004831/2021.

PARTES: INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ E UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO – UFRJ E FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE PROJETOS, PESQUISAS E ESTUDOS TECNOLOGICOS – COPPETEC.

OBJETO:CONTRATAÇÃO DE SOLUÇÃO ATRAVES DE ENCOMENDA TECNOLOGICA PARA REALIZAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO INCREMENTAL, DE BASE CIENTÍFICA, SOBRE MOBILIDADE URBANA SUSTENTÁVEL PARA OPERACIONALIZAÇÃO PILOTO NO MUNICÍPIO DE MARICÁ. VALOR TOTAL:TERMO ADITIVO POR OBJETO A PRORROGAÇÃO DO CONTRATO POR 12 (doze) MESES A CONTAR DE 31/12/2024 E O ACRESCIMO QUANTITATIVO NO PERCENTUAL 11,72% DO VALOR TOTAL DO PROJETO, MANTENDO O ESCOPO DO PLANO DE TRABALHO.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N° 10.973/2004, ALTERADA PELA LEI FEDERAL N° 13.243/2016, REGULAMENTADA PELO DECRETO FEDERAL N° 9.283/2018 E ARTIGO 24°, INCISO XXXI DA LEI FEDERAL N° 8.666/1993, LEI MUNICIPAL N° 2.871/2019.

PRAZO: 12 MESES a contar de 31/12/2024

DATA DE ASSINATURA: 18/12/2024

PASSA-SE A LER:

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 0017/2021, REFERENTE O PROCESSO/ADMINISTRATIVO N°0004831/2021.

PARTES: INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ E UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO – UFRJ E FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE PROJETOS, PESQUISAS E ESTUDOS TECNOLOGICOS – COPPETEC.

OBJETO:CONTRATAÇÃO DE SOLUÇÃO ATRAVES DE ENCOMENDA TECNOLOGICA PARA REALIZAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO INCREMENTAL, DE BASE CIENTÍFICA, SOBRE MOBILIDADE URBANA SUSTENTÁVEL PARA OPERACIONALIZAÇÃO PILOTO NO MUNICÍPIO DE MARICÁ. VALOR TOTAL: 4° TERMO ADITIVO POR OBJETO A PRORROGAÇÃO DO CONTRATO POR 12 (doze) MESES A CONTAR DE 31/12/2024 E O ACRESCIMO QUANTITATIVO NO PERCENTUAL 11,72% DO VALOR TOTAL DO PROJETO, O VALOR TOTAL DO CONTRATO PASSA A SER R\$ 8.487.910,17 MANTENDO O ESCOPO DO PLANO DE TRABALHO.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N° 10.973/2004, ALTERADA PELA LEI FEDERAL N° 13.243/2016, REGULAMENTADA PELO DECRETO FEDERAL N° 9.283/2018 E ARTIGO 24°, INCISO XXXI DA LEI FEDERAL N° 8.666/1993, LEI MUNICIPAL N° 2.871/2019.

PRAZO: 12 MESES a contar de 31/12/2024

DATA DE ASSINATURA: 18/12/2024

ONDE SE LÊ:

"EXTRATO DO CONTRATO Nº 0018/2021, REFERENTE O PROCESSO/ADMINISTRATIVO N°0004831/2021.

PARTES: INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ E TRACEL INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

OBJETO:CONTRATAÇÃO DE SOLUÇÃO ATRAVES DE ENCOMENDA TECNOLOGICA PARA REALIZAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO INCREMENTAL, DE BASE CIENTÍFICA, SOBRE MOBILIDADE URBANA SUSTENTÁVEL PARA OPERACIONALIZAÇÃO PILOTO NO MUNICÍPIO DE MARICÁ. VALOR TOTAL:TERMO ADITIVO POR OBJETO A PRORROGAÇÃO DO CONTRATO POR 12 (doze) MESES A CONTAR DE 08/12/2024 E O ACRESCIMO QUANTITATIVO NO PERCENTUAL 22,29% DO VALOR TOTAL DO PROJETO, MANTENDO O ESCOPO DO PLANO DE TRABALHO.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N° 10.973/2004, ALTERADA PELA LEI FEDERAL N° 13.243/2016, REGULAMENTADA PELO DECRETO FEDERAL N° 9.283/2018 E ARTIGO 24°, INCISO XXXI DA LEI FEDERAL N° 8.666/1993, LEI MUNICIPAL N° 2.871/2019.

PRAZO: 12 MESES a contar de 31/12/2024

DATA DE ASSINATURA: 18/12/2024

PASSA-SE A LER

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 0018/2021, REFERENTE O PROCESSO/ADMI-

NISTRATIVO N°0004831/2021.

PARTES: INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ E TRACEL INDUSTRIA, COMÉRCIO E SERVICOS LTDA.

OBJETO:CONTRATAÇÃO DE SOLUÇÃO ATRAVES DE ENCOMENDA TECNOLOGICA PARA REALIZAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO INCREMENTAL, DE BASE CIENTÍFICA, SOBRE MOBILIDADE URBANA SUSTENTÁVEL PARA OPERACIONALIZAÇÃO PILOTO NO MUNICÍPIO DE MARICÁ. VALOR TOTAL: 3º TERMO ADITIVO POR OBJETO A PRORROGAÇÃO DO CONTRATO POR 12 (doze) MESES A CONTAR DE 08/12/2024 E O ACRESCIMO QUANTITATIVO NO PERCENTUAL 22,29% DO VALOR TOTAL DO PROJETO, O VALOR TOTAL DO CONTRATO PASSA A SER R\$ 4.869.442,22 MANTENDO O ESCOPO DO PLANO DE TRABALHO.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N° 10.973/2004, ALTERADA PELA LEI FEDERAL N° 13.243/2016, REGULAMENTADA PELO DECRETO FEDERAL N° 9.283/2018 E ARTIGO 24°, INCISO XXXI DA LEI FEDERAL N° 8.666/1993. LEI MUNICIPAL N° 2.871/2019.

PRAZO: 12 MESES a contar de 08/12/2024 DATA DE ASSINATURA: 08/12/2024 Maricá, 13 de Maio de 2025 CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ PRESIDENTE DO ICTIM MATRÍCULA 1300098

PORTARIA Nº 058 DE 12 DE MAIO DE 2025.

O INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ – ICTIM, no uso de suas atribuições legais, com base na Lei Complementar nº 325, de 12 de dezembro de 2019, alterada pela Lei nº 364, de 12 de julho de 2022.

RESOLVE

Art. 1º - DESIGNAR a SUBSTITUIÇÃO da servidora MARINA MENDONÇA DO NASCIMENTO, matrícula 1300034, pela servidora CAMILA CARVALHO NEVES DOS SANTOS, matrícula 1300093, como presidente da Comissão Especial para Acompanhamento e Fiscalização dos Protocolos de Intenções, Acordos e Termos de Colaboração, celebrados entre o ICTIM e outros entes e entidades públicas.

Art. 2º - DESIGNAR a SUBSTITUIÇÃO da servidora DAYANA WERNECK DE MAGALHÃES BASTOS, matrícula 1300076, pelo servidor VICTOR HUGO AMARAL WERNER, matrícula 1300083, como membro da Comissão Especial para Acompanhamento e Fiscalização dos Protocolos de Intenções, Acordos e Termos de Colaboração, celebrados entre o ICTIM e outros entes e entidades públicas.

Art. 3º - DESIGNAR a SUBSTITUIÇÃO da servidora BIANCA CESAR DA COSTA, matrícula 1300092, pelo servidor ÍTALO SOUZA TOLEDO, matrícula 1300105, como membro da Comissão Especial para Acompanhamento e Fiscalização dos Protocolos de Intenções, Acordos e Termos de Colaboração, celebrados entre o ICTIM e outros entes e entidades públicas.

Art. 4º - Esta portaria possui efeitos retroativos a partir de 01 de janeiro de 2025.

Maricá, 12 de maio de 2025. CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ PRESIDENTE DO ICTIM MATRÍCULA 1300098

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 004/2024, REFERENTE O PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 7007/2024.

PARTES: INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ E CRAPAC SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES LTDA

OBJETO: PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA CONTRATUAL, REAJUSTE PELO IPCA NO PERCENTUAL DE 5,53%.

VALOR TOTAL ANUAL: R\$ 26.593,56 (VINTE E SEIS MIL, QUINHENTOS E NOVENTA E TRÊS REAIS E CINQUENTA E SEIS CENTAVOS).

PRAZO: 12 (DOZE) MESES.

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 14.133/2021 E DECRETO MUNICIPAL Nº 936/2022 E DEMAIS LEGISLAÇÕES APLICÁVEIS AO OBJETO CONTRATADO.

PROGRAMA DE TRABALHO N.º 94.01.04.122.0095.2410

ELEMENTO DE DESPESA N.º 3.3.9.0.40

FONTE DE RECURSO N.º 1704
NOTA DE EMPENHO N.º 200/2025
DATA DA ASSINATURA: 15.05.2025
CLAUDIO DE SOUZA GIMENEZ
PRESIDENTE ICTIM
Matrícula 1300098

PORTARIA Nº 54 DE 16 DE ABRIL DE 2025.

O INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ – ICTIM, no uso de suas atribuições legais, com base na Lei Complementar nº 325, de 12 de dezembro de 2019, alterada pela Lei nº 364, de 12 de julho de 2022.

RESOLVE:

Art. 1º - Exonerar do cargo de ASSESSOR CHEFE DE SERVIÇO 2, o servidor do quadro comissionado do ICTIM, ÍTALO SOUZA TOLEDO, matrícula nº 1300105.

Art. 2º - Nomear, no cargo de ASSESSOR CHEFE DE SERVIÇO 1, o servidor do quadro comissionado do ICTIM, ÍTALO SOUZA TOLEDO, matrícula nº 1300105.

Art. 3° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de

01.04.2025

Maricá, 16 de abril de 2025. CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ PRESIDENTE DO ICTIM Matrícula ICTIM nº 1300098

INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ

ATO N.º 25/2025.

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ – ISSM, no uso de suas atribuições legais e,

CONSIDERANDO o disposto no artigo 4°, inciso II, da Lei nº 093, de 17 de agosto de 2001, combinado com o artigo 12, inciso I, do Regimento Interno do ISSM, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 039/2025, datado de 27/01/2025.

RESOLVE:

Art. 1º – Conceder aposentadoria à servidora NELCINA SIQUEIRA DE CRISTO, na modalidade compulsória proporcional, no cargo de Professora Docente II, Classe C, Nível 05, lotada na Secretaria Municipal de Educação, matrícula nº 5698, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso II, da Constituição Federal de 1988 (com redação dada pela Emenda Constitucional nº 103/2019), combinado com a Lei Complementar nº 152/2015, sem paridade, com vigência a partir de 01 de março de 2025, com proventos mensais fixados na proporção de 73,488584% sobre a média aritmética simples das 80% maiores bases de contribuição, correspondendo ao valor de R\$ 3.733,62 (três mil, setecentos e trinta e três reais e sessenta e dois centavos), em parcela única.

Art. 2º – Este ato entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 01/03/2025. Registre, Publique-se e Cumpra-se.

Maricá. 14 de maio de 2025.

Priscila França de Almeida Souza

Presidenta

INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ - ISSM

EXTRATO Nº 26/2025

TERMO DE HOMOLOGO E RATIFICO

ESPÉCIE: DESPESA (SUPRIMENTO DE FUNDOS)

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 127/2025

PARTES: INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ – ISSM, CNPJ № 39.511.530/0001-30, E A SERVIDORA THAYNA KAROLINE NORE FERREIRA, CPF 155.***.***, MATRÍCULA 300144;

OBJETO: CONCESSÃO DE SUPRIMENTO DE FUNDOS A SERVIDORA THAYNA KAROLINE NOBRE FERREIRA, CPF 155.510.617-01, MATRÍCULA 300144, CONFORME PORTARIA 43/2025.

VALOR: R\$ 8.000,00 (OITO MIL REAIS);

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: NOS TERMOS DO ART. 3º INCISOS I, II E III DA LEI MUNICIPAL 2.494/13.

DATA DA ASSINATURA: 14/05/2025 MARICÁ, 14 DE MAIO DE 2025.

INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ

PRISCILA FRANÇA DE ALMEIDA SOUZA

PRESIDENTA

ERRATA: ATO DE APOSENTADORIA Nº 05/2025

No Ato nº 05/2025, publicado no Jornal Oficial de Maricá – JOM, Edição nº 1697 de 07 de fevereiro de 2025. Onde se lê:

Art. 1º - Conceder o benefício de aposentaria na modalidade VOLUNTÁRIA INTEGRAL à servidora MAR-CIA LEMOS AZEVEDO, no cargo de Agente de Serviços, Referência 11, Classe A, lotada na Secretaria Municipal de Saúde, matrícula nº 2262, tendo por fundamento o disposto no art 3° da EC 47/2005, COM PARIDADE, com proventos integrais (em parcelas distintas), a contar da data da publicação, com os proventos fixados como demonstrado abaixo.

Leia-se:

Art. 1º - Conceder o benefício de aposentaria na modalidade VOLUNTÁRIA INTEGRAL à servidora MARCIA LEMOS AZEVEDO, no cargo de Agente de Serviços, Referência 11, Classe A, lotada na Secretaria Municipal de Saúde, matrícula nº 2579, tendo por fundamento o disposto no art 3º da EC 47/2005, COM PARIDADE, com proventos integrais (em parcelas distintas), a contar da data da publicação, com os proventos fixados como demonstrado abaixo.

Priscila França de Almeida Souza

Presidenta

Instituto de Seguridade Social de Maricá - ISSM

AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ

DIRETORIA OPERACIONAL DE OBRAS DIRETAS

EXTRATO DO CONTRATO Nº 36/2025, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 7944/2025.

PARTES: AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR E DESTAQ COMÉRCIO E SERVICOS LTDA.

OBJETO: FORNECIMENTO DE PÓ DE PEDRA, CONFORME PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 7944/2025, E ESPECIALMENTE O DISPOSTO NA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N.º 15/2025

(PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 11991/2024, ATRAVÉS DO PREGÃO ELETRÔNICO - SOMAR Nº 90006/2024).

VALOR: R\$ 5.056.790,31 (CINCO MILHÕES, CINQUENTA E SEIS MIL, SETECENTOS E NOVENTA RE-AIS E TRINTA E UM CENTAVOS)

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FÉDERAL Nº 14.133/2021. PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL Nº 123/2006 – ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE, PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL Nº 101/2000 - LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, PELOS DECRE-TOS MUNICIPAIS Nº 881/2022, 882/2022, 914/2022, 921/2022, 937/2022 E 078/2025, COM AS SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES, BEM COMO PELOS PRECEITOS DE DIREITO PÚBLICO, PELAS RE-GRAS CONSTANTES DO EDITAL E DE SEUS ANEXOS, PELA PROPOSTA DA CONTRATADA E PELAS DISPOSIÇÕES DO CONTRATO, A CONTRATADA DECLARA CONHECER TODAS ESSAS NORMAS E CONCORDA EM SE SUJEITAR ÀS SUAS ESTIPULAÇÕES, SISTEMA DE PENALIDADES E DEMAIS REGRAS DELAS CONSTANTES, AINDA QUE NÃO EXPRESSAMENTE TRANSCRITAS NESTE INSTRU-MENTO, INCONDICIONAL E IRRESTRITAMENTE

PRAZO: 04 (QUATRO) MESES

PROGRAMA DE TRABALHO: 63.01.15.451.0022.1217:

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.30.00.00.00; 3.4.4.9.0.30.00.00.00;

ORIGEM DO RECURSO: 1705:

NOTA DE EMPENHO: 374/2025: 375/2025:

DATA DE ASSINATURA: 09/05/2025

MARICÁ. 09 DE MAIO DE 2025.

RODRIGO DE LIMA CORRÊA.

DIRETOR OPERACIONAL DE OBRAS DIRETAS - SOMAR

PORTARIA Nº 36 DE 09 DE MAIO DE 2025 - DESIGNA COMISSÃO DE FISCALIZA-CÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO N.º 36/2025 REFERENTE AO PROCESSO **ADMINISTRATIVO Nº 7944/2025.**

O DIRETOR OPERACIONAL DE OBRAS DIRETAS - SOMAR, no uso de suas atribuições legais, considerando a deliberação da Divisão de Contratos e Editais, em observância ao art. 60 e §§ do Decreto n.º 078/2025, ao art. 22, §4º do decreto 158/2018, ao art. 11, XIX da Lei Complementar 306/2018 e ao art. 38, II e IV do Decreto 866/2022, e considerando a necessidade de regulamentar e fiscalizar o cumprimento do contrato nº 36/2025, cujo objeto é o FORNECIMENTO DE PÓ DE PEDRA, conforme processo administrativo n.º 7944/2025, e especialmente o disposto na Ata de Registro de Preços n.º 15/2025 (Processo Administrativo nº 11991/2024, através do Pregão Eletrônico - SOMAR nº 90006/2024). **RESOLVE**

Art. 1º DESIGNAR o servidor NELSON SILVA RIOS, Matrícula nº 500.679, e CPF: 084.***.***, para figurar como GESTOR DO CONTRATO Nº 36/2025, nos moldes do Art. 60, §5°, do Decreto Municipal nº 078/2025. Art. 2º DESIGNAR os servidores, abaixo, para compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Contrato n.º 36/2025, nos seguintes termos:

FISCAL TÉCNICO-ADMINISTRATIVO - DELAINI CRUZ DE FIGUEIREDO - Matrícula №. 500.090 - CPF: 108.*** *** **

FISCAL TÉCNICO-OPERACIONAL – LUIZ SANGENITO NETTO – Matrícula Nº. 500.076 – CPF: 602.***.***-

SÚPLENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO: MARIA RITA DE CASTRO SANTOS E SOUZA - Matrícula Nº. 500.592 - CPF: 722.***.***-*

SUPLENTE TÉCNICO-OPERACIONAL - LEANDRO BRITES DA COSTA - Matrícula №. 500.077 - CPF:

Parágrafo único: Os fiscais técnicos e administrativos exercerão suas atividades na forma do Art. 60, §§6º, do Decreto Municipal nº 078/2025.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 09/05/2025. Publique-se.

Maricá, 09 de maio de 2025 RODRIGO DE LIMA CORRÊA

DIRETOR OPERACIONAL DE OBRAS DIRETAS - SOMAR

ERRATA DO TERMO N.º 03 DE PRORROGAÇÃO E REAJUSTE DO CONTRATO N.º 36/2023. REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1110/2023.

PROCESSO: 1110/2023 CONTRATO: 36/2023

PARTES: AUTARQUIA DE SERVICOS DE OBRAS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ - SOMAR E DESTAQ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

NA PUBLICAÇÃO NO JOM DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2025. EDIÇÃO Nº 1696. ÀS FLS 17. ANO XVII. ONDE SE LÊ

"VALOR: APLICANDO O REAJUSTE CITADO NO ITEM 1.2, O VALOR ORIGINÁRIO CONTRATADO PAS-SA A FICAR ACRESCIDO EM R\$ 662.389,80 (SEISCENTOS E SESSENTA E DOIS MIL, TREZENTOS E OITENTA E NOVE REAIS E OITENTA CENTAVOS), EM DECORRÊNCIA DAS ALTERAÇÕES FEITAS.

"VALOR: APLICANDO O REAJUSTE CITADO NO ITEM 1.2, O VALOR ORIGINÁRIO CONTRATADO PAS-SAA FICAR ACRESCIDO EM R\$ 662.136.36 (SEISCENTOS E SESSENTA E DOIS MIL. CENTO E TRINTA E SEIS REAIS E TRINTA E SEIS CENTAVOS), EM DECORRÊNCIA DAS ALTERAÇÕES FEITAS.

MARICÁ, 14 DE MAIO DE 2025.

RODRIGO DE LIMA CORRÊA

DIRETOR OPERACIONAL DE OBRAS DIRETAS - SOMAR

DIRETORIA OPERACIONAL DE PARQUES E JARDINS PORTARIA Nº 67, DE 13 DE MAIO DE 2025.

DESIGNA SUBSTITUÍÇÃO NA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO Nº 217/2023 REFERENTÉ AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 21880/2022.

A DIRETORA OPERACIONAL DE PARQUES E JARDINS - SOMAR, no uso de suas atribuições legais, em observância ao art. 22. §4º do decreto 158/2018, art. 11, XIX da Lei Complementar 306/2018 e Art. 38. Il e IV do Decreto 866/2022, e considerando a necessidade de regulamentar e fiscalizar o cumprimento do Contrato nº 217/2023.

RESOLVE:

Art. 1º SUBSTITUIR os servidores fiscais, passando assim a compor a Comissão de Fiscalização de cumprimento do contrato nº 217/2023, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA MANUTENÇÃO E REFORMA DE ÁREAS PÚBLICAS, PRAÇAS, CANTEIROS E JARDINS NO MUNICÍPIO DE MARICÁ/RJ, mediante a Concorrência Pública nº 01/2023.

1. WILLIAN DOS SANTOS SOUZA - Matrícula Nº 500.624

2. FELIPE REIS FERNANDES - Matrícula Nº 500.625

3. JOSÉ ANTÔNIO DOS SANTOS JUNIOR - Matrícula N° 500.304

SUPLENTE: THALIA PEREIRA DA SILVA - Matrícula Nº 500.019

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, gerando seus efeitos a partir de 20/04/2025.

Publique-se.

Maricá, 13 de maio de 2025.

NATHALIA SILVA FERREIRA

DIRETORA OPERACIONAL DE PARQUES E JARDINS - SOMAR.

AVISO - CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 90002/2025 - PROCESSO ADMINIS-TRATIVO N.º 23145/2024 - UASG 927342

A Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá torna público a sessão da Concorrência Eletrônica supracitada, cujo o objeto é a contratação de manutenção e revitalização em canteiros e áreas públicas do município de Maricá - R.J., tem a data de realização do certame marcada para: 03/06/2025 às 9h. Os interessados em retirar o Edital deverão acessar o sítio eletrônico https://www.gov.br/compras/ pt-br (Portal Nacional de Compras), através do Portal da Transparência de Maricá: www.marica.ri.gov. br>>transparência>>licitações em andamento>>editais>> SOMAR ou pelo e-mail cplsomar@gmail.com. Maiores informações pelo telefone: (21) 3731-4912 e (21) 2637-1581 ramal 1810.





TREINO DO MARICÁ FUTEBOL CLUBE https://www.marica.rj.gov.br/noticia/assistidos--do-centro-de-atencao-integral-a-familia-acompanham-treino-do-marica-futebol-clube/

SAÚDE NA ESCOLA https://www.marica.rj.gov.br/noticia/programa-saude-na-es- cola-promove-mobilizacao-sobre-saude-bucal-em-23-unidades-municipais/